

**DIVADLO LABYRINT**

**(1944) 1945 - 1998**

**Inventář**

**(NAD č.: 1620)  
(Č. pomůcky: 538)**



## I. Dějiny původce fondu

Na počátku *Realistického divadla* stála spolupráce ostravských divadelníků Jana Škody, Jana Sládka a Karla Palouše, kteří květnu roku 1945 založili v Malostranské besedě „*Malé realistické divadlo*“. Soubor z velké části navazoval na činnost *Intimního divadla*, které zde působilo od července roku 1942 do svého zrušení v září roku 1944. V srpnu 1945 soubor pod vedením Jana Škody přesídlil na Smíchov do dřívějšího *Švandova divadla*, S. M. Kirova 57, Praha 5 (dnes Štefánikova 57), jehož budova byla o čtyři roky později vyvlastněna rodině Švandů. V Malostranské besedě nadále sídlila pobočná scéna Realistického divadla tzv. *Intimní divadlo* a ve svých počátcích bylo s Realistickým divadlem organizačně spojeno rovněž *Divadlo Satiry*, od r. 1946 již ale pracovalo samostatně. V sezóně 1949/50 působilo v rámci divadla také *Nové veseloherní divadlo* se sídlem v Stýblově pasáži (pozdější Alfa na Václavském náměstí), již roku 1950 byla ovšem tato scéna začleněna do *Městských divadel pražských* pod názvem *Divadlo komedie*.

Realistické divadlo propagovalo od začátku koncepci lidového realistického divadla a bylo jasně politicky směřované. Po převratu tak bylo předurčeno plnit osvětovou činnost socialistického Československa a uvádělo převážně komunistické autory. Roku 1953, u příležitosti 75. narozenin Zdeňka Nejedlého, bylo divadlo přejmenováno na Realistické divadlo Zdeňka Nejedlého (název je od této doby zkracován na RDZN). K 10. výročí činnosti obdrželo divadlo řád práce.

Divadlo se programově soustředilo na současné autory sovětské a československé (Miloslav Stehlík, Vojtěch Cach), pevné místo v repertoáru měly i hry klasiků, hrály se ale i hry autorů západních – velký úspěch sklídilo divadlo již v první sezóně 1945/46 s adaptací Steinbeckovy hry *O myších a lidech*, jejíž autor později divadlo osobně navštívil. Realistické divadlo oceněné několika státními cenami se tak rychle stalo vzorem pro divadla ostatní. Častými hosty divadla byl jak Zdeněk Nejedlý, tak Antonín Zápotocký, jehož hra *Bouřlivý rok*, se zde hrála v sezóně 1956/57.

Roku 1950 odešel z vedení divadla Jan Škoda a divadlo opustil i dramaturg a režisér Ota Ornest spolu s částí souboru. Nový ředitel Karel Palouš lpěl na dodržování metody Stanislavského a repertoár byl omezen výhradně na české, sovětské a ruské autory. Tento jednostranný přístup byl často kritizován a vedl k dočasnému úpadku divadla. Sezónou 1954/55 započala nová, vyváženější výstavba repertoáru a změnil se i přístup k divadelnímu projevu. S uvolněním atmosféry počátkem 60. let se do divadla opět dostává moderní západní tvorba, která zcela převážila v druhé polovině tohoto desetiletí, mezi nejhranější autory patřili Eugene O'Neill, Tennessee Williams a Petr Ustinov. Šedesátá léta byla dobou vzkříšení

lidového divadla, s úspěchem byly uvedeny hry *Komedie o umučení a slavném vzkříšení* či *Komedie o hvězdě*.

V sedmdesátých letech v divadle opět ožívá původní česká tvorba zastoupená především hrami Oldřicha Daňka (*Dva na koni, jeden na oslu, Hvězda jménem Praha, Válka vypukne po přestávce, Zpráva o chirurgii města N.*) a Jiřího Šotoly (*Ajax, Možná je na střeše kuň, Padalo listí, padala jablíčka, Bitva u Kresčaku*). Divadlo se v této době stalo útočištěm režimu nepohodlných režisérů Luboše Pistoria a Ivana Glance i řady pronásledovaných herců.

Roku 1976 se stal ředitelem Zdeněk Buchvaldek a změnou prošlo i umělecké vedení divadla, které postupně prosazovalo metaforičtější pohled na drama. Svůj prostor zde získali mladší autoři a několik her bylo dokonce zakázáno (Fischerová: *Hodina mezi psem a vlkem*, Procházková: *Venušin vrch*). Experimentu snad prospěla i dlouhodobá rekonstrukce divadla probíhající v první polovině 80. let, během níž divadlo hostovalo v jiných prostorech, trvalejší program mělo např. v Paláci kultury.

Tvůrčí tým se ustálil v polovině 80. let (režiséři Jiří Fréhar, Karel Kříž, Miroslav Krobot, dramaturgie Vlasta Gallerová, Michal Lázňovský), kdy došlo k definitivnímu odklonu od původní realistické koncepce divadla a program se začal v době uvolnění politizovat. Tento vývoj vyvrcholil roku 1988 publicistickou koláží k 70. výročí Československé republiky „*Res publica aneb jak jsme nezažili 20. léta*“ (27. října 1988), na jejíž úspěch navázala o rok později koláž z doby 60. let „*Res publica II aneb jak jsme to zažili*“ (27. října 1989). Na podzim roku 1989 se divadlo na krátkou dobu stalo centrem revolučních událostí, 18. listopadu se zde konala první schůze studentů a divadelníků a 20. listopadu se tady uskutečnilo pracovní zasedání Občanského fóra. Divadlo se tak stalo místem setkávání, diskusí s diváky i řadou významnými osobnostmi. Na jaře roku 1990 divadlo uvedlo premiéru Havlovi hry *Asanace* (30. 3. 1990), s kterou se účastnilo festivalů v Berlíně a Moskvě.

Po ukončení sezóny 1990/91 čekala divadlo další rekonstrukce, činnost byla obnovena dne 9. ledna 1992, kdy bylo divadlo pod novým názvem *Labyrint* slavnostně otevřeno. V rozšířených prostorách bylo kromě stálé scény zřízeno studio a repertoár byl obohacen o další kulturní akce, pořádaly se zde koncerty, výstavy a prostory divadla využívalo také Dětské studio (1992-1998) pod vedením Magdy Pospíšilové. Proměnou prošel i herecký soubor, nově přišla skupina herců z libereckého divadla F. X. Šaldy i řada čerstvých absolventů DAMU a JAMU, kteří soubor omladily. Dramaturgii divadla ovlivnilo dlouhodobé angažmá hudební skupiny C.K. Vocal, z této spolupráce vznikla řada hudebně-dramatických her (*Travestie*, na několika festivalech zastoupená rocková opera

o sv. Vojtěchovi *Veslo a růže*, dadaopera *Křeč mladosti*, *Prótheus* či *Pokořitelé Tróje*). Hudebníci se rovněž podíleli na bohatém hudebním programu v rámci *Muzikantských střed*. Devadesátá léta byla zároveň dobou mnohých hostování a projektů, v divadle se prezentovaly např. pražské angloamerické soubory. Roku 1992 posloužilo divadlo jako scéna divadelní části festivalu *Pražský podzim* a samo se účastnilo řady festivalů domácích i zahraničních (např. s dadaoperou *Křeč mladosti* absolvovalo turné po Velké Británii).

Následující léta ovšem nebyla dobou poklidu, roku 1992 proběhla restituce budovy rodinou Švandů, kteří ji obratem prodali, a vedení tak muselo počítat s nejistou otázkou budoucnosti prostor divadla. Rok 1995 byl poznamenán spory v souboru, kdy odchod režisérky Burešové a „jejího“ sboru vedl až k intervenci magistrátu, jenž odvolal ředitele Karla Kříže a požadoval podřízení divadla tržním principům. Současné vedení ale mělo podporu zbývajících zaměstnanců divadla a také řady divadel, která se postavila proti „*Kritériím pro hodnocení divadla Labyrint*“, podle kterých měla být činnost divadla korigována. Karel Kříž vedl divadlo až do roku 1997 a poté zůstal ředitelem programovým.

V roce 1997 se opět otevřela otázka budovy divadla – Magistrát ji odkoupil a naplánoval novou rekonstrukci, ta byla ovšem likvidační pro současný soubor a divadlo Labyrint tak s koncem sezóny 1997/98 zcela zaniklo. Do čela nově založeného divadla byl roku 1999 jmenován Daniel Hrbek a po dokončení celkové rekonstrukce v prosinci roku 2002 divadlo slavnostně zahájilo svou činnost jako „*Švandovo divadlo*“.

Přehled ředitelů divadla:

***Realistické divadlo (od r. 1953 Realistické divadlo Zdeňka Nejedlého)***

Jan Škoda	1945-1950
Karel Palouš	1950-1976
Zdeněk Buchvaldek	1976-1987
Jiří Frehár	1987-1990
Judr. Václav Petrmichl	1991

***Divadlo Labyrint***

Karel Kříž	1992-1997
Richard Kraus	1997-1999

## **II. Vývoj a dějiny fondu**

Materiály Realistického divadla Zdeňka Nejedlého resp. Divadla Labyrint byly archivem přežaty v květnu roku 1998 (č.j. AMP 1105/98), tedy v době ukončení činnosti divadla Labyrint. Do té doby byly uloženy na ředitelství resp. u výtvarníků divadla, divadlo nemělo samostatnou archivní místnost (podle zprávy z roku 1967). Fond byl po převzetí rozčleněn na úřední materiál, divadelní texty a fotodokumentaci a započalo se s jeho zpracováním. Divadelní texty uspořádala Jana Eliášová, fotografie zpracovali Jan Schwaller a Jana Schwallerová, zbylý materiál Zora Damová.

Z fondu byly během pořádání vyčleněny multiplikáty programů, plakátů, informačních brožur a dalších propagačních materiálů v celkovém rozsahu cca 1,10 bm. SOkA Most byly předány materiály Divadla Pracujících v Mostě z let 1964-1975 o celkovém rozsahu 0,06 bm a knihovně AMP brožura o divadle S.K. Neumanna v Praze a multiplikáty v rozsahu 0,03 bm.

## **III. - IV. Archivní charakteristika fondu a obsah fondu**

Vzhledem k pestrosti materiálu byl fond rozčleněn do tří oddělení. Vedle materiálů vzniklých z administrativy divadla jsou zvláště zpracovány divadelní texty, které si divadlo uchovávalo pro vlastní potřebu, a fotografie dokumentující představení od roku 1945 až po zrušení divadla Labyrint v roce 1998.

K materiálu byl vytvořen jmenný rejstřík obsahující hlavně odkazy na fotodokumentaci, ne všechny fotografie jsou ovšem popsány. Dokumenty ke konkrétním představením jsou snadno dohledatelné, navzdory tomu, že jsou řazeny podle různých klíčů – programy, fotografie a plakáty jsou řazeny dle data uvedení hry resp. vydání publikace, divadelní texty a poznámky k hrám jsou seříděny abecedně dle autora hry a výstřížky abecedně dle názvu hry. Hlavní pomůckou pro orientaci v odehraných představeních, a to nejen pro vyhledávání v inventáři, je soupis premiér od r. 1945 do r. 1997. Tento soupis, který byl vytvořen podle údajů z výročních publikací a programů, je přílohou inventáře.

Většina materiálu je vyhledávána dle příslušného inv. čísla resp. čísla kartonu/ knihy/ desek, výjimku tvoří fotodokumentace označená signaturou.

## **Písemná dokumentace divadla**

Materiál vedení divadla není vzhledem k ostatním složkám fondu příliš obsáhlý a nepokrývá celé období působení divadla jednolitě. Jedná se spíš o jednotliviny, které byly rozřazeny do tří základních částí: úřední činnost, dramaturgie resp. umělecká složka divadla a výstřížky. Právě poslední část se vymyká úřední činnosti divadla, ale díky tomu, že divadlo

výstřižky sbíralo soustavně od zahájení své činnosti, obsahuje mnohé informace k jednotlivým hrám, hercům i událostem z dějin divadla. Další bohatou dokumentaci nejen o programové činnosti divadla lze nalézt v oddělení dramaturgie pod názvem propagace, kde je uložena sbírka programů k divadelním hrám a další informační zdroje včetně publikací k výročí divadla. Písemná dokumentace je řazena dle uvedeného schématu:

#### Úřední činnost

- Knihy pracovních rozvrhů

- Ředitelství RDZN

- Rozbory hospodaření

- Personální spisy

- CO a branná služba

- Závodní organizace

- Stavební dokumentace

#### Divadelní činnost

- Propagace

- Dramaturgie

- Umělecký provoz

- Výročí divadla

#### Nedivadelní činnost souboru

#### Výstřižky

- Knihy výstřižků

- Herci a umělecký personál

- Hry

- Akce v divadle

- Z dějiny divadla

- Ostatní

#### Umělecké podklady

- Návrhy kostýmů a scény

- Plakáty

#### Cizí materiály

- Knihovna

## Úřední činnost

**Knihy pracovních rozvrhů** – později zvané fermanové knihy mají předtištěný formulář, do kterého jsou pro jednotlivé dny zaznamenávány zkoušky her, odehraná představení, přítomnost a absence herců v divadle, případně další výjimečné události v daném dni (kontroly, školení, kostýmové zkoušky atd.). Dochovány jsou knihy rozvrhů v kompletní řadě od června léta 1951 do května roku 1970.

**Ředitelství RDZN** – obsahuje dochované základní materiály divadla, zápisy z porad vedení, korespondenci a materiály od nadřízených úřadů, vše v torzu. Uchována zde je korespondence a smlouvy zakládající družbu se zahraničními soubory v Berlíně (Divadlo Maxima Gorkého) a Varšavě (Teatr Nowy). Samostatně jsou vedeny dokumenty z roku 1995 týkající se tzv. „Causy Labyrint“, tj. jednání s odcházející ředitelkou Burešovou, resp. s Magistrátem hl. m. Prahy včetně ohlasů divadelníků na *Kritéria pro hodnocení divadla Labyrint* ze stejného roku.

**Rozbory hospodaření** – dochovány jsou v ucelené řadě pro léta 1979-1989.

**Personální spisy** – základem jsou herecké knížky, poskytující přehled o odehraných hrách jednotlivých herců, které byly pravidelně vedené do konce osmdesátých let. Doplňeny jsou fotografiemi, výstřižky, případně medailónky, úmrtními oznámeními či drobnou korespondencí. Vedeny jsou zde i složky uměleckých zaměstnanců, jenž knížky neměli či jejichž knížky se nedochovaly. Mezi další personálie patří např. kádrové listy, prohlášení před výjezdem do zahraničí, přehledy externistů (včetně studentů z DAMU), dohody o práci, korespondence se zaměstnanci či žádosti o angažmá.

**CO a branná služba** – poměrně svébytnou část fondu tvoří materiály civilní obrany pocházející především z 80. let. Uloženy zde jsou knihy pomůcek, provozní materiály, metodika, plány obrany, personální obsazení a údaje o základním vojenském výcviku některých členů divadla. Složka obsahuje i ilustrační materiál ve formě fotek z cvičení a přednášek.

**Závodní organizace** – zápisy závodních organizací jsou rovněž útržkové, závodní výbor ROH je dokumentován v letech 1985-1986 a Svaz československo-sovětského přátelství v letech 1979-1982.

**Stavební dokumentace** – pochází jednak z padesátých let, kdy byl projektován plán na samostatnou budovu RDZN, a dále z druhé poloviny let sedmdesátých, kdy byla budova bývalého Švandova divadla dokumentována v souvislosti s plánovanou rekonstrukcí. Z roku 1980 pochází plán na adaptace *Hudebního divadla v Nuslích (dnes Divadlo na Fidlovačce)* pro účely RDZN, který nebyl realizován.

## **Divadelní činnost**

Do tohoto oddělení byly seskupeny materiály týkající dramaturgické činnosti divadla, nacházejí se zde hlavně informace o provedených či uvažovaných hrách, ale také dokumenty k historii divadla, jeho ocenění či proslovy k významným událostem v dějinách souboru.

**Propagace** – hlavní částí jsou programy her od roku 1945 s tím, že se vzhledem k rozdílnému typu uložení v čase dělí do dvou skupin. Jsou to jednak „Premiéry“ v nichž jsou programy sešité do jednotlivých knih a pokrývají léta 1946-1987. V „Programech představení“ je možno nalézt programy z let 1950-1997 ve volné podobě (dochovalo se i několik programů *Intimního divadla* a *Divadla Satiry* z let 1945-1946).

Pro první roky existence divadla programy do jisté míry nahrazoval informační leták *Divadlo lidu*, jenž je zařazen v oddělení „Informační časopisy“ (s mezerami pro roky 1945-1955, či ve svázané podobě v „Premiérách“ - pouze ročníky 1946-1948). Další časopis vydávalo divadlo pod názvem *Premiéra*, ve fondu jsou dohovány ročníky 1982-1989, mimo to vycházely měsíční programy převážně letákového charakteru. Vedle těchto materiálů se zde nacházejí také pozvánky na představení a další akce pořádané divadlem, případně další propagační letáky. Na závěr tohoto oddělení jsou zařazeny publikace o divadle, zpravidla vydávané k významným výročím, první vyšla roku 1965 s tím, že dřívější výročí byla reflektována v jednotlivých programech.

**Dramaturgie** – hlavním produktem oddělení byly dramaturgické plány (zachovány jsou pro léta 1962-1987) a další materiály týkající se repertoáru (soupisy her, harmonogram premiér), z let 1973-1997 se dochovala hodnocení jednotlivých sezón. Vlastní fungování oddělení pak přibližuje korespondence týkající se výběru her – jedná se převážně o komunikaci se zprostředkovatelem her a jejich autorských práv agenturou DILIA, ale i o korespondenci s autory her včetně amatérů, kteří do divadla posílali své práce ke zvážení. Posledním oddělením jsou poznámky ke hrám, které sloužily pro jejich výběr, případně, pokud byla hra uvedena, mohou obsahovat i další informace k jejímu provedení. Nejčastěji se jedná o hry z 70. a 80. let, jsou zde ale také podklady ke komponovaným večerům *Res Publica I.-IV.* či poznámky k nastudování Tylova *Jana Husa* z roku 1955.

**Umělecký provoz** – zahrnuje hodnocení diváků včetně zpracované ankety konané roku 1986. Nacházejí se zde také zápisy z umělecké rady RDZN (1983-1991) či informace o dalším provozu divadla např. Dětské studio. Vedle toho jsou zde uložena ocenění, jež získalo divadlo či jeho členové mezi lety 1947-1985.



**Výročí divadla** – výročí založení divadla roku 1945 probíhala pravidelně v pětiletých až desetiletých intervalech. Ve fondu je možno nalézt gratulace a záznam oslav u příležitosti 10. výročí RDZN (1955) i projevy a články u příležitosti výročí dalších a to až do roku 1985. Na závěr jsou zařazeny také projevy týkající se divadla a divadelnictví obecně, které nebylo možné přesně časově zařadit.

### **Nedivadelní činnost souboru**

Divadlo se v listopadu roku 1989 stalo prvním centrem revolučního hnutí umělců a dnes tak můžeme ve fondu nalézt některé materiály týkající se *Občanského fóra* i další informace z roku 1989. Jedná se ale pouze o několik dokumentů, plakátů a letáků zpravidla šířených ve více kopiích, které doplňuje obrazová část uložená v oddělení fotografií. Z roku 1995 pak pochází podpisová akce na podporu Bosny.

### **Výstřižky**

Zájem o odezvu divadla v médiích se projevuje již od jeho vzniku. Mezi lety 1945-1953 byly vedeny knihy výstřižků zaznamenávající veškeré dění okolo divadla (byly do nich vleповány i programy her), dokumentují tak počáteční vývoj souboru i repertoáru. Poslední z těchto knih (1949-1953) byla ovšem později z velké části strhána a informace původně v ní obsažené tak nejsou úplné. Od roku 1950 se knihy výstřižků týkají hlavně jednotlivých her a recenzí na ně. Dochovány jsou ale jen pro roky 1950-1955, 1972-1973 a 1983-1988. Vedle toho se výjimečně dochovaly jiné speciálně zaměřené soubory výstřižků (např. pro jiná pražská i mimopražská divadla r. 1983 či informace z německého tisku k roku 1962).

Ostatní výstřižky byly tříděny do obálek či ponechány tak, jak je doručila Pražská informační služba ÚVS, která je divadlu dodávala zpravidla v měsíčních intervalech. Vznikly tak kategorie informací týkající se jednotlivých herců, her a pro některé roky pouze chronologicky navazující soubory bez jakéhokoli dělení. V rámci zpracování fondu byly tyto výstřižky dotříděny a vznikl tak ucelený soubor informací o zaměstnancích divadla, odehraných představeních či význačných akcích v divadle. Zbylé výstřižky netýkající se žádné z jmenovaných oblastí byly seřazeny chronologicky po letech, obsahují většinou informace o programu, náhodné zmínky o divadle, ale i informace o obecném dění na divadelní scéně atp. Informačně obsáhlé jsou výstřižky z let, kdy v divadle probíhaly organizační změny (většina z nich se nachází pod příslušnými roky, výjimku tvoří materiály vyčleněné již za existence divadla v oddílu „Z dějin divadla“) a pak z přelomového roku 1989 resp. roku 1990.

## **Umělecké podklady**

Menší část fondu zaujímají výtvarné návrhy kostýmů a scénografie, většina z nich ovšem není datovaná ani řádně popsána, jedná se ale především o materiály z období RDZN. Dále se zde nachází 57 originálních návrhů plakátů her z let 1955-1964 a tištěné plakáty z období Divadla Labyrint (1990-1996). Ve fondu se také dochovala role balicího papíru, která tvořila scénu představení *Res Publica*, pro své rozměry (1,5m široká a přes 10m dlouhá) byla nafocena a je badatelům přístupná ve zmenšených fotokopiích.

## **Cizí materiály**

Kromě výše jmenovaných materiálů jsou k dispozici audio prameny k dějinám divadla. Jedná se o dvě gramofonové desky zachycující výběr z her RDZN, vydal je roku 1975 SUPRAFON, a kazetu s záznamem představení *Svatá rodina*. K raritám pak také patří různé dary – jedná se o „klíč Boskovic“ a keramickou pečeť města Brna.

V této kategorii jsou také uloženy některé materiály cizí – pozvánky, programy, plakáty jiných divadel a malá knihovna divadla. Z fondu byly vyčleněny na stroji psané „výroční zprávy“ resp. citace článků o mosteckém Divadle pracujících, kde působil před svým nástupem do RDZN Zdeněk Buchvaldek jako umělecký ředitel. Tyto materiály z let 1971-75, doplněny svázanými programy z let 1964-67, byly předány SOkA Most, kde se nalézá fond divadla. Knihovně AMP byla předána brožura o Divadle Stanislava Kostky Neumana mezi lety 1948-1988 a řada multiplikátů publikací o divadle.

## **Divadelní texty**

Ve fondu je možno nalézt divadelní texty 451 her, z nichž většinu divadlo někdy během své existence odehrálo. Pro některé hry je dochováno více exemplářů s poznámkami jednotlivých herců, nápovědy či inspicienta, v nichž jsou zaznamenány rovněž úpravy uskutečněné během hry.

Veškeré texty byly seřazeny abecedně dle jména autora a jsou kromě inventárního čísla, podle kterého se vyhledávají, označeny signaturou odkazující na původní uspořádání, jež texty rozdělilo do dvou skupin (T-texty, D-dramaturgie). Odehrané texty by tak měly být označeny T, zatímco D značí knihovnu dramaturgie, toto rozdělení ovšem nebylo důsledné a některé texty se překrývaly, scénáře jsou proto řazeny abecedně jako jeden celek. Hry anonymní a hry, u nichž je nejasné označení autora, jsou vedeny pod svým názvem (konkrétně se jedná o hry *Aucassin a Nicoletta*, *Čaroděj ze země Oz*, *Komedyje o dvouch*

*kupcích a Židů Šiloků, kompilované večery V této chvíli světa - Hrdina přichází, Večer Jana Nerudy - Mozart a Salieri).*

## **Fotoarchiv**

Hlavní část fotoarchivu tvoří fotodokumentace jednotlivých představení od roku 1945 do ukončení činnosti divadla Labyrint roku 1998, jedná se celkem o více než 27 tisíc snímků dokumentující téměř 400 divadelních her. Autory těchto fotografií je řada fotografů, v období starším s divadlem často spolupracoval hlavně Karel Drbohlav, později také Miroslav Tůma či Vladimír Svoboda. Fotografie z nejstaršího období po sezónu 1960/61 jsou uloženy ve speciálních krabičkách pro formát fotografie do 18x24 cm, poté se prosazují i formáty větší a od osmdesátých let je běžný rozměrnější leč měkčí fotopapír (až 40x60 cm). Většina fotografií je černobílá, v druhé polovině 60. let a na konci působení divadla Labyrint se objevují ve větší míře i fotky barevné. Fotografie jsou řazeny podle data premiéry a jsou označeny původní signaturou, podle které jsou také vyhledávány. Uloženy jsou zde i fotografie z představení pobočných scén – např. hry hrané v *Novém veseloherním divadle* roku 1949/50.

Pro dobu starší se kromě samotných fotografií dochovaly i náhledy negativů (indexprinty), pokud jsou dochovány negativy samotné, jsou uloženy buď ve složce fotografií, případně mezi lety 1963-1968 byly ukládány do speciálních alb negativů, které jsou vedeny zvlášť a kromě snímků z představení obsahují i dokumentaci některých společenských akcí v divadle a scénografického provedení her.

Zbývající fotografie byly rozříděny podle témat do čtyř skupin. První z nich dokumentuje návštěvy významných osobností v RDZN či akce zde pořádané. Druhá skupina je zaměřena na členy či zaměstnance divadla a obsahuje převážně portrétní fotografie řazené podle data zhotovení. Třetí skupina nastiňuje proměnu budovy divadla, případně průběh jejích rekonstrukcí, vzhledem k tomu, že tyto fotografie nebyly datovány, byly určeny alespoň přibližně zpětně. Poslední skupina obsahuje fotografie související s divadelními programy, či další ilustrační a jinak nezařaditelné fotografie.

## V. Protokolární záznam o uspořádání archivního souboru a sestavení pomůcky

Fond byl uspořádán postupně mezi lety 1999-2012 Janou Eliášovou, Janem Schwallerem a Janou Schwallerovou. Část písemného materiálu zpracovala a celkový inventář sepsala v období leden až červenec roku 2012 Zora Damová. Fond obsahuje 31.621 evidenčních jednotek (11 knih, 42 kartonů, 9 fascikly, 30321 fotografií, 4 zvukové archiválie, 116 technických výkresů a kreseb, 1115 tisků a 3 jiné trojrozměrné předměty), celkem 1.893 inventárních jednotek v rozsahu cca 27,53 bm. Fond je uložen v Archivu hl. m. Prahy, oddělení fondů městských podniků, institucí a fyzických osob, Archivní 6, 149 00 Praha 4 – Chodovec.

### Literatura:

*RDZN vzpomíná desátého výročí svého založení* (příloha programu RDZN inscenace Tylova Jana Husa, Praha 1953).

*15 let práce RDZN 1945-1960*, Praha 1960.

*20 let RDZN*, Praha 1965.

*30 let RDZN 1945-1975, 30 let práce pro socialistickou kulturu*, Praha 1975.

*RDZN nositel Řádu práce 1975-1980*, Praha 1980.

OBST, Milan: *Švandovo divadlo 1881-1981*, Praha 1981.

*RDZN 1945-1985*, Praha 1985.

*RDZN - divadlo Labyrint 1985-1996*, Praha 1996.

ČERNÝ, Jindřich: *Osudy českého divadla po druhé světové válce*, Praha 2007.

KAZDA, Jaromír: *Realistické divadlo? 1945-1991*, Praha 2005.

SRBA, Bořivoj: *Intimní divadlo Praha 1942-1945*, in: *Divadelní revue*, 1993, č. 3, s. 67-68.

Historie Švandova divadla, přístupné on-line na <http://www.svandovodivadlo.cz>.

## Obsah inventárního seznamu:

Úřední činnost	
Knihy pracovních rozvrhů .....	1
Ředitelství divadla .....	1
Rozbory hospodaření .....	3
Personální spisy .....	3
CO a branná služba .....	7
Závodní organizace .....	11
Stavební dokumentace budovy .....	11
Divadelní činnost	
Propagace .....	12
Dramaturgie .....	19
Umělecký provoz .....	28
Výročí divadla .....	29
Nedivadelní činnost souboru .....	30
Výstřižky	
Knihy výstřižků .....	30
Herci a umělecký personál .....	32
Hry .....	37
Akce v divadle, Z dějin divadla, Ostatní .....	44, 45
Výtvarné podklady .....	47
Cizí materiály .....	51
Knihovna .....	52
Divadelní texty .....	53
Fotoarchiv	
Fotodokumentace představení .....	79
Alba negativů .....	144
Osobnosti a události v RDZN .....	145
Členové divadelního souboru a zaměstnanci .....	147
Budova RDZN .....	147
Různé .....	148
Rejstřík jmenný .....	149
Příloha: Seznam premiér 1945-1997 .....	167

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
<b>Úřední činnost</b>				
<b>Knihy pracovních rozvrhů</b>				
1		Denní pracovní rozvrh realistického divadla 3. 6. 1951 - 31. 5. 1953 (V.1)	1951–1953	kniha 1
2		Pracovní rozvrh 17. 8. 1953 - 3. 11. 1955 (V.2)	1953–1955	kniha 2
3		Pracovní rozvrh 1. 11. 1955 - 5. 7. 1957 (V.3)	1955–1957	kniha 3
4		Pracovní rozvrh 6. 6. 1957 - 31. 12. 1958 (V.4)	1957–1958	kniha 4
5		Pracovní rozvrh 1. 1. 1959 - 3. 7. 1960 (V.5)	1959–1960	kniha 5
6		Fermanová a repertoárová kniha 14. 8. 1960 - 10. 1. 1961 (V.7)	1960–1961	kniha 6
7		Fermanová kniha 11. 1. 1961 - 15. 7. 1961 (V.6)	1961	kniha 7
8		Fermanová kniha 28. 8. 1961 - 24. 11. 1963 (V.8)	1961–1963	kniha 8
9		Fermanová kniha 25. 11. 1963 - 21. 3. 1966 (V.9)	1963–1966	kniha 9
10		Fermanová kniha 3/1966 - 6/1968 (V.10)	1966–1968	kniha 10
11		Fermanová kniha 2. 9. 1968 - 18. 5. 1970 (V.11)	1968–1970	kniha 11
<b>Ředitelství divadla</b>				
<u>Základní materiály organizace</u>				
12		Pracovní řád RDZN	1983	1
13		Ředitelé - personální změny	1991, 1997	1
<u>Porady vedení</u>				
14		Porady vedení RDZN 12/1976 - 2/1977	1976–1977	1
15		Plán porad a schůzí	1989	1

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		<u>Korespondence</u>		
16		Korespondence se školskou a kulturní komisí NVP	1964–1968	1
17		Korespondence s Ministerstvem kultury a informací	1965~1981	1
18		Korespondence - zajištění rekvizit	1965–1966	1
19		Korespondence s novinami (programy, upozornění na akce, premiéry)	1991, 1992	1
		<u>Causa Labyrint</u>		
20		Jednání s režisérkou Burešovou a kol.	1995	1
21		Jednání s Magistrátem hl. m. Prahy (petice, korespondence, ujednání)	1995	1
22		Posudky na "Kritéria pro hodnocení divadla Labyrint"	1995	1
		<u>Obecné dokumenty</u>		
23		Rada NVP: Návrh na novou strukturu divadelní sítě	1976	1
24		Návrh a konání ideologické konference pražských divadel	1980–1981	1
25		Pokyny odboru kultury NVP pro ředitele divadel a zápisy ze schůzí ředitelů	1984–1986	1
26		Seznam politicky a odborně zastaralých knih	b.d.	1
27		Prázdný hlavičkový papír (RDZN, divadlo Labyrint)	b.d.	1
		<u>Spolupráce s institucemi</u>		
		<u>Smlouvy</u>		
28		Smlouva o přátelství mezi RDZN v Praze a Divadlem Maxima Gorkého v Berlíně a její dodatky	1980	1
29		Smlouva o přímé spolupráci mezi RDZN v Praze Teatrem Nowym ve	1988	1

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Varšavě a její návrhy		
		<u>Korespondence</u>		
30		Družba s Divadlem Maxima Gorkého v Berlíně	1976–1980	1
31		Družba s Teatrem Nowym ve Varšavě	1987–1990	1
		<b>Rozbory hospodaření</b>		
32		Komplexní rozbor činnosti a hospodaření	1979	2
33		Komplexní rozbor činnosti a hospodaření	1980	2
34		Komplexní rozbor činnosti a hospodaření	1981	2
35		Komplexní rozbor činnosti a hospodaření	1982	2
36		Komplexní rozbor činnosti a hospodaření	1983	2
37		Komplexní rozbor činnosti a hospodaření	1984	2
38		Komplexní rozbor činnosti a hospodaření	1985	2
39		Komplexní rozbor činnosti a hospodaření	1986	2
40		Komplexní rozbor činnosti a hospodaření	1987	2
41		Komplexní rozbor činnosti a hospodaření	1988	2
42		Komplexní rozbor činnosti a hospodaření	1989	2
		<b>Personální spisy</b>		
43		Umělecký sbor v roce 1989	1989	3



Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		<u>Herecké knížky a personálie zaměstnanců</u>		
44		Adamíra Jiří 4 fotografie, 1 dopis, medailonek 3 ks, výstřižky	1945–1988	3
45		Benešová Ljuba 1 fotografie, medailonek 3 ks, novinové výstřižky	1964–1986	3
46		Besser Vilém smuteční oznámení, kondolence, 1 fotografie, novinové výstřižky	1947–1985	3
47		Buchvaldek Zdeněk (bez knížky) 1 fotografie, přednášky, vzpomínky, korespondence, smuteční oznámení, kondolence, výstřižky, medailonek	1984–1987	3
48		Černá Zdeňka 1 fotografie	1953–1989	3
49		Devátá Ivanka 2 fotografie	1958–1987	3
50		Dítětová Jana (bez knížky) medailonek 6 ks	b.d.	3
51		Drbohlav Jaroslav smuteční oznámení, fotografie 10 ks, 1 dopis	1969–1982	3
52		Glanc Ivan osobní karta, výpočet důchodu, dotazníky	1950–1988	3
53		Hájek Stanislav medailonek 3 ks	1971–1988	3
54		Hartl Jan 1 fotografie, dopis, obsah spisu	1974–1987	3
55		Hlavica Miloš 1 dopis	1958–1988	3
56		Horák František 2 dopisy, novinové výstřižky, medailonek 3 ks	1938–1982	3
57		Hráská Emilie	1924–1978	3

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		1 fotografie, 1 úmrtní oznámení, nekrolog		
58		Jelínková Vlasta smuteční oznámení, dotazník, životopisy, korespondence, novinové výstřižky	1920–1988	3
59		Kaňkovský Václav smuteční oznámení, novinové výstřižky	1937–1987	4
60		Kazda Ladislav medailonek 4 ks, novinové výstřižky	1941–1988	4
61		Klapka Dalimil 1 fotografie, novinové výstřižky	1956–1988	4
62		Klem Jiří 1 fotografie	1971–1987	4
63		Klepáčová Eva 1 fotografie, novinové výstřižky	1956–1988	4
64		Kotrbová Jorga	1966–1988	4
65		Koza Josef (bez knížky) medailonek 1 ks	b.d.	4
66		Kubánková Věra 2 fotografie, medailonek 4 ks, novinové výstřižky	1948–1989	4
67		Laurin František 1 dopis, novinové výstřižky	1958–1982	4
68		Máj Karel 1 smuteční oznámení, medailonek 5 ks, 1 karta zaměstnance, výstřižky	1925–1980	4
69		Májová, Jarmila úmrtní oznámení, medailonek, výstřižky	1919–1982	4
70		Marešová Marie 1 fotografie, 1 výstřižek, 1 potvrzení pro bytový referát	1951–1988	4
71		Maurerová Jolana korespondence o stipendiu, neschopenky	1981–1988	4

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
72		Meruňková Růžena novinové výstřížky	1961–1988	4
73		Novotný Jiří novinové výstřížky	1958–1988	4
74		Palouš, Karel (bez knížky) medailonek, gratulace k padesátinám, proslov k 10. výročí RDZN	1963	4
75		Pastorek Bohumil výstřížek	1951–1987	4
76		Pešková Libuše novinové výstřížky	1948–1966	4
77		Potměšil Ladislav 2 fotografie	1966–1988	5
78		Schindler Otakar (bez knížky) medailon, pozvánka a katalog výstavy	1983, 1986	5
79		Schwarz Jiří 1 dopis, 1 karta zaměstnance	1982–1988	5
80		Skálová Ema	1940–1972	5
81		Sklenčka Ota 1 fotografie	1968–1988	5
82		Smutný Jiří	1945–1982	5
83		Spálený Pavel smuteční oznámení, kondolence, novinové výstřížky	1938–1985	5
84		Stach Vladimír smuteční oznámení, medailonek 4 ks, novinové výstřížky	1944–1974	5
85		Svobodová Ilona 3 fotografie, 1 dopis, novinové výstřížky	1983–1988	5
86		Štěpničková Jiřina smuteční oznámení, kondolence, 8 fotografií, medailonek 3 ks, výstřížky	1930–1985	5
87		Tolarová Anna	1976–1985	5
88		Vančurová Marta 1 fotografie, 1 dopis	1972–1988	5

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
89		Vinklář Josef 3 fotografie, novinové výstřižky, 3 dopisy	1946–1983	5
90		Vlčková Věra smuteční oznámení	1981–1989	5
91		Žák Zdeněk 2 fotografie	1980–1988	5
<u>Personálie různé</u>				
92		Kádrové posudky zaměstnanců	1956–1966	6
93		Kondolence (Rybářová, Rýdl), přání (Kovařík, Burda)	1957, 1960, 1961, 1963	6
94		Externisté (odehraná představení)	1958–1978	6
95		Externisté, termíny zkoušek a obsazení	1965–1979	6
96		DAMU - uvolnění studentů pro divadlo	1963–1970, 1976–1977	6
97		Korespondence se zaměstnanci	1964–1970	6
98		Dohody o práci/provedení a užití uměleckého díla A-Z	1969–1973	7
99		Žádosti o angažmá	1976–1985	7
100		Prohlášení pracovníka před výjezdem do zahraničí	1986–1989	7
101		Úmrtní oznámení a vzory pro ně (E. Kohout, P. Spálený, J. Drbohlav, K. Hovorka, J. Štěpničnová, V. Jelínková, Z. Digrin, V. Vlčková)	1988–1989	7
102		Medailonky členů s anglickým překladem	1996	7
<b>CO a branná služba</b>				
<u>Knihy</u>				
103		Poznámková a kontrolní kniha	1969–1988	8
104		Evidence služebních pomůcek a neutajované korespondence (odeslaná	1981–1989	8

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		pošta)		
105		Knihy pomůcek	1986	8
106		Protokol pro utajované písemnosti 2 dopisy	1986–1989	8
107		Evidence materiálů - podpisový arch	1986–1987	8
		<u>Provozní materiály, metodika</u>		
108		Dohody mezi RDZN a štábem CO ČSSR o společných akcích	1979, 1980, 1982	8
109		Korespondence a poznámky	1983–1988	8
110		Bezpečnost budovy	1984–1986	8
111		Dokumentace výdejního střediska prostředků IPCHO, Chemický materiál CO (pomůcka)	1984, 1989	8
112		Základní režimová opatření pro řízení, chování a činnosti příslušníků jednotek CO	1986	8
113		Vedení evidence silničních a motorových vozidel (metodika, karty vozů, korespondence)	1986–1989	8
114		Přehled CO v Realistickém divadle č.j. 010/87	1987	8
115		Pokyny k provedení inventarizace materiálu CO	1988	8
116		Dokumentace štábu obrany RDZN (jednací řád, plány činnosti, přílohy atp.)	1987, 1989	9
117		Přehled změn a doplňků materiálu CO	1989	9
118		Rozhodnutí náčelníka CO objektu RDZN před účinky průlomové vlny vodního díla Orlická a Slapy	1989	9
119		Úkoly a opatření náčelníka CO obvodu Prahy 5 pro splnění společných opatření CO ve výcvikovém roce 1990	1989	9
120		Sběrač. Dokumentace ŠCO - složka B 04/89 - ZÚCO	1989	9

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
121		Sběrač: Dokumentace jednotek CO č.j. 7/89	1989	9
122		Sběrač: Plány - seznamy RDZN č.j. 08/89	1989	9
123		Záznamník přijatých a odeslaných zpráv/signálů č.j. 08/89	1989	9
124		Záznamník přijatých a odeslaných zpráv/signálů ŠCO objektu RDZN	1989	9
125		Činnost ŠO RDZN při signálech Obvodní vojenské správy Praha 5	1989	9
126		Zápisy o provedeném nácviku	1989	9
127		Dohoda o vzájemné spolupráci na úseku branné přípravy s ASTRID - koncern. podnik	1989	9
128		Zpravodaj pro přípravu k CO	1989	9
		<u>Plány obrany</u>		
129		Plán z odolnění objektů (krátkodobě proveditelná opatření)	1987–1989	9
130		Plán zatemňovacích opatření	1986	9
131		Plán opatření pro uvedení objektu do klidu	1989	9
132		Plán svolání	1989	9
133		Plán činnosti SČO	1989	9
134		Plán činnosti RDZN po vyhlášení stupňů pohotovosti	1989	9
135		Plán jednotného systému branné výchovy obyvatelstva pro RDZN + Úkoly a opatření na úseku CO	1989	9
136		Základní list protiradiačního úkrytu 2 plánky	1989	9
137		Plán činnosti na signál "splňte úkol ObVS"	b.d.	9

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
<u>Personální obsazení</u>				
138		Určení pracovníků s hospodářským a služebním tajemstvím	1983–1988	10
139		Změny zařazení pracovníků divadla do CO budovy	1989	10
140		Přehled pracovníků RDZN č.j. 08/89-5	1989	10
141		1. krytové družstvo RDZN (přehled členů, základních povinností a úkolů, příručky)	1986, 1989	10
142		2. krytové družstvo RDZN (přehled členů, základních povinností a úkolů, příručky)	1989	10
143		Zdravotnické družstvo RDZN (přehled členů, základních povinností a úkolů, příručky)	1989	10
144		Požární hlídka RDZN (přehled členů, základních povinností a úkolů, příručky)	1989	10
145		Pořádková hlídka RDZN (přehled členů, základních povinností a úkolů, příručky)	1989	10
146		Průzkumná hlídka RDZN (přehled členů, základních povinností a úkolů, příručky)	1989	10
147		Záznam o účasti na přípravě a výcviku CO	1989	10
<u>Základní vojenský výcvik</u>				
148		Novotný, Jan - odklad	1989	10
149		Trojan, Ivan - pochvalný list, fotografie	1989	10
<u>Fotodokumentace</u>				
150		Fotografie o akcí CO (cvičení, přednášky, divadlo) 19 ks	1978–1980	10

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
<b>Závodní organizace</b>				
<u>ZV ROH</u>				
151		Plány a průběhy schůzí	1985–1986	10
<u>Svaz československo-sovětského přátelství</u>				
152		Zápisy ze schůzí, poznámky	1979–1982	10
153		Pozvánky, metodika, atp. z ústředí	1979–1982	10
154		Časopis "Svět socialismu", č. 46, 1980	1980	10
<b>Stavební dokumentace budovy</b>				
155		Situační plány (s vpisky)	1950	11
156		Úvodní projekt na vlastní budovu RDZN, Náměstí 14. října, Smíchov (rozpočet, nákresy)	1955	11
157		Základy pod kuřárnou	1977	11
158		Řez B-B'	1977	11
159		Řez D-D'	1977	11
160		Řez F-F', G-G'	1977	11
161		Suterén II	1977	11
162		Přízemí I	1977	11
163		Přízemí II	1977	11
164		1. patro I	1977	11
165		1. patro II	1977	11
166		2. patro I	1977	11
167		3. patro I	1977	11
168		Podkroví	1977	11
169		Přední pohled	1978	11
170		Řez E-E', K-K', J-J'	1978	11
171		Řez M-M'	1978	11



Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
172		Řez (bez označení)	1978	11
173		Základy šaten	1979	11
174		Řez H-H'	[1977–1979]	11
175		Suteren - stavební úpravy	[1977–1979]	11
176		Suterén I	[1977–1979]	11
177		Krov	[1977–1979]	11
178		Výtahové šachty	[1977–1979]	11
179		Schémata divadla	b.d.	11
180		Charakteristika budovy a její technické parametry (fotokopie)	b.d.	11
181		Rekonstrukce Hudebního divadla v Nuslích pro RDZN (Průvodní zpráva, rozpočet, nákresy č. 2-9)	1980	desky 1

## **Divadelní činnost**

### **Propagace**

#### Premiéry

182	Premiéry (programy)	1946–1947	12
183	Premiéry (programy)	1947–1948	12
184	Premiéry (programy)	1955–1960	12
185	Premiéry (programy)	1960–1962	12
186	Premiéry (programy)	1963–1965	12
187	Premiéry (programy)	1965–1967	12
188	Premiéry (programy)	1968–1970	13
189	Premiéry (programy)	1970–1973	13
190	Premiéry (programy)	1973–1976	13
191	Premiéry (programy)	1976–1977	13
192	Premiéry (programy)	1977–1978	13
193	Premiéry (programy)	1978–1979	13

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
194		Premiéry (programy)	1983–1984	13
195		Premiéry (programy)	1984–1985	13
196		Premiéry (programy)	1985–1986	13
197		Premiéry (programy)	1986–1987	13
<u>Programy divadel spřátelených a předcházejících</u>				
198		Intimní divadlo (Rukavička, Lidé od novin)	[1944]	14
199		Malé realistické divadlo	[1945]	14
200		Divadlo satiry	1945–1946	14
<u>Programy představení</u>				
201		Programy představení (Lidé z naší ulice)	1950	14
202		Programy představení (Strakonický dudák - Zapadlý vlastenci)	1952	14
203		Programy představení (Tvrdohlavá žena)	1954	14
204		Programy představení (Jan Hus, Jak ty mě, tak já tobě ..., Umění odejít)	1955	14
205		Programy představení (Zdravý nemocný, Chtěl bych se vrátit!, Mordová rokle, Ženský zákon, Rozbitý džbán, Krasavec, Bouřlivý rok)	1956	14
206		Programy představení (Já nejsem On!, Odvaha, Mackbeth, Dobrou noc, Patricie, Popleta, Rudé růže pro mne)	1957	14
207		Programy představení (Dívky spálené v květu, Černá vlajka, Když hledáme radost, Sen noci svatojánské, Hrátky s čertem,	1958	14
208		Programy představení (Dana, Filosofská historie, V této chvíli světa, Květy a kořeny, Křeslo, Višňový sad, Moje teta, tvoje teta, Pohled do očí)	1959	14
209		Programy představení (Není šlechtic	1960	14

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		jako šlechtic, Skleněná panna, Třetí sestra, Prokop Veliký, Myši a Hvězdy)		
210		Programy představení (Ostrov Afrodity, Pan Johanes, Pevný bod, Jakýpak zázrak!, Filip II., Treperendy, Kremelský orloj)	1961	14
211		Programy představení (Hoře z rozumu, Vzpomínka na dva pondělky, Loupežník, Deset a jedno přikázání, Na dně, Morčata)	1962	14
212		Programy představení (Před večeří, Léto, Byt k pronajmutí, Malajský šíp, Epitaf)	1963	14
213		Programy představení (Člověk pro každé počasí, Idiot, Nemusíte mlčet, Fantastická rodina, Brána dne, Skandál v Hellbergu, Smutek sluší Elektře, Jak se vám líbí)	1964	14
214		Programy představení (Periferie, Počestný podvodník, Hadrián z Římsu, Cesta kolem světa za 80 dní, Okamžik před finišem, Léto a dým)	1965	14
215		Programy představení (Maryša, Milionářka, Vlci, Opalu má každý rád, Komédie o umučení a slavném vzříšení pána a spasitele našeho Ježíše Krista, Zlý jelen, Komédie omylů, Ach, ta léta bláznivá, Tanes smrti, Odhalení)	1966	15
216		Programy představení (Bratři Karamazovi, Náměstíčko, Úklady lásky, S láskou nejsou žádné žerty, Les, Komédie o hvězdě, Živnost paní Warrenové, Popelář přichází)	1967	15
217		Programy představení (Salud!, V půlce cesty na strom, Manželství v záběhu, Zvonokosy, Jan Hus, Přelíčení, Soud lásky)	1968	15
218		Programy představení (Milenci z kiosku, Láska, Stříbrný vítr, Návrat do pekla, Don Carlos, Soud lásky,	1969	15

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Neznámý vojín a jeho žena)		
219		Programy představení (Sladké ptáče mládí, Slečna od Maxima, Bouře, Oko za oko, Paní Marjánka, Pohled z mostu, Někdo zvoní, I smrt chce svou šanci, Cikáni)	1970	15
220		Programy představení (Pazuchinova smrt, Šťastné dny, Don Juan a jeho sluha, Jegor Bulyčov a ti druzí, Palackého třída 27, Morálka paní Dulské, Dva na koni, jeden na oslu)	1971	15
221		Programy představení (Tak trochu básník, Nepřátelé, Vrať se, Sábinko!, Lucerna, Opala je poklad, Člověk nikdy neví, Hamlet, Ten milý starý dům)	1972	15
222		Programy představení (Cesta k domovu, Hvězda jménem Praha, Salon paní Tellierové, Výnosné místo, Tartuffe, Luční harfa, Soudce, Zázrak na louži)	1973	15
223		Programy představení (Případ bez jednacího čísla, Zlý jelen, Výstup na Fudžijamu, Pygmalion, Zurabája, Tři minuty pro Martina Crowa)	1974	15
224		Programy představení (Ženitba, Neboj se, miláčku!, Čas tvého života, Jarní hromobití, Naši Furianti, Poslední dějství, Zločin a trest)	1975	15
225		Programy představení (Sonatina pro páva, Kremelský orloj, Farma pod jílmy, Revizor, Válka vypukne po přestávce, Neapol, město miliónů, Strakonický dudák)	1976	16
226		Programy představení (Jak se vám líbí, Noc leguána, Pirosmeni, Pirosmeni, Pirosmeni - Pugačov, Pekelník, Ajax, Baron Prášil)	1977	16
227		Programy představení (Šest dní na ostrově pořádku, Muž jako muž, Jitřní	1978	16

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		paní, Thyl Ulenspiegel, Stavitelé mohyl, Úplně normální zázrak)		
228		Programy představení (Hodina mezi psem a vlkem, Halvard Solness, Cesta Karla IV. do Francie a zpět, Aféra Topaze, Cyrano de Bergerac, I chytrák se spálí, Antigona)	1979	16
229		Programy představení (Komik, Namlouvání a ženění, Drahomíra a její synové, Jak umřít na lásku, Dostigajev a jiní, Možná je na střeše kůň)	1980	16
230		Programy představení (Jak zkrotit saň, Racek, Zpráva o chirurgii města N., Lehárna, Splav)	1981	16
231		Programy představení (Ondina, Hlavně zdraví, přátelé, Bitva u Kresčaku, Anna Kareninová, Komedyje o dvou kupcích a židoj Šilokoj)	1982	16
232		Programy představení (Obrácení Ferdyše Pištory, Sluha dvou pánů, Heda Gablerová, Eurydika)	1983	16
233		Programy představení (Vlci a ovce, Sen smíchovské noci, Hra lásky a náhody, Pro nic za nic, Poslední smrt Johathana Swifta, Othello)	1984	16
234		Programy představení (Padalo listí, padala jablíčka, Zlatý kočár, Rodinný portrét z roku 1856, Čáry na dlani, Bertoldo)	1985	16
235		Programy představení (Život je sen, Noc v Edenu, Dům zlomených srdcí, Její pastorkyňa, Nová komedie o Libuši a dívčí vojně v Čechách, Cesty s tetičkou)	1986	17
236		Programy představení (Dobové tance, Lunin, Aucassin a Nicoletta, Šest postav hledá autora, Hoře z rozumu, Svatá rodina, Je světlý však můj žal, Dobové tance, Bertoldo)	1987	17
237		Programy představení (Plynové lampy,	1988	17

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Tři dívky v modrém, Harvey, Tragédie krále Richarda II., Merlin aneb pustá zem, Láskou posedlí, Je světlý však můj žal)		
238		Programy představení (Respublica II., Candide, Maryša, Tři lekce lásky, Příliš počestná žena, Figaro)	1989	17
239		Programy představení (Dobové tance, Transvestie, Hodina lásky, Asanace, Mein Kampf)	1990	17
240		Programy představení (Romulus veliký, Velvyslanec, Travestie, Res Baltica, La Musica)	1991	17
241		Programy představení (Bucharón - Já mám příjem!, Lazebník Sevillský, Anna Kareninová, Svíčkář, Londýnská zlodějka, Vojcev)	1992	17
242		Programy představení (Fernando Krapp, Vražda v katedrále, Rej, Josef Švejek, Sem a tam, Úklady a láska, Kdyby prase mělo křídla)	1993	17
243		Programy představení (Pokořitelé Tróje, Škola základ života, Křupani, Marina, Veslo a růže)	1994	17
244		Programy představení (Perikles, král tyrský, Job, Taneční hodina)	1995	17
245		Programy představení (Turcaret, Úplné zatmění, Tabáková cesta, Darebák)	1996	17
246		Program představení (Don Juan se vrací z války)	1997	17
247		Programy k hrám konaných v Paláci kultury (Eurydika, Hodný pan doktor, Hra lásky a náhody, Mozart-Salieri, Chorea Bohemica)	1982, 1985, b.d.	17
248		Romské divadlo Romeo a Julie (německy Theater an der Ruhr Roma Theatr Pralipe: Romeo und Julie)	1994	17
249		Program Veslo a růže (v italštině)	[1994]	17

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
250		Anglické programy her (Anna Karenina, A bit of confusion)	b.d.	17
		<u>Informační časopisy</u>		
251		Divadlo lidu č.1-8	1945/46	18
252		Divadlo lidu č.1, 10	1947/48	18
253		Divadlo lidu č.1-10	1948/49	18
254		Divadlo lidu č.1-9	1949/50	18
255		Divadlo lidu č.1-5	1951	18
256		Divadlo lidu č. 1-4	1952	18
257		Divadlo lidu č. 1, 3, 6, 7	1953	18
258		Divadlo lidu č. 1-2, 4-5,	1954	18
259		Divadlo lidu č. 1-2	1955	18
260		Premiéra, informace RDZN č. 1-4 (+ Eurydika, Sluha dvou pánů, Heda Gablerová)	1982/83	18
261		Premiéra, informace RDZN (Othello, Vlci a ovce, Poslední smrt Jonathana Swifta, Pro nic za nic, Sen smíchovské noci)	1984	18
262		Premiéra, informace RDZN (Padalo listí, padala jablíčka, Rodinný portrét z roku 1856, Čáry na dlani, Bertoldo)	1985	18
263		Premiéra, informace RDZN (Život je sen, Cesty s tetičkou, Nová komedie o Libuši, Dům zlomených srdcí, Noc v Edenu, Její pastorkyňa)	1986	18
264		Premiéra, informace RDZN (Aucussin a Nicoletta, Lunin, Šest postav hledá autora, Dobové tance)	1987	18
265		Premiéra, informace RDZN (jaro)	1988/89	18
266		Premiéra, informace RDZN (podzim, předjaří)	1989/90	18

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
<u>Měsíční programy</u>				
267		Přehled hraných her	1959/60, 1969	19
268		Hrajeme, připravujeme, informujeme	1982–1990	19
269		Pořad divadla (měsíční)	1961–1975	19
270		Kdy do divadla (měsíční přehled)	1984, 1987–1989	19
271		Pořad divadla (měsíční)	1992–1998	19
<u>Pozvánky a jiná propagace</u>				
272		Pozvánky na premiéry a další akce	1958–1992	20
273		PF 1969, 1986	1969, 1986, b.d.	20
274		Informační leták o divadle (anglický)	po 1992	20
275		Výstava "Divadlo jako týmová tvorba" (režisér Karel Kříž a jeho spolupracovníci 26. 6.-16. 6. 1995)	1995	20
<u>Jubilejní publikace</u>				
276		20 let RDZN	1965	20
277		30 let RDZN 1945-1975	1975	20
278		RDZN 1975-1980	1980	20
279		Dr. Milan Obst: Švandovo divadlo 1881-1981, Praha 1981	1981	20
280		RDZN 1945-1985	1985	20
281		RDZN - divadlo Labyrint 1985-1996	1996	20
<b>Dramaturgie</b>				
<u>Dramaturgické plány</u>				
282		Návrh dramaturgického plánu	1962–1963	21
283		Dramaturgický plán	1963–1964	21
284		Souhrn materiálů pro návrh dramaturgického plánu RDZN	1963–1964	21
285		Dramaturgický plán	1964–1965	21



Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
286		Návrh dramaturgického plánu	1965–1966	21
287		Dramaturgický plán	1967–1968	21
288		Předběžný nástin dramaturgického plánu RDZN	1968–1969	21
289		Dramaturgický plán	1968–1969	21
290		Náčrt titulů pro zpracování dramaturgického plánu	1969–1970	21
291		Dramaturgický plán	1969–1970	21
292		Dramaturgický plán	1970–1971	21
293		Náměty pro dramaturgický a výhledový plán	1971–1972	21
294		Dramaturgický plán (návrh)	1971–1972	21
295		Dramaturgický plán	1972–1973	21
296		Pevné tituly dramaturgického plánu	1974–1975	21
297		Dramaturgický plán	1975–1976	21
298		Dramaturgický plán	1976–1977	21
299		První verze dramaturgického plánu	1977–1978	21
300		Dramaturgický plán	1977–1978	21
301		Návrhy titulů - premiéry leden/únor 1978	1978	21
302		Dramaturgický plán	1978–1979	21
303		Dramaturgický plán	1979–1980	21
304		Druhé znění dramaturgického plánu	1980–1981	21
305		Dramaturgický plán	1981–1982	21
306		Předběžný návrh dramaturgického plánu	1985–1986	21
307		Žádost o schválení změny dramaturgického plánu	1986–1987	21
308		Dramaturgický plán	1987–1988	21
309		První verze dramaturgického plánu	1989–1990	21
310		Dlouhodobý ideově umělecký plán	1981–1985	21

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
311		Komplexní program rozvoje kulturní činnosti na léta 1981-1985 v RDZN	1981–1985	21
312		Hlavní úkoly RDZN na rok 1982	1981–1982	21
313		Hlavní úkoly RDZN na rok 1987	1986–1987	21
		<u>Repertoár</u>		
314		Přehled premiér podle původu	1960–1980	21
315		Hry sovětských autorů k XXII. sjezdu KSSS	1961	21
316		Zájezdy	1963	21
317		Repertoire RDZN 1963-1965	1963	21
318		Soupis navržených her a autorů	[1971]	21
319		Přehledy repertoáru 1945-1975	1975	21
320		Soupis her ruských autorů v pražských divadlech	1977–1980	21
321		Soupis premiér RDZN od jeho vzniku 1945-1985	1985	21
322		Repertoár v letech 1980-1985	1980–1985	21
323		Francouzská dramatika na jevišti RDZN od roku 1945	1982	21
324		Harmonogram průběhu premiér	1989	21
325		Irská společnost Fuinnoeg Vernisáž Václava Havla (Unveiling)	1996	21
326		Neúplný koncept pojednání o dramaturgii divadla 1950-1971	po r. 1971	21
		<u>Hodnocení sezón</u>		
327		Hodnocení sezóny	1973–1974	22
328		Hodnocení sezóny	1975–1976	22
329		Hodnocení sezóny	1976–1977	22
330		Hodnocení sezóny	1977–1978	22
331		Hodnocení sezóny	1978–1979	22

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
332		Hodnocení sezóny	1979–1980	22
333		Hodnocení sezóny	1980–1981	22
334		Hodnocení sezóny	1981–1982	22
335		Hodnocení sezóny	1982–1983	22
336		Hodnocení sezóny	1983–1984	22
337		Hodnocení sezóny	1984–1985	22
338		Hodnocení sezóny	1985–1986	22
339		Hodnocení sezóny	1986–1987	22
340		Hodnocení sezóny	1987–1988	22
341		Hodnocení sezóny	1988–1989	22
342		Divadlo Labyrint v sezoně 1995/96	1996	22
343		Hodnocení sezóny	1996–1997	22
344		Hodnocení dramaturgie divadla	b.d.	22
		<u>Festival v Moskvě</u>		
345		Hodnocení, korespondence, organizace	1990	23
		<u>Obecné dokumenty</u>		
346		ONV, Odbor školství a kultury: Jednotný plán kulturně výchovné činnosti na rok 1977 (plus jeho plnění v RDZN)	1977	23
347		NVP, Odbor kultury: Hlavní směry kulturní činnosti pro rok 1977 (a jejich aplikace na RDZN)	1976–1977	23
348		Hlavní směry kulturní a umělecké činnosti v divadlech Hl. m. Prahy	1977	23
349		Ministerstvo kultury ČR: Výsledky divadelní sezóny 1976/77 a informace o dramaturgických plánech profesionálních divadel na sezónu 1977/78	1977	23
350		Ministerstvo kultury ČSR: Hodnocení dramaturgických plánů profesionálních	1980–1981	23

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		divadel ČSR na sezónu 1980 - 1981+ souhrn titulů		
351		Statut 1. ročníku soutěže (...) na původní divadelní hru a dramaturgii	1981	23
352		Metodické pokyny pro zpracování plánu činnosti	1981, 1986	23
353		Metodické pokyny, směrnice a zásady k dramaturgii	1982–1985	23
354		Dramaturgické plány pražských divadel	1983–1984	23
355		Svaz českých dramatických umělců - IV. sjezd "Přestavba řízení a ekonomiky českých profesionálních divadel"	1987	23
356		DILIA: Řád a zásady spolupráce	b.d., 1987	23
357		Návrh doplněné, zpřesněné a aktualizované dlouhodobé ideově umělecké koncepce jednotlivých pražských divadel (včetně plánu RDZN)	1976–1977	23
		<u>Korespondence</u>		
358		Korespondence k dramaturgii divadla (dramaturgové, styk se spisovateli, posudky na zaslané hry)	1956~1991	24
359		Korespondence k překladům a autorským právům her (DILIA)	1964~1991	24
		<u>Poznámky k hrám a jejich hodnocení</u> <u>Komponované večery</u>		
360		Ukázky z ruských her	b.d.	24
361		Matiné současné literární tvorby	b.d.	24
		<u>Uvažované hry - synopse</u>		
362		Navrhované hry - obsahy	1958–1959	24
363		Poznámky k hrám 2 sešity	1962–1963	24

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
364		Babel, Isaak: Západ slunce	b.d.	24
365		Bednář, Jiří: Pot, lesk a potlesk	1984	24
366		Behan, Brenda: Rukojmí	1976	24
367		Bouček, Josef: Smrt v zahradě Girardinů aneb Spor o dědictví občana J.J.	1987	24
368		Brecht, Bertolt: Turandot oder Der Kongress der Weisswäscher, Dobrý člověk ze Sečuanu	b.d., 1978	24
369		Conev, Vasil: Koza	1967	24
370		David, Teréz B.: Dům v pohraničí	b.d.	24
371		Druce, Ion: Ve jménu země a slunce	1977	24
372		Fayad, Samy: Jak se krade banka	b.d.	24
373		Galin, Alexandr: Stěna	1984	24
374		Gelman, Alexandr: Zindula	1984	24
375		Grekovová-Lungin: Vdovská loď	1984	24
376		Grillparzer, Franz: Spor bratrů Habsburských (Ein Bruderzwist in Habsburg)	1976	24
377		Grivase, G: Vpád do obydlí bohů	b.d.	24
378		Jonson, Ben: Volpone čili lišák	b.d.	24
379		Jurasová, G: Hluboká bolest i hněv	b.d.	24
380		Koenigsmark: Svědkové	b.d.	24
381		Kornejčuk, A: Stránka z deníku	1965	24
382		Kuzněčov, Andrej: Pět porcí zmrzliny	1962	24
383		Lagerkvist, Pär: Kámen mudrců	b.d.	24
384		Long, Sumner Arthur: Nikdy není pozdě	1965	24
385		Lovinescu, Horia: Sestry Boga	b.d.	24
386		Maugham, Somerset W.: Živitel	b.d.	24
387		McCullersová, Garson: Svatebčanka	b.d.	24

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
388		Mercer, David: Ride a Cock Horse	b.d.	24
389		Medea (neúplné)	1976	24
390		Morley - Langly: Můj syn Edvard	1965	24
391		Naughton, Bill: Alfie	1963	24
392		Nemiroff, Robert: Poštovní razítko - nula	b.d.	24
393		Někrasov, N.A.: Podzimní nuda	b.d.	24
394		Nicolai, Aldo: Černí jako kanáři	b.d.	24
395		O'Brian Flann: Hladové krky	1985	24
396		O'Casey, Eileen: Střelec	b.d.	24
397		Örsi, Ferenc: Kapitán	b.d.	24
398		Perialis, Notis - Melas, Spiros - řecké hry	1962	24
399		Popplewell, Jack: Před dětmi ne!	b.d.	24
400		Rengito, Cesar: Buenaventura chatarra	b.d.	24
401		Salynskij, A.: Kamínky na dlani	1965	24
402		Shaw, Irvin: Vrah	b.d.	24
403		Sidon, Karol: Shapira	1974	24
404		Strindberg, A.: Strašidelná sonáta	b.d.	24
405		Šejnin, Lev: Hra bez pravidel	b.d.	24
406		Thurzo, Gábor: Zavírací hodina	b.d.	24
407		Usigli, Rudolfo: César a kejklíč	b.d.	24
408		Wall, Bengt V.: Dvanáct	b.d.	24
409		Weisenborn, Günter (Ču-Su-Čen): Patnáct šňůr peněz	b.d.	24
410		Zguriška, Zuzka: Mor na farmě	b.d.	24
411		Žoščenko: Ať jen smolař naříká	b.d.	24
412		Bezejmenná hra z bavorského městečka Wiesenthal	b.d.	24

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		<u>Uvedené hry</u>		
413		Ajtmatov, Čingiz: Výstup na Fudžijamu, Bílá loď a další	1973–1974	25
414		Anouilh, Jean: Antigona a Eurydika	1980, 1983	25
415		Aucassin a Nicoletta	1986	25
416		Capote, Truman: Luční harfa	1973	25
417		Dorst, Tankred: Merlin	[1988]	25
418		Dursi, Massimo: Bertoldo	1985	25
419		Dürrenmatt, Friedrich: Romulus veliký	1991	25
420		Feydeau, Georges: Noc v Edenu	1986	25
421		Fischerová, Daniela: Hodina mezi psem a vlkem	[1979]	25
422		Goldoni, Carlo: Sluha dvou pánů	1983	25
423		Gorin, Grigorij: Poslední smrt Jonathana Swifta	1983	25
424		Gorkij, Maxim: Dostigajev	[1980]	25
425		Gribojedov, Alexander Sergejevič: Hoře z rozumu	1987	25
426		Chaseová, Mary: Harvey	1987	25
427		Ibsen, Henrik: Heda Gablerová	1983	25
428		Inge, William: Neboj se, Miláčku! a Vrať se, Sábinko!	1975	25
429		Jílek, Jan: Jak umřít na lásku	1980	25
430		Langr, František: Obrácení Ferdyše Pištory	[1983]	25
431		Leonov, Leonid: Zlatý kočár	1985	25
432		Marivaux: Hra a lásky a náhody	1984	25
433		Moliere: Tartuffe	1973	25
434		Nestroy, Johan Nepomuk: Namlouvání a ženění, Pro nic za nic	1980, 1984	25
435		O'Neill, Eugen: Ach, ta léta bláznivá!	[1966]	25

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
436		Osborne, John James: Komik a divadlo jednoho herce	1980	25
437		Ostrovskij, A.N.: Vlci a ovce	1984	25
438		Pinter-Klíma-Topol: Tři lekce lásky	1989	25
439		Pirandello, Luigi: Šest postav hledá autora a Jindřich IV	1987, 1967?	25
440		Preissová, Gabriela: Její pastorkyňa	1986	25
441		Res publica I.	1989–1990	25
442		Res publica II.	1989–1990	26
443		Res publica III.	b.d.	26
444		Res publica IV.	1992	26
445		Rostand, Edmon: Cyrano de Bergerac	1980	26
446		Shakespeare, William: Jak se vám líbí	1976	26
447		Schiller, Fridrich: Úklady a láska	1993	26
448		Schwajda, György: Svatá rodina	1988	26
449		Stoppard, Tom: Travestie	1991	26
450		Šotola, Jiří: Padala listí, padala jablíčka	1985	26
451		Šukšin, Vasilij: Čáry na dlani	1985	26
452		Tabori, George: Mein Kampf	1990	26
453		Tyl, Josef Kajetán: Drahomíra a její synové	1980	26
454		Tyl, Josef Kajetán: Jan Hus - záznamy ze zkoušek	1955	26
455		Tyl, Josef Kajetán: Strakonický dudák	1976	26
456		Vodseďálek, František: Nová komedie o kněžně Libuši a dívčí vojně v Čechách	1986	26
457		Williams, Tennessee: Noc Leguána	[1977]	26
458		Wilson, Lanford: Stavitelé mohyl	[1978]	26
459		Zápolská, Gabriela: Morálka paní Dulské	[1971]	26



Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
460		Různé poznámky, výstřižky atp.	b.d., 1977	26
		<b>Umělecký provoz</b>		
461		Dopisy od diváků	1964–1976	27
462		Anketa diváků a její zhodnocení	1986	27
463		Komentáře diváků ke hrám (a volné papíry)	1996	27
464		Mezinárodní den divadla	1989, 1996	27
465		Dětské studio (dokumentace a výstřižky)	1993–1998	27
		<u>Umělecká rada RDZN</u>		
466		Jmenování umělecké rady	1964	27
467		Zápisy Umělecké rady RDZN 3 fotografie	1983–1991	27
468		Statut k udělení titulu "Zasloužilý umělec souboru RDZN" a "Zasloužilý pracovník RDZN"	1985	27
		<u>Ocenění</u>		
469		Zemský národní výbor v Praze - cena země české v oboru divadelním za úsilí o lidové divadlo	1947	desky 2
470		Umění lidu - Čestné uznání za provedení hry Z. Bláhy "Hodí se žít"	1947	desky 2
471		Prezident ČSR - Udělení čestného putovního praporce čsl. vyznamenání práce	1948	desky 2
472		Divadelní žatva - 1. cena za hru "Všichni moji synové"	1948	desky 2
473		Divadelní žatva - diplom chybí	1948	desky 2
474		Divadelní žatva - 1. cena pro Jana Sládka v soutěži výtvarníků	1949	desky 2
475		Divadelní žatva - 2. cena v soutěži	1949	desky 2

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		divadel		
476		Primátor hl. m. Prahy - Čestné uznání za kulturní činnost v agitační kampani k volbám do NV	1954	desky 2
477		OV KSČ - Čestné uznání řediteli divadla K. Paloušovi za práci v divadle	1959	desky 2
478		Uznání Františku Laurinovi za záslužnou práci v zájmové umělecké činnosti	1975	desky 2
479		Kolektiv BSP města Chomutov: Blahopřání k udělení "Zlatého krokodýla 1977"	1977	tubus
480		Muzeum V. I. Lenina uděluje Zdeňku Buchvaldkovi diplom při příležitosti 25. výročí založení muzea	1978	desky 2
481		Jana Dítětová - Čestný diplom za záslužnou práci pro rozvoj čs. socialistické kinematografie	1980	desky 2
482		Vláda ČSSR a Ústřední rada odborů: Čestné uznání kolektivu pracujících RDZN ke 40. výročí SNP	1984	desky 2
483		Divadlo I. Olbrachta v Táboře uděluje Pamětní list Zdeňku Buchvaldkovi u příležitosti své 20 leté činnosti	1985	desky 2
		<b>Výročí divadla</b>		
484		Gratulace k 10. výročí založení RDZN	1955	27
485		Gratulace od Svazu československo sovětského přátelství k 10. výročí založení RDZN	1955	27
486		Stenografický zápis o slavnostním zasedání k 10. výročí založení RDZN	1955	27
487		Gratulace k 20. výročí RDZN	1965	27
488		Program k 20. výročí RDZN a jeho příprava	1965	27

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
489		Projevy k 30. výročí RDZN	1975	27
490		Projev k 35. výročí RDZN	1980	27
491		Projevy k 40. výročí RDZN	1985	27
492		Projevy o divadle, kritice atp.	b.d.	27
<b>Nedivadelní činnost souboru</b>				
493		Projevy Václava Havla (k prezidentským volbám, Totalita)	1989	28
494		Občanské fórum (programové zásady, požadavky)	1989	28
495		Informace a jejich zprostředkování	1989	28
496		Svědectví účastníků 17. 11. 1989	1989	28
497		Prohlášení a dopisy institucí (Valtr Komárek, Komenského bohoslovecká fakulta, kardinál Tomášek, Ústav státu a práva)	1989	28
498		Letáky a plakáty (15 ks)	1989	desky 3
499		Avignonská deklarace - podpisová akce pro Bosnu	1995	28
<b>Výstřižky</b>				
<b>Knihy výstřižků</b>				
500		Výstřižky	1945–1949	kniha 12
501		Výstřižky	1946–1949	kniha 13
502		Výstřižky (zčásti strhané)	1949–1953	kniha 14
503		Výstřižky - hry (Jirásek: Jan Roháč, Gergely: Váš syn žije, Štech: Třetí zvonění, Cach: Duchcovský viadukt, Jirásek: Lucerna, Simukov: Vrabčí hory)	1950–1951	kniha 15
504		Výstřižky - hry (Simonov: Dobré jméno, "Večer Jana Nerudy", "Večer ruské poesie a	1954–1955	kniha 16

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		hudby", Matuščíková: Kristina, "Večer A. S. Puškina a W. A. Mozarta", matinée "Mladými ústy, horkým srdcem") s programy		
505		Výstřižky - hry (O'Neill: Tak trochu básník, Gorkij: Nepřátelé, Inge: Vrať se, Sábinko!, Jirásek: Lucerna, Patrick: Opala je poklad, Shaw: Člověk nikdy neví, Shakespeare: Hamlet, Arbuzov: Ten milý starý dům, Třebická: Cesta k domovu) s programy	1972–1973	kniha 17
506		Mimopražská divadla (F. X. Šaldy Liberec, Vítězného února Hradec Králové, Krajské divadlo Příbram, Krajské divadlo Kolín, Činoherní studio Ústí n. Labem)	1983	28
507		Pražská divadla (Divadlo Na Zábřadlí, Činoherní klub, Divadlo E. F. Buriana, S. K. Neumanna, Disk, Městská divadla pražská,	1983	28
508		Výstřižky - umělecký soubor (J. Adamíra, V. Besser, Z. Buchvaldek, J. Dítětová, J. Drbohlav, S. Hájek, J. Hartl, J. Klem, E. Klepáčová, V. Kubánková, K. Máj, R. Meruňková, J. Novotný, K. Palouš, B. Pastorek, P. Pavlovský, O. Sklenčka, J. Schwarz, I. Svobodová, J. Štěpničková, M. Vančurová, V. Vlčková, Z. Žák,	1983–1986	28
509		Výstřižky - hry (Nestroy: Pro nic za nic, Shakespeare: Othello, Gorin: Poslední smrt Johathana Swifta, Anouilh: Euridika, Ibsen: Heda Gablerová, Goldoni: Sluha dvou pánů, Daněk: Zpráva o chirurgii města N., Simon: Hodný pan doktor, Komedyje o dvou kupcích a židoj Šilokoj)	1983–1984	28
510		Výstřižky - hry (Dursi: Bertoldo, Leonov: Zlatý kočár,	1984–1985	28

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Šotola: Padalo listí, padala jablíčka, Daněk: Sen smíchovské noci, Ostrovskij: Vlci a ovce)		
511		Výstřižky - hry, z dějin (Šukšín: Čáry na dlani, Preissová: Její pastorkyňa, Calderon de la Barca: Život je sen, Green: Cesty s tetičkou, 40. let divadla, XVII. sjezd KSČ, Rekonstrukce divadla)	1985–1986	28
512		Výstřižky - hry (Vodseďálek: Nová komedie o Libuši, Shaw: Dům zlomených srdcí, Aucassin a Nicoletta, Radzinskij: Lunin, Pirandello: Šest postav hledá autora, Steigerwald: Dobové tance)	1986–1987	28
513		Výstřižky - hry (Shakespeare: Richard II., Pirandello: Šest postav hledá autora, Griboedov: Hoře z Rozumu, Korostyljov: Je světlý však můj žal, Chaseová: Harvey, Schwajda: Svatá rodina, Dorst: Merlin)	1987–1988	28
<b>Herci a umělecký personál</b>				
514		Adamíra, Jiří	1967~1996	29
515		Adamovská, Zlata	1981~1990	29
516		Balling, Mojmír (skladatel)	1977, 1980	29
517		Benešová, Ljuba	1981, 1983	29
518		Besser, Vilém	1970~1995	29
519		Bláhová, Dáša	1995	29
520		Bor, Hanuš	1995	29
521		Boudová, Nela	1991–1995	29
522		Brousek, Otakar	1970~1994	29
523		Buchvaldek, Zdeněk	1977~1996	29
524		Burešová, Hana (režie)	1992~1996	29
525		Cach, Vojtěch (dramaturg)	1980, 1989	30

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
526		Čáp, Josef	1969–1975	30
527		Čenský, Jan	1983, 1989	30
528		Černá, Zdena	1981	30
529		Dalík, Jiří (režie)	1967~1981	30
530		Daněk, Oldřich	1975~1992	30
531		Devátá, Ivanka	1969~1990	30
532		Dítětová, Jana	1967~1996	30
533		Dohnal, Jaromír	1982~1990	30
534		Dohnal, Jiří	1975~1984	30
535		Dolanský, Zdeněk	1994, 1996	30
536		Drbohlav, Jaroslav	1976~1985	30
537		Engelová, Lída (režie)	1981–1983	30
538		Fabiánová, Vlasta	1987	30
539		Fischerová, Daniela	1988, 1990, 1992	30
540		Frehár, Jiří	1987~1996	30
541		Gajerová, Veronika	1991~1996	30
542		Galatíková, Věra a Frejová, Kristýna	1988~1996	30
543		Gallerová, Vlasta (dramaturg)	1981, 1989	30
544		Glanc, Ivan (režie)	1979, 1988, 1991	30
545		Hájek, Stanislav	1984	30
546		Hanuš, Miroslav	1994	30
547		Hartl, Jan	1975~1993	30
548		Hlavica, Miloš	1979~1995	30
549		Horák, František	1977, 1982	30
550		Hráská, Emilie	1978	30
551		Hrušínský, Jan	1988~1996	30
552		Hzánová, Bára	1994–1995	30
553		Hybnerová, Vanda	1993–1996	30

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
554		Jelínková, Vlasta	1979~1988	30
555		Juránková, Nina	1974	30
556		Jurdová, Běla	1987	30
557		Kadeřávek, Emil (režie)	1970, 1990	30
558		Kaňkovský, Václav	1975~1987	30
559		Klapka, Dalimil	1993~1996	30
560		Klem, Jiří	1971~1995	30
561		Klepáčová, Eva	1969~1987	30
562		Kohout, Jára	1993–1994	30
563		Kopecký, Miloš	1982~1996	30
564		Kotrbová, Jorga	1968–1976, 1980–1982	30
565		Koza, Josef	1975–1976, 1981	30
566		Králová, Sabina	1994–1996	31
567		Kreutzman, František	1988–1989, 1996	31
568		Krobot, Miroslav	1984~1995	31
569		Kříž, Karel (režisér, ředitel)	1981~1997	31
570		Křížek, Milan	1975	31
571		Kubánková, Věra	1980~1990	31
572		Langerová, Sabina	1993	31
573		Laurin, František (režisér)	1967~1989	31
574		Laurinová, Sabina	1995	31
575		Lébl, Petr (režisér)	1993–1996	31
576		Lipský, Lubomír	1975~1995	31
577		Lír, Jiří	1978~1995	31
578		Macháček, Miroslav	1986, 1989	31
579		Máj, Karel	1967~1982	31
580		Májová, Jarmila	1980, 1982	31

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
581		Malina, Jaroslav (scénograf)	1983, 1989, 1997	31
582		Marešová, Marie	1975, 1987	31
583		Mauerová Jolana	1986	31
584		Meruňková, Růžena	1968~1995	31
585		Mihulová, Alena	1993~1996	31
586		Mikota, Jiří	1969~1980	31
587		Mráz, Josef	1974	31
588		Munzarová, Bára	1994	31
589		Navrátil, Bořivoj	1993, 1995	31
590		Novotný, Jan	1982~1991	31
591		Novotný, Jiří	1976~1996	31
592		Opočenský, Gustav	1990	31
593		Ornest, Ota	1990~1995	31
594		Palouš, Karel	1968~1993	31
595		Pastorek, Bohumil	1969~1994	31
596		Pavlovský, Pavel	1993–1995	31
597		Petrovická, Jiřina	1978~1993	31
598		Petřík, Tomáš	1995	31
599		Pistorius, Luboš (režisér)	1977	31
600		Pokorná, Jaroslava	1969~1995	31
601		Pospíšil, Karel	1988~1995	31
602		Potměšil, Ladislav	1970, 1980~1995	31
603		Prokoš, Bedřich	1975~1992	31
604		Radimecký, Jaroslav	1976, 1981	32
605		Ráž, Vladimír	1980~1993	32
606		Salzmanová, Eva	1991~1996	32
607		Schindler, Otakar (scénograf)	1977, 1983, 1994	32
608		Schwarz, Jiří	1983–1989	32



Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
609		Skalická, Zuzana	1981–1982	32
610		Sklenčka, Ota	1976~1993	32
611		Sládek, Jan	1976~1988	32
612		Smejkalová, Jarmila	1975	32
613		Smetana, František (inscipient)	1979	32
614		Smutný, Jiří	1989	32
615		Spálený, Pavel	1980	32
616		Spurná, Marie	1988, 1993, 1997	32
617		Stärz, Rudolf	1989, 1994	32
618		Stehlík, Miloslav	1976, 1981	32
619		Steinmasslová, Milena	1977~1995	32
620		Suchařípa, Leoš	1990~1994	32
621		Svobodová, Ilona	1983~1996	32
622		Šedová, Jana	1970, 1980, 1995	32
623		Škoda, Jan	1972~1994	32
624		Šotola, Jiří	1979~1989	32
625		Šplechtová-Hrušínská, Miluše	1990~1995	32
626		Štěpničková, Jiřina	1967~1993	32
627		Šulc, Josef	1970	32
628		Švarc, Bohumil	1996	32
629		Táborský, Miroslav	1994–1996	32
630		Taub, Valter	1964~1995	32
631		Töpfer, Tomáš	1975, 1996	32
632		Vančurová, Marta	1972~1995	32
633		Vaňková, Karla	1970	32
634		Vinklář, Josef	1975~1996	32
635		Vlasák, Jan	1990	32
636		Vlček, Karel	1969–1978	32

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
637		Vlčková, Věra	1983~1990	32
638		Werich, Jan	1980, 1982, 1995	33
639		Záhorský, Bohuš	1976~1986	33
640		Zavřel, Vlastimil	1993–1994	33
641		Žák, Zdeněk	1982~1994	33
<b>Hry</b>				
642		Aféra Topaze (Pagnol, M.)	1979	33
643		Ajax (Šotola, J.)	1977–1978	33
644		Anna Kareninová (Tolstoj, L. N.)	1982	33
645		Antigona (Anouilh, J.)	1979–1981	33
646		Asanace (Havel, V.)	1990	33
647		Aucassin a Nicoletta	1987	33
648		Baron Prášil (Vančura, V.)	1977–1978	33
649		Bertoldo (Dursi, M.)	1985, 1990	33
650		Bitva u Kresčaku (Šotola, J.)	1982	33
651		Boucharón - Sokol jsem a Sokol budu! a Já mám příjem (Šamberk, F.F.)	1994	33
652		Bouře (Ostrovskij, A.N.)	1970–1971, 1973	33
653		Božské aristofanie	1997–1998	33
654		Bratři Karamazovi (Dostojevskij, F.M.)	1971	33
655		Candide (Voltaire)	1988–1989	33
656		Cesta k domovu (Třebická, K.)	1973	33
657		Cesta Karla IV. do Francie a zpět (Šotola, J.)	1979–1982	33
658		Cesty s tetičkou (Green, G.)	1986	33
659		Cikáni (Mácha, K.H.)	1970–1972	33
660		Cyrano z Bergeracu (Rostand, E.)	1979–1980	33
661		Čáry na dlani (Šukšín, V.)	1985–1988	33

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
662		Čas tvého života (Saroyan, W.)	1975–1976	33
663		Člověk nikdy neví (Shaw, G. B.)	1972–1973	33
664		Darebák (Čachov, A.P.)	1996	33
665		Dobové tance (Steigerwald, K.)	1987–1990	33
666		Don Juan a Faust (Grabbe, Ch. D.)	1994	33
667		Don Juan a jeho sluha (Adamíra-Dalík-Taub)	1971	33
668		Don Juan se vrací z války (Horváth)	1996–1997	33
669		Dostigajev a jiní (Gorkij, M.)	1980–1981	33
670		Dunaj (Fornesová, M.I.)	1996–1997	33
671		Dům zlomených srdcí (Shaw, G.B.)	1986–1987	33
672		Dva na koni, jeden na oslu	1972–1990	33
673		Eurydika (Anouilh, J.)	1983–1984	33
674		Fantastická rodina (Turner, D.)	1964	33
675		Farma pod jilmy (O'Neill, E.)	1976–1978	33
676		Fernando Krapp mi napsal dopis (Dorst, T.)	1995	33
677		Figaro	1988–1990	33
678		Hadrián z Římsu (Klicpera, V. K.)	1965	34
679		Halvard Solness (Ibsen, H.)	1979–1980	34
680		Hamlet (Shakespeare)	1972–1974	34
681		Hanebný polibek aneb zneuctění mrtvé panny (Poli-Ombiová)	1996–1997	34
682		Harvey (Chaseyová, M.)	1988	34
683		Heda Gablerová (Ibsen, H.)	1983–1984	34
684		Hlavně zdraví, přátelé! (Faraizl, J.)	1982–1983	34
685		Hodina lásky (Topol, J.)	1996	34
686		Hodina mezi psem a vlkem (Fischerová, D.)	1979~1995	34
687		Hodný pan doktor (Simon, N.)	1981–1984	34

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
688		Hoře z rozumu (Gribojedov, A. S.)	1987–1988	34
689		Hra lásky a náhody (Marivaux, P. de)	1984–85	34
690		Hvězda jménem Praha (Daněk, O.)	1972–1973	34
691		I chytrák se spálí (Ostrovskij, A.N.)	1979–1982	34
692		I smrt chce svou šanci (Mackie, P.)	1970~1989	34
693		Jak se loví gorila	1994	34
694		Jak se Vám líbí (Shakespeare)	[1963], 1977–1978	34
695		Jak umřít na lásku (Jílek, J.)	1980–1981	34
696		Jak zkrotit saň (Shakespeare)	1981~1984	34
697		Jarní hromobití (Stehlík, M.)	1975	34
698		Jaro paní Stoneové	1968	34
699		Je světlý však můj žal (Korostyljov, V.)	1988	34
700		Jegor Bulyčov a ti druzí (Gorkij, M.)	1971–1972	34
701		Její pastorkyňa (Preissová, G.)	1986–187	34
702		Jeskyně filosofů (Herbert, Z.)	1994	34
703		Jitřní paní (Casona, A.)	1978	34
704		Job (Lázňovský-Roth, J.)	1995	34
705		Kdyby prase mělo křídla	1993	34
706		Když hledáme radost (Rozov, V.)	1958	34
707		Komedie o umučení a slavném vzkříšení Ježíše Krista (Kopecký, J.)	1968, 1993	34
708		Komedyje o dvou kupcích a židoj Šilokoj	1982–1984	34
709		Komik (Osborne, J.)	1980–1981	34
710		Kremelský orloj (Pogodin, N.)	1976–1977	34
711		Krvavé křtiny aneb Drahomíra a její synové (Tyl. J.K.)	1980	34
712		Křeč mladosti (Gallerová-Kříž)	1980, 1992	34

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
713		Křupani (Gille-Ruzante)	1994	34
714		Láska (Jariš, M.)	1969	34
715		Láskou posedlí (Shepard, S.)	1988~1992	34
716		Lazebník Sevillský (Beaumarchais)	1992	34
717		Lehárna (Stehlík, M.)	1981	34
718		Les (Ostrovskij, A.N.)	1967–1968	34
719		Léto a dým (Williams, T.)	1965–1966	34
720		Londýnská zlodějka (Neveux, G.)	1992	34
721		Lucerna (Jirásek, A.)	1972–1973	34
722		Luční harfa (Capote, T.)	1973	34
723		Lunin (Radzinskij, E.)	1986–1987	34
724		Malajský šíp (Pagnol, M.)	1963	35
725		Marina (Bláhová-McGillick)	1994	35
726		Maryša (Mrštíkové)	1966–1968, 1989–1990	35
727		Matka (Witkiewicz, S.I.)	1996–1997	35
728		Merlin aneb pustá zem (Dorst, T.)	1987~1995	35
729		Měsíc nad řekou (Šrámek, F.)	1981–1983	35
730		Měsíční svit (Pinter, H.)	1994	35
731		Milionářka (Shaw, G.B.)	1966	35
732		Morálka paní Dulské (Zápolská, G.)	1971	35
733		Mordová rokle (Stehlík, M.)	1975	35
734		Možná je na střeše kůň (Šotola, J.)	1980–1981	35
735		Muž jako muž (Brecht, M.)	1978	35
736		Myši a hvězdy (Mráz, M.)	1960–1961	35
737		Namlouvání a ženění (Nestroy, J.N.)	1980, 1982	35
738		Naši furianti (Stroupežnický, L.)	1975	35
739		Návrat do pekla (Inge, W.)	1969	35

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
740		Neapol, město miliónů (Fillipo, E. de)	1976–1977	35
741		Neboj se, miláčku! (Inge, W.)	1975–1977	35
742		Někdo zvoní (Campaux, F.)	1970~1975	35
743		Nepřátelé (Gorkij, M.)	[1972]	35
744		Neznámý vojín a jeho žena (Ustinov)	1970, 1990	35
745		Něžná (Dostojevskij, F.M.)	1995, 1997	35
746		Noc leguána (Williams, T.)	1977–1978	35
747		Noc v Edenu (Feydeau, G.)	1986	35
748		Nová komedie o Libuši (Vodseďálek)	1986–1989	35
749		Obrácení Ferdyše Pištory (Langer, F.)	1983	35
750		Okamžik před finišem (Ustinov, P.)	1965–1966, 1977	35
751		Okénko	1987	35
752		Oko za oko (Shakespeare)	1970	35
753		O myších a lidech (Steinbeck)	1965	35
754		Ondina (Giraudoux, J.)	1981–1982	35
755		Opala je poklad (Patrick, J.)	1972	35
756		Othello (Shakespear)	1983–1984	35
757		Padalo listí, padala jablíčka (Šotola, J.)	1985–1987	35
758		Palackého třída 27 (Šamberk, F.F.)	1971	35
759		Pan Johanes (Jirásek, A.)	1961	35
760		Pazuchinova smrt (Saltykov-Ščedrin)	1971	35
761		Pekelník (Shaw, G.B.)	1977	35
762		Periférie (Langer, F.)	1965	35
763		Perikles (Shakespeare)	1995	35
764		Pirosmani, Pirosmani, Pirosmani a Pugačov (Korostylov-Jesenin)	1977–1978	35
765		Plynové lampy (Hamilton, P.)	1986, 1989	35
766		Pokořitelé Tróje (Euripides)	1994	35

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
767		Popelář přichází (O'Neill, E.)	1967	35
768		Poslední dějství (Remarque, E.M)	1975~1978	35
769		Poslední smrt J. Swifta (Gorin, G.)	1983–1984	35
770		Pro nic za nic (Nestroy, J.N.)	1983–1984	35
771		Proces Mozart-Salieri (Ungar, H.)	1981–1983	35
772		Prokop Veliký (Lom, S.)	1960	35
773		Prótheus (Claudel, P.)	1992, 1995	35
774		Před večeří (Rozov, V.)	1963	35
775		Přelíčení (Weiss, P.)	1966	35
776		Příliš počestná žena (Salacrou, A.)	1989	35
777		Pustina lásky(Mauriac, F.)	1990	35
778		Pygmalión (Shaw, G.B.)	1973–1976	35
779		Racek (čechov, A.P.)	1980–1983	36
780		Rej (Schnitzler, A.)	1993	36
781		Res publica (I. - III.)	1988–1994	36
782		Revizor (Gogol, N.V.)	1976, 1978	36
783		Richard II. (Shakespeare)	1988	36
784		Rodinný portrét z roku 1856 - ze života žízal (Enquist, P.O.)	1990	36
785		Romeo a Julie (Shakespeare)	1996–1997	36
786		S láskou nejsou žádné žerty (Musset)	1968	36
787		Salon paní Tellierové (Čepelka-Maupassant)	1972~1976	36
788		Salud! (Manzari, N.)	1968	36
789		Sem a tam (Horváth, Ö. von)	1993	36
790		Sen smíchovské noci (Daněk, O.)	1984–1985	36
791		Skandál v Helbergu (Broszkiewicz, J.)	1965	36
792		Slečna od Maxima (Feydeau, F.)	1970	36
793		Sluha dvou pánů (Goldoni, C.)	1983–1984	36

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
794		Smutek sluší Elektře (O'Neill, E.)	1964–1965	36
795		Sonatina pro páva (Zahradník, O.)	1975–1976	36
796		Sonety (Shakespeare)	1996	36
797		Soud lásky (Vrchlický, J.)	1968	36
798		Soudce (Gorkij, M.)	1973	36
799		Stavitelé mohyl (Wilson, L.)	1978	36
800		Strakonický dudák (Tyl, K.J.)	1976–1977	36
801		Svatá rodina (Schwajda, G.)	1988	36
802		Šest dní na ostrově pořádku (Jariš, M.)	1978	36
803		Šest postav hledá autora (Pirandello)	1987	36
804		Škola základ života (Žák, J.)	1994	36
805		Šťastné dny (Puget, C.A.)	1972–1973, 1977	36
806		Švejk (Hašek-Hedvábný)	1993	36
807		Tabáková cesta (Caldwell-Kirkland)	1996–1997	36
808		Tak trochu básník (O'Neill, E.)	1972	36
809		Tanec smrti (Strindberg, A.)	1967	36
810		Taneční hodina (Saalbachová, A.)	1995	36
811		Tartuffe (Molière)	1973–1974	36
812		Ten milý starý dům (Arbuzov, A.)	1972~1977	36
813		Teta z Prahy (Feldek, L'ubomír)	1995	36
814		Thyl Ulenspiegel (Gorin, G.)	1978	36
815		Třeštění ve dvou (Ionesco, E.)	1994	36
816		Tři dívky v modrém (Petruševská, L.)	1988–1989	36
817		Tři lekce lásky (Klíma-Pinter-Topol)	1990	36
818		Tři minuty pro Martina Crowa (Borovík, G.A.)	1975–1976	36
819		Turcaret (Lesage, A-R.)	1996	36
820		Úklady a láska (Schller, F.)	1993	37



Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
821		Umřít na lásku (Jílek, J.)	1979–1980	37
822		Úplné zatmění (Hampton, Ch.)	1996	37
823		Úplně normální zázrak (Švarc, J.)	1979	37
824		V pasti	1976	37
825		V půli cesty na strom (Ustinov, P.)	1968~1979	37
826		Válka vypukne po přestávce (Daněk)	1976–1980	37
827		Veslo a růže (Cehra-Kříž-Vondrovic)	1995–1997	37
828		Vlci (Rolland, R.)	1966	37
829		Vlci a ovce (Ostrovskij, A.N.)	1984–1989	37
830		Vodní víkend (Císař, R.)	1996–1997	37
831		Vrať se, Sábinko! (Inge, W.)	1972, 1974	37
832		Vražda v katedrále (Eliot, T.S.)	1993–1994	37
833		Výnosné místo (Ostrovskij, A.N.)	1973	37
834		Výstup na Fudžijamu (Ajtmatov-Muchamedžanov)	1974	37
835		Zapadlí vlastenci (Rais, K.V.)	1959	37
836		Zázračný mág (Calderón de la Barca)	1995	37
837		Zázrak na louži (Calábek, M.)	1973~1977	37
838		Zlatý kočár (Leonov, L.)	1985	37
839		Zločin a trest (Dostojevskij, F.M.)	1975–1977	37
840		Zlý jelen (Klicpera, V.K.)	1974, 1990	37
841		Zpráva o chirurgii města N (Daněk, O.)	1981–1983	37
842		Zurabája (Zahradník, O.)	1974–1975	37
843		Ženitba (Gogol, N.V.)	1974–1975	37
844		Život je sen (Calderón de la Barca)	1986	37
<b>Akce v divadle</b>				
845		Arbes v Labyrintu (literární večery)	1992–1994	37
846		Hosté	1976, 1986,	37

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
			1994–1996	
847		Hostování v jiných divadlech	1994–1997	37
848		Inside out Theatre	1994	37
849		Mezinárodní projekt Terra Nova	1995	37
850		Muzikantské středy	1993–1995	37
851		Paralipe (Romské divadlo z Makedonie)	1995	37
852		Ofer Blum (Izraelský mim)	1995	37
853		Rok českého divadla	1982–1984	37
854		Výstavy	1994–1997	37
<b>Z dějin divadla</b>				
855		Spolupráce s Maxim-Gorki-Theater	1965, 1980	38
856		Rodina Švandů	1971~1995	38
857		30. výročí RDZN	1980	38
858		"Herci malují"	1980–1983	38
859		Otevření divadla Labyrint (restituce budovy)	1991–1993	38
860		Kauza Labyrint (restituce divadla)	1992	38
861		Ceny Thálie 94	1995	38
862		Kauza Labyrint (odvolání ředitele K. Kříže)	1995–1996	38
863		Divadlo Labyrint - rekonstrukce a ukončení činnosti	1997–1998	38
<b>Ostatní</b>				
864		Výstřižky z německých časopisů	1962	38
865		Různé zprávy	1969	38
866		Různé zprávy	1970	38
867		Různé zprávy	1971	38

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
868		Různé zprávy	1972	38
869		Různé zprávy	1973	38
870		Různé zprávy	1974	38
871		Různé zprávy	1975	38
872		Různé zprávy	1976	38
873		Různé zprávy	1977	38
874		Různé zprávy	1978	38
875		Různé zprávy	1979	38
876		Různé zprávy	1980	39
877		Různé zprávy	1981	39
878		Různé zprávy	1982	39
879		Různé zprávy	1983	39
880		Různé zprávy	1984	39
881		Různé zprávy	1985	39
882		Různé zprávy	1986	39
883		Různé zprávy	1987	40
884		Různé zprávy	1988	40
885		Různé zprávy	1989	40
886		Různé zprávy	1990	40
887		Různé zprávy	1991	41
888		Různé zprávy	1992	41
889		Různé zprávy	1993	41
890		Různé zprávy	1994	41
891		Různé zprávy	1995	41
892		Různé zprávy	1996	41
893		Různé zprávy	1997	41
894		Informace o jiných divadlech	1980–1983	41

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
<b>Výtvarné podklady</b>				
895		Obraz - rekvizita do hry	b.d.	desky 5
896		Kulisy z inscenace "Res Publica"	[1988–1989]	role
<b>Výtvarné návrhy</b>				
897		Don Carlos - návrhy kostýmů (9 ks)	1969	desky 4
898		Drahomíra a její synové - návrhy kostýmů (8 ks)	[1980]	desky 4
899		Tři bílé šípy - návrhy kostýmů (5 ks)	b.d.	desky 4
900		Neurčení - návrh kostýmů Kristla, Adélka (2 ks)	b.d.	desky 4
901		Březinová - návrhy kostýmů (9 ks)	b.d.	desky 5
902		Náčrtky, návrhy kostýmů různé (36 ks)	b.d.	desky 5
903		Scénografické návrhy (Maryša, Filip II., Vzpomínka na dva pondělky, Salud, nepopsané) 16 ks	b.d.	desky 5
904		Scénografické návrhy (5 ks)	b.d.	desky 5
<b>Plakáty</b>				
905		10 let práce - jubilejní sezona 1955-1956	1955	desky 3
906		Kornejčuk, A.: Křídla	1955	desky 3
907		Kornejčuk, A.: Křídla	1955	desky 3
908		Tyl, J. K.: Jan Hus	1955	desky 3
909		Daněk, Oldřich: Umění odejít	1955	desky 3
910		Mollière, J. B.: Zdravý nemocný	1955	desky 3
911		Pavlíček, František: Chtěl bych se vrátit!	1955	desky 3
912		Kleist H.: Rozbitý džbán	1956	desky 3
913		Ostrovskij, A.: Krasavec	1956	desky 3

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
914		Zápotocký, Antonín - Nezval, Jaroslav: Bouřlivý rok	1956	desky 3
915		Pásek, Pavel - Spáčil, Leo: Já nejsem on!	[1957]	desky 3
916		Ketlínská, Věra - Kohout, Pavel: Odvaha	1957	desky 3
917		Shakespeare, William: Makbeth	1957	desky 3
918		Beneditti, Aldo: Dobrou noc Patricie ...	[1957]	desky 3
919		Molière, J. B.: Popleta	[1957]	desky 3
920		Kohout, Pavel: Taková láska	1957	desky 3
921		Zrotal, Jaroslav: Hospodin a auto	1957	desky 3
922		Callegary, G. P.: Dívky spálené v květu	1957	desky 3
923		Pavlíček, František: Černá vlajka	1958	desky 5
924		Rozov, Viktor: Když hledáme radost	1958	desky 5
925		Shakespear, William: Sen noci svatojanské	1958	desky 5
926		Drda, Jan: Hrátky s čertem	1958	desky 5
927		Maltz, Albert: Jáma	1958	desky 5
928		Holberg, Ludvig: Pán, který nikdy neměl čas	1958	desky 5
929		Brecht, Bertold: Galileo Galilei	1958	desky 5
930		[Straka, Vladimír]: Dana	1958	desky 5
931		Jirásek, Alois: Filosofská historie	1959	desky 5
932		Cole, Lester: Květy a kořeny	1959	desky 5
933		Ugrjomov, D. B.: Křeslo č. 16	1959	desky 5
934		Daněk, Oldřich: Pohled do očí	1959	desky 5
935		Čechov, A. P.: Višňový sad	1959	desky 5
936		Cach, Vojtěch: Moje teta, tvoje teta	1959	desky 5
937		Scarpetta, Eduardo: Není šlechtic jako šlechtic	1959	desky 5
938		Kubátová, Marie: Skleněná panna	1960	desky 5

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
939		Kohout, Pavel: Třetí sestra	1960	desky 5
940		Lom, Stanislav: Prokop Veliký	1960	desky 5
941		Brecht, Bertolt: Strach a bída třetí říše	1960	desky 5
942		Parnis, Alexis: Ostrov Afrodity	1960	desky 5
943		Mráz, Miroslav: Myši a hvězdy	1960	desky 5
944		Lacour, J. A.: Ráno budeme dospělí	1960	desky 5
945		Lacour, J. A.: Ráno budeme dospělí	[1960]	desky 5
946		Karvaš, Petr: Lidé z naší ulice	1960	desky 5
947		Jirásek, Jan: Pan Johanes	1961	desky 5
948		Aljošin, Samuil: Pevný bod	1961	desky 5
949		Přehled hraných her (Pan Johanes, Pevný bod, Ostrov Afrodity, Filip II., Treperendy, Třetí sestra)	1961	desky 5
950		Verhaeren, Emile: Filip II.	1961	desky 5
951		Goldoni, Carlo: Treperendy	1961	desky 5
952		Opitz, Karludvig: Jakýpak zázrak	1961	desky 5
953		Gribojedov, A. S.: Hoře z rozumu	1961	desky 5
954		Čapek, Karel: Loupežník	1962	desky 5
955		Mesterházi, Lajos: Deset a jedno přikázání	1962	desky 5
956		Shakespear, William: Othelo	1962	desky 5
957		Gorkij, Maxim: Na dně	1962	desky 5
958		Miller, Arthur: Vzpomínka na dva pondělky	1962	desky 5
959		Šrámek, Fráňa: Léto	1963	desky 5
960		Rozov, Viktor: Před večeří	1963	desky 5
961		Shakespear, William: Jak se vám líbí (Ledeburské zahrady)	[1964]	desky 5
962		Komedie o hvězdě - plakát	[1967]	desky 5
963		Vánoce - Pardie '90	1990	desky 4

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		(2 ks)		
964		Durasová, Marguerite: La Musica (1 ks)	[1991]	desky 4
965		Vernisáž divadla Labyrint (3 ks)	1992	desky 4
966		Šamberk, F. F.: Boucharón - Já mám příjem (3 ks)	1992	desky 4
967		Křeč mladosti. Dada opera. (3+3 ks)	1992	desky 4
968		Křeč mladosti. Dada opera. (3 ks) anglicky	[1992]	desky 4
969		Grabbe, Ch. D.: Don Juan a Faust (4 ks)	1992	desky 4
970		Claudiel, Paul: Próteus (3 ks)	1992	desky 4
971		Herbert, Zbigniew: Jeskyně filozofů (3 ks)	1993	desky 4
972		Schiller, Friedrich: Úklady a láska (2 ks)	1993	desky 4
973		Pinter, Harold: Měsíční svit (3 ks)	1994	desky 4
974		Ionesco, Eugene: Třeštění ve dvou (3 ks)	1994	desky 4
975		Vondrovic - Cerha - Kříž: Veslo a růže. (4+4 ks)	1993, 1994	desky 4
976		Dostojevskij, F. M.: Něžná (3 ks)	1995	desky 4
977		Saalbachová, Astrid: Taneční hodina (3 ks)	[1995]	desky 4
978		Topol, Josef: Hodina lásky (3 ks)	1996	desky 4
979		Shakespeare, William: Sonety (3 ks)	1996	desky 4
980		Vondrovic - Cerha - Kříž: Veslo a růže.	1996	desky 4

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		(1 ks) anglicky (Káhira)		
981		Vondrovic - Cerha - Kříž: Veslo a růže. (4 ks) italsky	1996	desky 4
982		Plánek divadla Labyrint (4 ks)	b.d.	desky 4
<b>Cizí materiály</b>				
983		Gramofonová dvojdeska "RDZN" 3 ks obsahu, 1 fotografie zápisu A. Kornejčuka 1981	1975	desky 6
984		Gramofonová deska "Inscenace, které zaujaly"	1975	desky 6
985		Magnetofonová páska "Svatá rodina díl.2"	b.d.	desky 6
986		"Klíč města Boskovice 1945"	b.d.	42
987		"Pečeť města Brna 1315" keramická	b.d.	42
988		Programy divadel Maxim Gorki Theater, Berlin (Shakespeare: Komedie omylů, 1951), Činohra státního divadla v Brně (Molliér: Pán z Prasečkova 1963), Státní divadlo v Ostravě (Bulgakov: Moliér, b.d.), Horácké divadlo (Shakespeare: Večer tříkrálový, 1963), Státní divadlo Zd. Nejedlého Ústí n. Labem (listopad 1977), Divadlo Hudby SUPRAFON sezóna 1978/79, Divadlo F. X. Šaldy Liberec (Coldoni- Hoffmeister-Ježek: Zpívající Benátky, leták, 1986), Severomorovaské divadlo Šumperk (Dürrenmatt: Fyzikové, 1987)	1951–1987	42
989		Pozvánky na představení (Divadlo pracujících Most: Krčma pod zeleným stromem, 1977, Krajské divadlo Příbram: Cesta cest mezi oceány, 1977, Divadlo Petra Bezruče v Ostravě (pozvánky: Oliver Twist a Šavle a růže, 1977), Galerie výtvarného	1977–1979	42



Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		umění v Roudnici nad Labem (Josef Jíra Portréty, 1978), Divadlo F.E. Buriana (pozvánka na hru S nejčistšími úmysly aneb Amorální příběh, 1979)		
990		Tabarin PF 1979	1979	42
991		Plakát a program představení Lysistrata divadla Aktionstheatr Dornbirn, Vídeň	[1991]	42
992		Dva plakáty divadla Kyjev	b.d.	desky 4
<b>Knihovna</b>				
993		Aktiv o herectví, Svaz československých divadelních umělců, Leden 1961	1961	43
994		Avdějev, Arsenij Dmitrejevič: O původu divadla I díl, Praha 1965	1965	43
995		Karen, Jiří: Kruh života a smrti aneb evangelium podle nesvatého Jana Eliáše, část II, Cesta ke slunci II, 1944	1944	43
996		Píša, A. M.: Národní umělec Ivan Olbracht, Praha 1949	1949	43
997		Seidel, Jan: Národní umělec Josef Bohuslav Foerster, Praha 1948	1948	43
998		Jan Sládek, Divadelní ústav Praha, edice Režisér-scénograf, sv. 7, Praha 1979.	1979	43
999		Stanislavskij, K. S.: Režisérský plán Othella, Praha 1954	1954	43
1000		Slovácké divadlo Uherské Hradiště 1945-1995	1995	43
1001		Zápas o zmysel a podobu SND 1920-1938 (dokumenty 1933-1938), 3 (edd. Lajcha Ladislav), Bratislava 1975	1975	43
1002		Periodika (Spektrum č.16 1977, Amatérská scéna 84/8, Odborář č.16-17 1984, Tvorba č.31 1984, Divadelní šeptý 1986)	1977, 1984, 1986	44

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1003		Noviny (Lidová demokracie, Svobodné slovo, září 1980)	1980	44
		<u>Cizojazyčné publikace</u>		
1004		Ostrovskij: Kompletní sbírka děl, sv. I, 1847-1854, Moskva 1949 (rusky Polnoje sobranije socinenij)	1949	44
1005		Dansjaarboek 1989/90, 1991/92, Amsterdam	1990, 1992	44
1006		Teatr 12, Moskva 1972-1978, 1980-1982	1972-1982	45
1007		Cizojazyčné časopisy a noviny (TEP měsíční informační časopis pařížského Národního divadla 1979, Le theatre en Pologne 1984, Kniha umění v SSSR 1984, Theatr der Zeit 1984, Sovětské divadlo 1984, Sovětská kultura 1984)	1979, 1984	44
		<b>Divadelní texty</b>		
1008	T-1	Adamíra-Dalík-Taub (za Pavla Kohouta): Don Juan a jeho sluha Hra o čtyřech dějstvích podle Moliéra. (7 ks)		
1009	D-1	Adamov, Arthur: Mrtvé duše		
1010	T-2	Achard, Marcel: Tajtrlík Komédie (2 ks)		
1011	D-2	Ajtmatov, Čingiz: Bílá loď		
1012	T-3	Ajtmatov, Čingiz - Muchamedžanov Kaltaj: Výstup na Fudžijamu		
1013	D-3	Al-Rached, Faysal: Kristus se rodí pod orlojem	1984	
1014	D-4	Al-Rached, Faysal: Lvi po deseti dnech		
1015	T-4	Albee, Edward: Křehká rovnováha (2 ks)		
1016	T-5	Aljošin, S.: Pevný bod (2 ks)		

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1017	T-6	Anouilh, Jean: Eurydika		
1018		Anouilh, Jean: Julián		
1019	D-5	Arbes:Osmatřicátník		
1020	T-7	Arbuzov, Alexej: Ten milý starý dům Vaudeville - melodram o dvou dílech a pěti obrazech (6 ks)		
1021	T-8	Aucassin a Nicoletta Legenda, která se hraje, zpívá a vypravuje. Scénář podle francouzského anonymního středověkého textu připravil M. Lázňovský a K. Kříž s použitím překladu H. Jelínka a O. F. Bablera. K dispozici jsou noty zpěvů ze hry (jedenkrát).		
1022	D-6	Bardijewski, Henryk: Křídla		
1023	T-9	Bartoš, Jan: Brána dne (2 ks)		
1024	T-10	Beaumarchais, Pierre: Bláznivý den aneb Figarova svatba Veselohra		
1025	T-11	Beaumarchais, Pierre: Lazebník sevillský (2 ks)		
1026	T-12	Beckett, Samuel Barclay: Katastrofa Věnováno Václavu Havlovi		
1027	T-13	Bernášková, Alena: Šeherezáda akc. spol.		
1028	T-14	Bláha, Zdeněk: Hodí se žít Reportážní komedie z dneška o jedenácti scénách		
1029	T-15	Bláha, Zdeněk - Leonov Leonid: Útěk Mr. Mac Kinleye (Tragická groteska o podivné naději na útěk)		
1030	T-16	Bláhová, Dáša - McGillick, Paul: Marina - Putování ke konci Z angličtiny přeložila Vlasta Gallerová. Verše Mariny Cvetajevové byly použity v překladu Jany Štroblové. (2 ks)		

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1031	T-17	Bolt, Robert: Člověk pro každé počasí (2ks)		
1032	T-18	Borovik, Genrich: Tři minuty pro Martina Crowa (6 ks)		
1033	D-7	Bouček, Josef: Popel a hvězdy		
1034	T-19	Bouček, Josef: Smrt v zahradě Girardinů aneb Spor o dědictví občana J. J.		
1035	D-8	Bozděch, Emanuel: Světa pán v županu		
1036	D-9	Brecht, Bertold: Baal		
1037	T-20	Brecht, Bertold: Matka Kuráž a její děti Kronika z třicetileté války. Překlad: Rudolf Vápeník (próza) a Ludvík Kundera (verše).		
1038	T-21	Brecht, Bertold: Muž jako muž Proměna nakládače Galy Gaye ve vojenských ubikacích Kilkoy v roce 1925. Veselohra (3 ks)		
1039	T-22	Brecht, Bertold: Strach a bída Třetí říše (2 ks)		
1040	D-10	Brecht, Bertold: Život Galileiho		
1041	T-23	Broszkiewicz, Jerzy: Skandál v Hellbergu (2ks)		
1042	T-24	Bruno, Giordano: Svíčkař Komédie od Bruna Nolana, Akademika nižádné akademie, řečeného Omrza (4 ks)		
1043	T-25	Budjuhn, Horst - Rose Reginald: Dvanáct praotců	1960	
1044	T-26	Burger, Hanuš - Heym, Stefan: Dobrodružství Toma Sawyera Dobrodružná hra pro mládež podle motivů románu M. Twaina o šesti obrazech.		
1045	D-11	Bulgakov, Michail: Mrtvé duše		

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1046	D-12	Buzzati, Dino: Klinický případ		
1047	T-27	Cach, Vojtěch: DS 70 nevyjíždí Reportážní hra o lidech a strojích v uhelném revíru o sedmi obrazech		
1048	T-28	Cach, Vojtěch: Duchcovský viadukt Historické drama (3 ks)		
1049	T-29	Cach, Vojtěch: Moje teta, tvoje teta Veselohra		
1050	T-30	Cach, Vojtěch: Mostecká stávka (2 ks)		
1051	T-31	Calábek, Milan: Zázrak Na louži Komédie (3 ks)		
1052	D-13	Calderón de la Barca, Pedro: V lásce nevěř ani pravdě		
1053	T-32	Calderón de la Barca, Pedro: Život je sen (2 ks)		
1054	T-33	Callegari, Gian Paolo: Dívky ve spálené zahradě (3 ks)		
1055	T-34	Campaux, Francois: Někdo zvoní ... Veselohra (4 ks)		
1056		Camus: Caligula		
1057	T-35	Capote, Truman: Luční harfa (2 ks)		
1058	T-36	Casona, Alejandro: Dům se sedmi balkóny		
1059		Casona, Alejandro: Jitřní paní		
1060	T-37	Casona, Alejandro: Stromy umírají vstoje		
1061	T-38	Cerha, Jiří - Kříž, Karel - Vondrovic Tomáš: Veslo a růže Znázornění legendy o Sv. Vojtěchovi		
1062	T-39	Cervantes, Miguel: Divadlo divů aneb To tu ještě nebylo Komédie		
1063	T-40	Claudiel, Paul: Próteus Satyrská komedie (2 ks)		

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1064	T-41	Cole, Lester: Květy a kořeny (4 ks)	1959	
1065	D-14	Colman, Georg - Garrick, David: Tajná svatba (2 ks)		
1066	T-42	Comaneez, Jacques - Noe Ivan: Dnes večer přijde přítel		
1067	T-43	Copeau, Jacques - Croue Jean: Bratři Karamazovovi Drama o pěti dějstvích podle románu F. M. Dostojevského (4 ks)		
1068	T-44	Creighton, Antony - Osborn John: Epitaf Geogr Dillona (2 ks)		
1069	D-15	Czech, Jan - Dvořák, Jan: Posledních šest dnů		
1070	T-45	Čapek, Karel: Loupežník Komédie		
1071	D-16	Čapek, Karel: První parta		
1072	T-46	Čapek, Karel: R. U. R. Kolektivní drama o vstupní komedie a třech dějstvích (2 ks)		
1073		Čaroděj ze země Oz		
1074	D-17	Čechov, Anton Pavlovič: Lesní duch	1974	
1075	T-47	Čechov, Anton Pavlovič: Racek Komédie (2 ks)		
1076	T-48	Čechov, Anton Pavlovič: Strýček Váňa Obrazy z venkovského života o čtyřech dějstvích		
1077	T-49	Čechov, Anton Pavlovič: Višňový sad (2 ks)		
1078	T-50, D-18	Čepelka, Miloň (za Františka Pavlíčka): Salón paní Tellierové Komédie. Volně na motivy Guy de Maupassanta. (4 ks)	1972	
1079	T-51	Dalík, Jiří - Nestroy, Johan N.: Byt k pronajmutí Fraška (4 ks)		
1080	T-52	Daněk, Oldřich: Dva na koni, jeden na		

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		oslu (3 ks)		
1081	T-53	Daněk, Oldřich: Hvězda jménem Praha (6 ks)		
1082	T-54	Daněk, Oldřich: Případ bez jednacího čísla (Jak unést horu) (3 ks)		
1083	T-55	Daněk, Oldřich: Pohled do očí Včerejškem zkompromitovaná morálita z dneška o třech jednáních (2 ks)		
1084	T-56	Daněk, Oldřich: Sen noci smíchovské Schůze strašidel Prahy 5 v zahradní restauraci U Polívků. Velmi lehkovážná komedie. (2 ks)		
1085	T-57	Daněk, Oldřich: Umění odejít Komedie (5 ks)		
1086	T-58	Daněk, Oldřich: Válka vypukne po přestávce Divadelní příběh jednoho života (2 ks)		
1087	T-59	Daněk, Oldřich: Zpráva o chirurgii města N.		
1088	D-19	Dekker, Thomas: Ševcovské posvícení		
1089	T-60	Ďjakanov, Nikolaj Michajlovič: Svatba s věnem Veselohra		
1090	T-61	Dorst, Tankred: Fernando Knapp mi napsal dopis Pokus o pravdu. Podle povídky Miguela de Unamuna "Celý muž" (2ks)		
1091	D-20	Dorst, Tankred: Karlos		
1092	T-62	Dorst, Tankred: Merlin aneb Pustá zem K dispozici také noty zpěvů ze scénické hudby. (5 ks)		
1093	T-63	Dostojevskij, Fjodor Michajlovič: Idiot (2 ks)		
1094	T-64	Dostojevskij, Fjodor Michajlovič: Zločin a trest (2 ks)		

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1095	T-65	Drda, Jan: Hrátky s čertem		
1096	D-21	Drewniok, Heinz: Až přijde Džorží		
1097	T-66	Durasová, Marguerite: La Musica		
1098	T-67, D-22	Dursi, Massimo: Bertoldo (4 ks)		
1099	D-23	Dursi, Massimo: Kolotoč		
1100	D-24	Dyk, Viktor: Posel		
1101	T-68	Eliot, Thomas Stearns: Vražda v katedrále		
1102	T-69	Enquist, Per Olov: Noc tribádek (2 ks)		
1103	T-70	Enquist, Per Olov: Rodinný portrét z r. 1856, ze života žízal		
1104	T-71	Erenburg, Ilja: Lev na náměstí Veselohra		
1105	D-26	Errol, John: Měsíc nad řekou		
1106	T-72	Euripides: Medeia (2 ks)		
1107		Euripides: Pokořitelé Tróje (jen strany 96-173)		
1108	T-73	Fairaizl, Jindřich: Hlavně zdraví, přátelé (5 ks)		
1109	D-27	Fairaizl, Jindřich: Podivný čas po večeři		
1110	T-74	Fajko, Aleksej: Můj přítel kapitán Veselohra		
1111	T-77	Feldek, L'ubomír: Teta z Prahy Smutná komédia v dvoch častiach		
1112	D-28	Feldek, L'ubomír: Perinbaba		
1113	T-78	Feydeau, Georges: Noc v Edenu (2 ks)		
1114	T-347	Fibich, Zdeněk: Op. 32 Smír Tantalův Scénický melodram o 4 dějstvích a proměně slova Jaroslava Vrchlického. Klavírní výtah.	1953	



Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1115	T-79	Figaro Na motiv Figarovy svatby P. C. de Beaumarchaise a Figarova rozvodu Odon von Horvatha v překladu Jarmily Hrubéšové. K dispozici je I. díl (2 ks), II. díl (3 ks).		
1116	T-80	Figueiredo, Guilherme: V tomhle domě spal bůh		
1117	T-81	Filippo, Eduardo: Neapol, město miliónů		
1118	D-30	Fischerová, Daniela: Báj		
1119	T-76	Fo, Dario: Isabella, tři karavely a podfukář Komédie (2 ks)		
1120	D-31	Fo, Dario: Náhodná smrt anarchisty		
1121	D-32	Fratti, Mario: Zrada		
1122	T-82	Fredro, Alexandr: Dámy a husaři Komédie		
1123	D-33	Fýr, František: O tom lidském hemžení aneb hra o sudu		
1124	T-83	Gergely, Sandor: Vítězi a hrdinové		
1125	D-34	Gilbert, W.S.: Mikádo aneb v městě Titipu		
1126	T-84	Gille, André - Ruzzante: Křupani Komédie o životě, lásce a smrti		
1127	T-85	Gogol Nikolaj Vasiljevič: Revizor Komédie (11 ks)		
1128	D-35	Gogol, Nikolaj Vasiljevič: Ženitba (2 ks)		
1129	T-86	Goldoni, Carlo: Mirandolina, paní hostinská Komédie		
1130	T-87	Goldoni, Carlo: Náměstíčko Komédie (2 ks)		
1131	T-88	Goldoni, Carlo: Neotesanci Komédie		

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1132	D-36	Goldoni, Carlo: Sluha dvou pánů		
1133	T-89	Goldoni, Carlo: Treperendy		
1134	T-90, D-37	Gorin, Grigorij: Poslední smrt Jonathana Swifta (6 ks)		
1135	D-38	Gorin, Grigorij: Ten, který nikdy nezašhal (2 ks)		
1136	T-91	Gorin, Grigorij: Thyl Ulenspiegel Bláznovská komedie o dvou dějstvích na motivy románu Charlese de Costera "Čtení o Ulenspieglovi".		
1137	T-92	Gorkij, Maxim: Dostigajev a jiní Komédie		
1138	T-93	Gorkij, Maxim: Jegor Bulyčov a ti druzí (3 ks)		
1139	T-94	Gorkij, Maxim: Na dně (2 ks)		
1140	T-95	Gorkij, Maxim: Nepřátelé (10 ks)		
1141	T-96	Gorkij, Maxim: Soudce (4 ks)		
1142	D-39	Gosman, Svatoslav - Kameníček, Jan: Kocourku milý, já pro tě pláču		
1143	D-40	Gosman, Svatoslav - Kameníček, Jan: Mág Mesmer		
1144	D-41	Gozzi, Carlo: Zubaida		
1145	T-97	Grabbe, Christian Dietrich: Don Juan a Faust Tragédie		
1146	T-98, D-111	Greene, Graham: Cesty s tetičkou (2 ks)		
1147	D-42	Greene, Graham: Obývací pokoj		
1148	T-99, T-348	Gribojedov, Alexander Sergejevič: Hoře z rozumu Veršovaná komedie o čtyřech jednáních. (4 ks)		
1149	D-44	Grochowiak, Stanislav: Kluci		
1150	D-45	Gyurkó, Láslo: Hrôzostrašné dobruďružstvá a prekrásna smrť rytiera		

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		smutnej postavy Dona Quijota de la Mancha		
1151	T-100	Halada, Vladimír: Hledáme člověka Pásmo apokryfů Karla Čapka.		
1152	T-101	Hamilton, Patrick: Plynové lampy		
1153	T-102	Handke, Peter: Spílání publiku (3 ks)		
1154	T-103	Hartzenbusch, Juan Eugenio: Juan z Vinic Komédie		
1155	T-104, D-46	Hašek, Jaroslav - Hedvábný, Zdeněk: Josef Švejk aneb Velká doba si žádá velké lidi (2 ks)		
1156	T-105	Hauptmann, Gerhart: Trunda a Lajda Žertovná hra o šesti dějstvích.		
1157	D-47	Hauptmann, Gerhart: Zimní balada		
1158	T-106	Havel, Václav: Asanace		
1159	T-107	Háy, Gyula: Pravda Gaspara Varró		
1160	T-108	Herbert, Zbigniew: Jeskyně filosofů		
1161	D-48	Higgins, Colin: Harold a Maude		
1162	T-109	Holberg, Ludvig: Pán, který nemá nikdy čas (3 ks)		
1163	T-110	Honold, Rolf: Žijeme jen jednou, Harry! Kriminální hra.		
1164	T-111	Honzl, Jindřich: Román lásky a cti (2 ks)		
1165	T-112, D-49	Horvath, Odon von: Figarův rozvod Komédie (2 ks)		
1166	T-113	Horvath, Odon von: Sem a tam Fraška o mostě		
1167		Hrabák-Trnka: Čekej na mě		
1168	T-114	Charvátová, Irena: Rozpočítadlo		

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1169	T-115	Chaseová, Mary: Harvey		
1170	T-116	Chevallier, Gabriel: Zvonokosy Obecní komedie o dvou částech. Podle stejnojmenného románu s použitím překladu J. Zaorálka napsal Jiří Flíček. (3 ks)		
1171	T-117	Christie, Agatha: Svědectví obhajoby Detektivní hra.		
1172	T-118	Ibsen, Henrik: Opory společnosti		
1173	T-119	Ibsen, Henrik: Stavitel Solness (3 ks)		
1174	T-120	Inge, William: Návrat do pekla (3 ks)		
1175	T-121	Inge, William: Neboj se, miláčku!		
1176	T-122	Inge, William: Tma nahoře na schodech		
1177	T-123	Inge, William: Vrať se, malá Sábo! Jako pára nad řekou (3 ks)	1958	
1178	T-124	Ionesco, Eugéne: Třeštění ve dvou (s libovolnou vervou)		
1179	T-125	Jamiaque, Yves: Morčata (2 ks)		
1180	T-126	Jariš, Milan: Boleslav I. Historické drama. (3 ks)		
1181	T-127	Jariš, Milan: Láska		
1182	T-128	Jariš, Milan: Šest dní na ostrově pořádku Komedie téměř historická o šesti obrazech (3 ks)		
1183	T-129	Jesenin, Sergej: Pugačov		
1184	D-51	Jílek, Jan: Procházka růžovým sadem		
1185	T-130	Jílek, Jan: Silvestr Komedie.		
1186	T-131	Jirásek, Alois: Filosofská historie Dramatizace : František Horák a		

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Dagmar Rybínová. (3 ks)		
1187	T-132	Jirásek, Alois: Lucerna (2 ks)		
1188	T-133	Jirásek, Alois: Pan Johanes. Pohádka o čtyřech dějstvích (3 ks)		
1189	D-52	Jirků: Motorest Acapulco		
1190	D-53	Jirků: Svědci a ...		
1191		Juhász, István: Viola aneb o půli tepu srdce		
1192	D-55	Kahlow, Heinz - Natschinskij, Gerd: Planeta zamilovaných		
1193	D-56	Kapičková, Ludmila: Rozvod na oko		
1194	T-134	Karvaš, Peter: Lidé z naší ulice Veselohra o podílu práce na polidštění člověka ve čtyřech obrazech		
1195	T-135	Karvaš, Peter: Soukromá oslava		
1196	T-136	Karvaš, Peter: Srdce plné radosti Hra o lásce a nenávisti o čtyřech dějstvích (2 ks)		
1197	D-57	Kempinski, Tom: Duet pro jednoho		
1198	T-137	Ketlinská, Věra - Kohout, Pavel: Odvaha Dramatická epopěj o lidech, kteří pokořili tajgu. Podle románu "Mužstvo", známého u nás jako "Stráž na Amuru". (2 ks)		
1199	T-349	Kleist, Heinrich: Rozbitý džbán	1954	
1200	T-138	Klicpera, Václav Kliment: Divotvorný klobouk, Poslední prázdniny Frašky.		
1201	T-139	Klicpera, Václav Kliment: Hadrián z Římsů Rytířská veselohra. (3 ks)		
1202	T-140	Klicpera, Václav Kliment: Zlý jelen Hudební veselohra v úpravě Jiřího Frejky. (3 ks)		

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1203	T-141	Klicpera, Václav Kliment: Ženský boj Veselohra.		
1204	D-58, T-142	Klíma, Ivan: Cukrárna Myriam Tři lekce z lásky (5 ks)		
1205	T-143	Klíma, Jaroslav: Na dosah ruky		
1206	T-144	Klíma, Jaroslav: Štěstí nepadá z nebe Lojzka (2 ks)		
1207	T-145	Koenigsmark, Alex: Svědkové Konverzační tragedie (studium situace). (3 ks)		
1208	T-146	Kohout, Pavel: Taková láska		
1209	T-147	Kohout, Pavel: Třetí sestra Nová variace na staré téma vytesaná z domovních schodů (3 ks)		
1210	T-148	Komedyje o dvo kupcích a Židoj Šilokoj Lidová hra z Podkrkonoší. K dispozici jsou noty zpěvů ze hry. (3 ks)		
1211	T-149	Kopecký, Jan: Drmola to zařídí aneb Ať žije otec národa Fraška podle Šamberka. (3 ks)		
1212	T-150	Kopecký, Jan: Komédie o hvězdě. Vypodobnění s osobami narození Krista Pána s rozvržením mluvy jejich v řeči vázané, noty (3 ks)		
1213	T-151	Kopecký, Jan: Komédie o umučení a slavném vzkříšení Pána a spasitele našeho Ježíše Krista Lidová hra z Podkrkonoší.		
1214	T-152	Kornejčuk, Alexandr: Fronta		
1215	T-153	Kornejčuk, Alexandr: Kalinův háj Veselohra.		
1216	T-154	Kornejčuk, Alexandr: Křídla (4 ks)		
1217	T-155	Kornejčuk, Alexandr: Makar Dubrava (2 ks)		
1218	T-156	Kornejčuk Alexandr: Platon Krečet		

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		(3 ks)		
1219	T-350	Korostyljov, Vadim: Jak světlý je můj žal	1983	
1220	T-157	Korostyljov, Vadim: Pirosmeni, Pirosmeni, Pirosmeni Monology. (3 ks)		
1221	T-158	Kostov, Stefan L.: Čaroděj (Vesnický fotograf) Veselohra.		
1222	D-59	Koťátko, Petr: Pentheus		
1223	D-60	Kožík, František: Noc královen		
1224	D-61	Kožík, František: Předposlední hodina světa (umění pochybovat)		
1225	D-62	Kraus, David: Mezičas		
1226	T-159	Krupička, Rudolf: Velký styl Komédie.		
1227	T-160	Kubátová, Marie: Skleněná panna Lyrická báchorka na motivy sklářských pověstí (3 ks)		
1228	T-161	Kudláčková, Johana - Žantovská, Irena: Darebák Na motivy hry A. P. Čechova "Bezotcovština". (2 ks)		
1229	T-162	Langer, František: Obrácení Ferdyše Pištory Veselohra. (3 ks)		
1230	T-163	Langer, František: Periférie (2 ks)		
1231	T-164	Langer, František: Velbloud uchem jehly Veselohra.		
1232		Lázňovský, Michal: Menuchmova smrt (Job)		
1233	D-63	Lázňovský, Michal: Podvojník (4 ks)		
1234	T-165	Leonov, Leonid: Zlatý kočár		
1235	T-166	Lichý, Saša: Píseň o Fanfánu Tulipánovi		

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Komedie na motiv slavného filmu a staré kramářské písně.		
1236		Lindemayr, Mauro: Hanswurst v dochtorském divadle na trzích nepostradatelný aneb pražští ševci		
1237	T-167	Lom, Stanislav: Prokop Veliký Husitské pozdvižení za pravdu a mír světa (2 ks)		
1238	T-168	Lorca, Federico García: Krvavá svatba Tragédie.		
1239	T-169	Lucke, Hans: Sklep		
1240	D-64	Lukič, Velimir: Dlouhý život krále Osvalda		
1241	T-170	Mackie, Philip: I smrt chce svou šanci Terno (6 ks)		
1242	T-171	Mácha, Karel Hynek: Cikáni Dramatizace Zuzana Kočová. (9 ks)		
1243	T-172	Maltz, Albert: Jáma (2 ks)		
1244	T-173	Manzari, Nicola: Salud (4 ks)		
1245	T-174	Marivaux, Pierre Carlet de Chamblain: Hra lásky a náhody		
1246	T-175	Marotta, Giuseppe - Randone, Belisario: Hosté paní Veroniky Pohádka pro dospělé o třech dějstvích		
1247	T-176	Matušíková, Magda: Kristina (4 ks)		
1248	D-110	Maugham, William Somerset: Živitel		
1249	T-177	Mesterházi, Lajos: Deset a jedno přikázání (3 ks)		
1250		Mesterházi, Lajos: Monika		
1251	D-65	Michalkov, Sergej: Příhoda v pasáži		
1252	T-178	Miller, Arthur: Pohled z mostu (2 ks)		
1253	D-66	Miller, Arthur: Stvoření světa a jiné		
1254	T-179	Miller, Arthur: Všichni moji synové		



Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1255	T-180	Miller Arthur: Vzpomínka na dva pondělky (3 ks)		
1256	T-181	Moliére: Don Juan aneb Kamenný kvas Komédie. (2 ks)		
1257	T-182	Moliére: Škola manželů Komédie.		
1258		Moliére: Škola pro ženy		
1259	T-183	Moliére: Tartuffe Komédie. (5 ks)		
1260	T-184	Moliére: Zdravý nemocný Komédie - balet o třech dějstvích. (2 ks)		
1261	T-185	Mráz, Miroslav: Myši a hvězdy (2 ks)		
1262	D-68	Mrožek, Slawomir: Dvě liščí aktovky		
1263	D-69	Mrožek, Slawomir: Smlouva		
1264	D-70	Mrožek, Slawomir: Vatzlaw		
1265	T-186	Mrožek, Slawomir: Velvyslanec		
1266	T-187, D-71	Mrštíkové, Alois a Vilém: Maryša (2 ks)		
1267	D-72	Muschg, Adolf: Pidimuž		
1268	T-188	Musset, Alfred: S láskou nejsou žádné žerty Tragédie. (2 ks)		
1269	T-189	Nestroy, Johann N.: Namlouvání a ženění Fraška. (4 ks)		
1270	T-190, T-346,	Nestroy, Johann N.: Pro nic za nic Fraška se zpěvem a tancem ve třech dějstvích. (4 ks)		
1271	T-191	Netoušková, Milada - Zrotal, Jaroslav: Hospodin a auto (Kvítiky bavlníku) (4 ks)		
1272	T-192	Neumann, Otto: Dina Muhlheimová		
1273	T-193	Neveux, Georges: Londýnská zlodějka Komédie (5 ks)		
1274	T-194	Nezval, Jaroslav - Zápotocký, Antonín:		

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Bouřlivý dům (rok) Šest obrazů z doby, kdy zrál čas (4 ks)		
1275	T-195	Nezval, Vítězslav: Milenci z kiosku. Komédie. (2 ks)		
1276	T-196	Nušič, Bronislav: Jak dlouho ještě? Komédie. (2 ks)		
1277	D-75	O'Casey, Sean: Pluh a hvězdy		
1278	T-197	O'Casey, Sean: Rudé růže pro mě (4 ks)		
1279	T-75	O'Neill, Eugene: Farma pod jilmy (17 ks)		
1280	D-79	O'Neill, Eugene: Parník Gencairn		
1281	T-198	O'Neill, Eugene: Popelář přichází (2 ks)		
1282	T-199	O'Neill, Eugene: Smutek sluší Elektře (2 ks)		
1283	T-200	O'Neill, Eugene: Tak trochu básník (6 ks)		
1284	D-76	Offenbach, Jacques: Krásná Helena		
1285	D-77	Offenbach, Jacques: Orfeus v podsvětí		
1286	D-78	Okudzava, Bulat: Ahoj, študente		
1287	T-201	Opitz, Karl Ludwig: Jakýpak zázrak (3 ks)		
1288	T-202	Osborne, John: Komik (Konferenciér) (4 ks)		
1289	T-203	Ostrovskij, Alexandr Nikolajevič: Bouře (7 ks)		
1290	T-204	Ostrovskij, Alexandr Nikolajevič: I chytrák se spálí (4 ks)		
1291	T-205	Ostrovskij, Alexandr Nikolajevič: Krasavec Komédie (2 ks)		
1292	T-206	Ostrovskij, Alexandr Nikolajevič: Les Komédie (4 ks)		

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1293	T-207	Ostrovskij, Alexandr Nikolajevič: Pravda je hezká, ale štěstí je lepší Komedie.		
1294	T-208	Ostrovskij, Alexandr Nikolajevič: Talenty a citelé (3 ks)		
1295	T-209, D-112	Ostrovskij, Alexandr Nikolajevič: Vlci a ovce Komedie. (3 ks)		
1296	T-210	Ostrovskij, Alexandr Nikolajevič: Výnosné místo Komedie. (2 ks)		
1297	T-211	Pagnol, Marcel: Aféra Topaze		
1298	T-212	Pagnol Marcel: Malajský šíp (Marius) (2 ks)		
1299	T-213	Parnis Alexis: Ostrov Afrodity (3 ks)		
1300	T-214	Pásek, Pavel - Spáčil, Leo: Já nejsem on Báchorka ze současnosti o třech jednáních (2 ks)		
1301		Pastorek, Bohuš: Bitevní pole (literárně publicistické pásmu k 60. výročí KSČ)		
1302	T-215	Patrick, John: Opala je poklad Veselohra. Pokračování žertu "Opalu má každý rád" (2 ks)		
1303	T-216	Patrick, John: Opalu má každý rád Žert o třech dějstvích. (4 ks)		
1304	T-217	Pavlenka, Petr: Štěstí		
1305	T-218	Pavlíček, František: Černá vlajka (3 ks)		
1306	T-219	Pavlíček, František: Chtěl bych se vrátit (3 ks)		
1307		Petrovič, Petar: Liják		
1308	T-220	Petruševská, Ludmila: Tři dívky v modrém		
1309	T-221, D-80	Pinter, Harold: Horáctina (4 ks)		

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1310	D-81	Pinter, Harold: Jindřich IV.		
1311	T-222	Pinter, Harold: Měsíční svit		
1312	T-223	Pirrandello, Luigi: Šest postav hledá autora		
1313	T-224	Plautus, Titus M.: Charínus a Pasikompsa (Kupec) (2 ks)		
1314	T-225	Pogodin, Nikolaj: Kremelský orloj (7 ks)		
1315		Preissová, Gabriela: Její pastorkyňa		
1316	T-226	Procházková, Iva: Venušin vrch (2 ks)		
1317	T-227	Puget, André Claude: Šťastné dny Komédie.		
1318	T-228	Puškin, Alexandr Sergejevič: Mozart a Salieri, Kamenný host		
1319	T-229	Radzinskij, Edvard: Lunin aneb Jakubova smrt zaznamenaná v přítomnosti pána (2 ks)		
1320	T-230	Rais, Karel Václav: Zapadlí vlastenci Vlastenecká hra o pěti dějstvích.		
1321	T-231	Rajnis, Jan: Duj, větříčku. Lotyšská národní píseň o pěti dějstvích.		
1322	T-232	Rattigan, Terenci: Mladý pan Ronnie (případ Winslow)		
1323		Reichel, Jiří: Příběh Viktorie Mikšové		
1324	T-233	Rejnuš, Miloš: Královské vraždění Rozhlasová hra. Z pozůstalosti pro jeviště připravil a přepsal Václav Renč.		
1325	T-234	Remarque, Erich Maria: Poslední dějství (11 ks)		
1326	T-235	Rolland, Romain: Vlci (3 ks)		
1327	T-236	Rostand, Edmond: Cyrano Bergerac Dramaturgická úprava: Luboš Pistorius. (3 ks)		
1328	T-237	Rozov, Viktor: Když hledáme radost		

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1329	T-238	Rozov, Viktor: Před večeří Komédie ( 2 ks)		
1330	T-239	Rozov, Viktor: Šťastnou cestu Komédie.		
1331	T-240, D-84	Salacrou, Armand: Příliš počestná žena (5 ks)		
1332	D-85	Salacrou, Armand: Souostroví Lenoir		
1333	D-86	Salomon, Horst: Levák		
1334	T-241	Saltykov - Ščedrin, Michail Jevgrafovič: Pazuchinova smrt Komédie. (7 ks)		
1335	T-242	Saroyan, William: Čas Tvého života (3 ks)		
1336	T-352	Saroyan, William: Minuty na hodinách	1968	
1337	T-243	Scarpetta, Edoardo: Není šlechtic jako šlechtic (Miseria e nobilita) Komédie.		
1338	D-87	Shakespeare, William: Bouře		
1339	T-251	Shakespeare, William: Hamlet (Tragická historie Hamleta, dánského prince) Přeložil Jaroslav Král podle vydání Johna Dovera Wilsona, Cambridge 1936. (3 ks)		
1340	T-252	Shakespeare, William: Jak se vám líbí (3 ks)		
1341	T-253	Shakespeare, William: Komédie plná omylů (4 ks)		
1342	T-254	Shakespeare, William: Makbeth (3 ks)		
1343	T-255	Shakespeare, William: Oko za oko (Veta za vetu) (3 ks)		
1344	T-256	Shakespeare, William: Othello, benátský mouřenín (4 ks)		
1345		Shakespeare, William: Romeo a Julie		
1346	T-257	Shakespeare, William: Sen noci svatojánské		

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1347	T-258, D-88	Shakespeare, William: Tragédie krále Richarda II. (4 ks)		
1348	T-259	Shakespeare William: Veselé paničky		
1349	T-260	Shakespeare, William: Zkrocení zlé ženy		
1350	T-245	Shaw, George Bernard: Dům zlomených srdcí		
1351	T-246	Shaw, George Bernard: Milionářka Johnsonovská komedie o čtyřech dějstvích od člena Královské literární společnosti (2 ks)		
1352	T-244, 247	Shaw, George Bernard: Pekelník Komedie. (4 ks)	1955, [1976]	
1353	T-248	Shaw, George Bernard: Pygmalion (4 ks)		
1354	T-249	Shaw, George Bernard: Rodiče a děti Mesaliance		
1355	T-250	Shaw, George Bernard: Živnost paní Warrenové Komedie. (2 ks)		
1356	T-261	Shepard, Sam: Láskou posedlí		
1357	T-262	Sheridan, Richard Brinsley: Výlet do Scarborough Komedie.		
1358		Sherwood, Robert E.: Nebude noci		
1359	T-263	Schiller, Fridrich: Don Carlos, infant španělský Dramatická báseň. Podle dramaturgické úpravy W. Langhoffa (Deutsches Theater Berlin) přeložil Valter Feldstein. (6 ks)		
1360	T-264	Schiller, Fridrich: Úklady a láska Občanská tragedie (4 ks)		
1361	D-90	Schnitzler, Arthur: Fink a Fliederbusch		
1362	T-265	Schnitzler, Arthur: Rej		
1363	T-266	Schwajda, Gyorgy: Svatá rodina		

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Komedie (4 ks)		
1364	T-267	Sienkiewicz, Henryk: Ohněm i mečem		
1365	T-268	Simon, Neil: Hodný pan doktor Komédie s hudbou podle povídek a motivů A. P. Čechova.		
1366	T-269	Simonov, Konstantin: Dobré jméno Komédie. (2 ks)		
1367	T-270	Simonov, Konstantin: Ruský problém		
1368	T-271	Simukov, Alexander: Vrabčí hory Veselohra.		
1369	T-272	Sobko, Vadim: Život začíná znova		
1370	T-273	Solovič, Jan: Za pět minut bude půlnoc		
1371	T-274	Stanislav, K.: Necukrují jen hrdličky ... Veselohra.		
1372	T-275	Stehlík, Miloslav: Jarní hromobití. Komédie. (12 ks)		
1373	T-276	Stehlík, Miloslav: Mordová rokle (4 ks)		
1374	T-277	Steigerwald, Karel: Dobové tance Fraška z roku 1852. Texty písní Jan Neruda, J. B. Pichl, anonymové. (2 ks)		
1375	D-91	Stein - Šolom: Šumař na střeše		
1376	T-278	Steinbeck, John: O myších a lidech (4 ks)		
1377	D-92	Stoppard, Tom: Rosenkrantz a Guildenstern jsou mrtvi		
1378	T-279	Stoppard, Tom: Travestie		
1379	T-280	Straka, Vladimír: Dana		
1380	T-281	Strauss, Johann: Netopýr Opereta ve třech jednáních. Libreto napsali podle předlohy Meilhaca a Halévyho E. Haffner a R. Geneé. Překlad a úprava I. M. Milešovský. Zpěvní text A. Hostomská.		

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1381	T-282	Strindberg August: Tanec smrti (4 ks)		
1382	T-283	Stroupežnický, Ladislav: Naši furianti Obraz života v české vsi (10 ks)		
1383	T-284	Suchý, Lotar: David. Dramatická báseň o třech dějstvích.		
1384	T-285	Suchý, Lotar: Hrstka věrných Česká komedie o třech dějstvích. (4 ks)		
1385	T-286	Šalda, F. X.: Dítě. Komedie.	1942	
1386	T-287	Šamberk, F. F.: Boucharón, Já mám příjem! (6 ks)	1992	
1387	T-288	Škvorecký, Josef: Provedení zkoušek Fučíkova odznaku (2 ks)		
1388	T-289	Šotola, Jiří: Ajax (2 ks)		
1389	T-290	Šotola, Jiří: Bitva u Kresčaku		
1390	T-291	Šotola, Jiří: Cesta Karla IV. do Francie a zpět Komedie. (2 ks)		
1391	T-292	Šotola, Jiří: Možná je na střeše kůň Komedie. (2 ks)		
1392	T-293	Šotola, Jiří: Padalo listí, padala jablíčka		
1393	T-294	Šrámek, Fráňa: Léto. Komedie. (3 ks)	1946, 1962	
1394	T-295	Šrámek, Fráňa: Měsíc nad řekou Veselohra.		
1395	T-296	Šrámek, Fráňa - Hlávka, Miloš: Stříbrný vítr (6 ks)		
1396	T-354	Štech, Václav: Třetí zvonění	1948	
1397	T-297	Šukšín, Vasilij: Besedy pod jasným měsícem (rusky)		
1398	T-298, D-94	Šukšín, Vasilij: Čáry na dlani Dramatizace povídek V. Šukšina. Ve scénáři bylo použito těchto povídek: Na podzim, Beran, Črty k portrétu, Tlachy, Stěpka, Lístek na druhé představení, Poděš, Přivandrovalec,		



Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Věřím! (4 ks)		
1399	D-95	Šukšin, Vasilij: Nebude bílý den		
1400	T-299	Švarc, Jevgenij: Úplně normální zázrak Pohádka o třech dějstvích		
1401	T-300, D-96	Tabori, George: Mein Kampf Fraška. (5 ks)		
1402	T-301	Tajovský, Jozef Gregor: Ženský zákon Veselohra. (4 ks)	1956, 1991	
1403	T-302	Tennessee, Williams: Ach, mládí (Sladké ptáče mládí) (7 ks)		
1404	T-303	Tennessee, Williams: Léto a dým (5 ks)		
1405	T-304	Tennessee, Williams: Manželství v záběhu (2 ks)		
1406	T-305	Tennessee, Williams: Noc s leguánem		
1407	D-97	Tetauer, Frank: Tamara		
1408	T-306	Tobiáš, Egon: Vojcev Hra o všestranně talentovaných lidech, kteří se narodili, aby vytvořili něco velkého a nezapomenutelného. Hra je volnou dramatisací Čechova. (3 ks)		
1409	T-307	Tobilevič, Ivan: Martin Borula Komédie. S použitím ukrajinského originálu přeložil podle ruského překlada Borise Turganova Fr. Vrba.		
1410	D-98	Toms, Stanislav ml.: Čtvrtá dimenze		
1411	D-99	Topol, Josef: Hodina lásky (2 ks)		
1412	T-308	Topol, Josef: Kočka na kolejích Hra o třech situacích		
1413	T-309	Torner, D.: Fantastická rodina Komédie. (3 ks)		
1414	D-100	Trapl, Vojtěch: Touha		
1415	T-310	Treněv, K.: Ljubov Jarová		
1416	T-311	Třebická, Květa: Cesta k domovu (4 ks)		

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1417	D-101	Třebická, Květa: Slunečník pro růži		
1418	D-102	Turgeněv, Ivan Sergejevič: Měsíc na vsi		
1419	T-312, D-103	Turgeněv, Ivan Sergejevič: Mládenec (3 ks)		
1420	T-313	Tyl Josef Kajetán: Bankrotář Lidová hra. (2 ks)		
1421	T-314	Tyl Josef Kajetán: Jan Hus Historická hra. (4 ks)		
1422	T-315	Tyl, Josef Kajetán: Krvavé křtiny (3 ks)		
1423	T-316	Tyl, Josef Kajetán: Krvavý soud aneb Kutnohorští havíři Dramatická báseň v pěti jednáních.		
1424	T-317	Tyl, Josef Kajetán: Paní Marjánka, matka pluku aneb Ženské srdce (6 ks)		
1425	T-318	Tyl, Josef Kajetán: Pražský flamendr aneb Co mu přece pomohlo? Obraz ze života ve čtyřech dějstvích. (4 ks)	1952	
1426	T-319	Tyl, Josef Kajetán: Srakonický dudák aneb Hody divých žen Národní pohádka ve třech dějstvích (3 ks)		
1427	T-320	Tyl, Josef Kajetán: Tvrdohlavá žena a zamilovaný školní mládenec Národní báchorka o třech dějstvích se zpěvy a tanci (3 ks)		
1428	T-321	Ugrjumov, Dmitrij Borisovič: Křeslo č. 16 Komédie - Vaudeville (3 ks)		
1429	T-322	Ungar, Hans: Proces Mozart - Salieri (2 ks)		
1430	D-104	Ustinov, Peter: A voda stoupá		
1431	T-323	Ustinov, Peter: Neznámý vojín a jeho žena (5 ks)		

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1432	T-324	Ustinov, Peter: Okamžik před finišem (Cílová kamera) (3 ks)		
1433	T-325	Ustinov, Peter: V půli cesty na strom (4 ks)		
1434	T-326	V této chvíli světa - Hrdina přichází Scénické pásmo poesie (3 ks)		
1435	D-105	Vášová, Alta: Cyrano z predmiestia		
1436	T-327	Večer Jana Nerudy, Mozart a Salieri		
1437	T-328	Verhaeren, Emile: Filip II. (3 ks)		
1438	T-329	Viviani, Raffaele: Počestný podvodník (3 ks)		
1439	T-330	Vlček, Vladimír: Zítřka se bude tančit Režijní explikace filmu		
1440	T-331	Vodseďálek, František: Nová komedie o Libuši a dívčí vojně v Čechách		
1441	D-106	Volodin, Alexandr: Nerozcházejte se, když se máte rádi		
1442	T-332	Voltaire: Candide		
1443	D-107	Vondrovic, Tomáš: Malé Aristofanie		
1444	T-333	Vrchlický, Jaroslav: Námluvy Pelopovy		
1445	T-334	Vrchlický, Jaroslav: Rabínská moudrost Veselohra o třech dějstvích		
1446	T-335	Vrchlický, Jaroslav: Soud lásky (4 ks)		
1447	D-109	Wall, Bengt V.: Dvanáct		
1448		Weiss, Pert: Přelíčení		
1449	D-108	Weisenborn, Günter: Balada o Entšpíglovi, krásném Peříčku a tlusté Pompaně		
1450		Westphal, Erik: Příměří na Grenellském mostě		

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1451	T-336	Wilder, T: Jen o vlásek (5 ks)		
1452	T-337	Wilson, Lanford: Stavitelé mohyl (2 ks)		
1453	T-338	Zahradník, Osvald: Sonáta pro páva (11 ks)		
1454	T-339	Zahradník, Osvald: Zurabája aneb epitaf pro živého (4 ks)	1974	
1455	T-340	Zachata, Miloslav: Nemusíte mlčet (2 ks)		
1456	T-341	Zápolská, Gabriela: Morálka paní Dulské (6 ks)		
1457	T-342	Záruba, Tomáš: Veselé pražské paničky	1971	
1458	T-343	Záruba, Tomáš: Vojna jako řemen aneb Radosti garnizóny		
1459	T-344	Žák, Jaroslav: Škola základ života (3 ks)	1994	

### **Fotoarchiv**

#### **Fotodokumentace představení**

1460		Soupis fotodokumentace inscenací	[1970]	
------	--	----------------------------------	--------	--

### **Fotoarchiv**

#### **Fotodokumentace představení**

1461	45/1	Šalda, F.X.: Dítě Jarmila Májová a Jiří Dohnal jako Helena a Ríša Kostarovičovi v Šaldově komedii Dítě, kterou s velikým úspěchem hraje Malé Realistické divadlo	1945	fotografie 8 ks
1462	45/2	Ostrovskij, A.N.: Chytrák se spálí Premiéra 22. 6. 1945 v režii Jana Škody	1945	fotografie 60 ks
1463	45/3	Cervantes: Zázračné divadlo	1945	fotografie 7 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo krab.
1464	45/46/1	Jeřábek, F.V.: Služebník svého pána 15.9. 1945	1945–1946	fotografie 31 ks
1465	45/46/2	Molière: Don Juan	1945–1946	fotografie 18 ks
1466	45/46/4	Steinbeck, J.: O myších a lidech režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; další fotografie nalepené na papíře, 50 negativů	1945–1946	fotografie 49 ks
1467	45/46/5	Langer, F.: Velbloud uchem jehly Pešta - Jiří Pravda; Peštová Soňa Neumannová	1945–1946	fotografie 11 ks
1468	45/46/6	Nušič, B.G.: Jak dlouho ještě?	1945–1946	fotografie 19 ks
1469	45/46/7	Shakespeare, W.: Veselé paničky	1945–1946	fotografie 29 ks
1470	45/46/8	Saltykov-Ščedrin: Peníze a přátelé	1945–1946	fotografie 77 ks
1471	45/46/9	Ibsen, H.: Opyry společnosti 13.4. 1946; Eduard Dubský; Miroslav Stehlík; Jarmila Smejkalová; Jiřina Petrovická; Hanka Váchová; Jiřina Postlová	1945–1946	fotografie 20 ks
1472	46/47/1	Mahen: Mezi dvěma bouřkami další fotografie nalepené na papíře, 11 negativů	1946–1947	fotografie 35 ks
1473	46/47/2	Shaw, G.B.: Rodiče a děti další fotografie nalepené na papíře, 39 negativů	1946–1947	fotografie 51 ks
1474	46/47/3	O'Neil: Farma pro jilmy	1946–1947	fotografie 7 ks
1475	46/47/4	Comaneez: Dnes večer přijde přítel další fotografie nalepené na papíře, 26 negativů	1946–1947	fotografie 38 ks
1476	46/47/5	Zápolská, G.: Morálka paní Dulské další fotografie nalepené na papíře, 36 negativů	1946–1947	fotografie 35 ks
1477	46/47/6	Stehlík: Vesnice Mladá další fotografie nalepené na papíře, 34	1946–1947	fotografie 24 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo krab.
		negativů		
1478	46/47/7	Ostrovskij, A.N.: Bouře 2.12. 1946; režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; matka - Jarmila Májová , manžel - Bedřich Prokoš; další fotografie nalepené na papíře, negativy 43 ks	1946–1947	fotografie 48 ks
1479	46/47/8	Shakespeare, W.: Večer tříkrálový další fotografie nalepené na papíře, 35 negativů	1946–1947	fotografie 29 ks
1480	46/47/9	Šrámek, F.: Léto manželé Peroutovi - Jiřina Petrovická, Bedřich Prokoš; 2 negativy	1946–1947	fotografie 27 ks
1481	46/47/10	Rattigan, T.: Případ Winslow Arthur Winslow - Jiří Pravda; Catherine Winslaw - Jarmila Smejkalová, další fotografie nalepené na papíře, 36 negativů	1946–1947	fotografie 36 ks
1482	46/47/11	O'Casey, S.: Juno a páv 5.3. 1947; režie - Jan Škoda; scéna - Jan Sládek; Tancredová - Vlasta Jelínková; Juno Boylová- Soňa Neumannová; Marray Boylová - Jiřina Petrovická; Betham - František Mikša; Boyle - Jaroslav Zrotal, Jerry Devine - Miroslav Stehlík, Joxer - Jiří Pravda; Nugent - Josef Hlinomaz; Maisie Madiganová - Emílie Hráská, další fotografie nalepené na papíře, 39 negativů	1946–1947	fotografie 26 ks
1483	46/47/12	Bláha, Z.: Hodí se žít 2.4. 1947; režie - Karel Palouš; scéna - Jan Sládek; Květ - Karel Máj; Adamec - Jan Kühmund; Květová - Vlasta Jelínková; Věra - Alexandra Myšková	1946–1947	fotografie 48 ks
1484	46/47/13	Petrovič, P.: Osudný liják režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Pela - Vlasta Jelínková; Mára - Ema Skálová; Bedřich Prokoš; Soňa Neumannová; Nikola Jevrič - Ladislav	1946–1947	fotografie 48 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo krab.
		Ryšlink; Hana Alexandrová; Antonín Rýdl; cikánka - Jarmila Smejkalová		
1485	46/47/14	Wilde, O.: Jak je důležité míti Filipa	1946–1947	fotografie 90 ks
1486	46/47/15	Moliére: Škola manželů režie - Jan Škoda; výtvarník - Jan Sládek; Valer - František Horák; Sganarel - Jiří Pravda; Isabella - Jiřina Petrovická; Jarmila Smejkalová; Karel Máj	1946–1947	fotografie 53 ks
1487	47/48/1	Shaw, G.B.: Muž s budoucností	1947–1948	fotografie 83 ks
1488	47/48/2	Merimée, P.: Kočár nejsvětější svátosti	1947–1948	fotografie 27 ks
1489	47/48/3	Simonov, K.: Ruská otázka režie - Ota Ornest; výtvarník - Jan Sládek; O'Kinley - F. Miška; Smith - Vladimír Ráž	1947–1948	fotografie 82 ks
1490	47/48/4	Beaumarchaise, P.: Figarova svatba 20.12. 1947; režie - Karel Palouš; výprava - Jan Sládek; Cherubín - Jiří Vala; hraběnka - Jarmila Smejkalová; Marcelina - Emílie Hráská; Antonio, zámecký zahradník - Bedřich Prokoš; Figaro, hraběcí komorník - František Horák; Bazilio, hraběčin komorník - Jiří Pravda	1947–1948	fotografie 100 ks
1491	47/48/5	Klíma, J.: Na dosah ruky režie - Ota Ornest; scéna - Jan Sládek; Rudolf - Jiří Pravda; Kámen - Jaroslav Zrotal; Mařka, služebná - Alexandra Myšková; Olga - Jarmila Smejkalová; Bedřich Prokoš; Jan Říha - Vladimír Ráž; František Miška; Soběslav Sejk; František Horák	1947–1948	fotografie 71 ks
1492	47/48/6	Miller, A.: Všichni moji synové režie - Karel Palouš; scéna - Jan Sládek; Joe Keller - Karel Máj; Kate Kellerová - Soňa Neumannová; Jiřina Petrovická; Kryštof Keller - Jiří Vala	1947–1948	fotografie 114 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo krab.
1493	47/48/7	Suchý, L.: Hrstka věrných režie - Ota Ornest; výtvarník - Jan Sládek; Karel Máj; Marie - Jarmila Smejkalová; Václav - Jiří Pravda; Jan Kühmund; Rýdl; Jiří Vala; Bedřich Prokoš; Jaroslav Oliverius	1947–1948	fotografie 125 ks
1494	47/48/8	Fajko, A.: Kapitán Kostrov režie - Karel Palouš; scéna - Jan Sládek; Jaroslav Zrotal, Jiřina Petrovická; Vladimír Ráž	1947–1948	fotografie 102 ks
1495	47/48/9	Krupička, R.: Velký styl režie - Ota Ornest; výtvarník - Jan Sládek; viz přiložený program	1947–1948	fotografie 101 ks
1496	47/48/10	Kostov, S.P.: Vesnický fotograf režie - Karel Palouš; výprava - Jan Sládek; Danko Havranov - Jiří Pravda; Pop Stajko - Karel Máj; Manči Vagardžiev - František Horák	1947–1948	fotografie 36 ks
1497	47/48/11	Fredro, A.: Dámy a husaři režie - Ota Ornest; výtvarník - Jan Sládek; paní Neodbylská - Emílie Hráská; major - Bedřich Prokoš; paní Dyndalská - Soňa Neumannová; slečna Anděla - Vlasta Jelínková; rytmistr - Vlastmil Fišar	1947–1948	fotografie 53 ks
1498	48/49/1	Erenburg, I.: Lev na náměstí 10.9. 1948; režie - Jan Škoda; výtvarník - Jan Sládek; přeložil - E. Filip; redaktor Piquel - František Miška; starosta Valois - Bedřich Prokoš; Richard - Jan Kühmund; továrník Delean - M. Musil	1948–1949	fotografie 83 ks
1499	48/49/2	Cach, V.: DS-70 nevyjíždí 21.10. 1948; režisér - Karel Palouš, výtvarník - Jan Sládek; Vacek, mechanik - Karel Máj; Gabriel, mechanik - František Horák; Musil; Kaftan, brigádník - Jiří Smutný; Rohan; Rýdl; Baltýnková - Emilie Hráská	1948–1949	fotografie 83 ks
1500	48/49/3	Neumann, O.: Dina Müllheimová	1948–1949	fotografie



Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo krab.
		režie - Ota Ornest; výtvarník - Jan Sládek; Bedřich Prokoš; Májová; Jarmila Smejkalová		59 ks
1501	48/49/4	Gorkij, M.: Nepřátelé 6.1. 1949; režie - Jan Škoda; výtvarník - Jan Sládek; Taťána, žena Jakova Bardina - L. Píchová; Zachar Bardin - Josef Chvalína; Jakov Bardin - Vladimír Ráž; Palina, žena Zachara Bardina - Emilie Hráská; Nikolaj Strobotov - Miloš Kopecký; František Horák; A. Rýdl; J. Smutný; Jan Kühmund; Pologij - Mirko Musil; Alexandra Myšková; Koň - Karel Máj; Crchov - Ryšlink; Sincov - E. Rohan	1948–1949	fotografie 95 ks
1502	48/49/5	Stehlík, M.: Mordová rokle 10.2. 1949; režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Hejl - Bedřich Prokoš; Heljová - Májová; bába - Soňa Neumannová; strýc Martin - M. Musil; Bašusová - S. Škodová; Ondra - L. Ryšlink; Vašek - František Horák	1948–1949	fotografie 57 ks
1503	48/49/6	Jirásek, A.: Jan Roháč režie - Karel Palouš; scéna - Jan Sládek; Hrdinka - J. Smutný; Baba - František Horák; Jan Velvar - Bedřich Prokoš; Jan Roháč; Karel Máj; Hynek Ptáček z Pirkštejna - Vlastimil Fišar; Bořek z Miletínka - Emil Rohan; císařovna - Jiřina Petrovická; Zikmund - Miloš Kopecký	1948–1949	fotografie 101 ks
1504	48/49/7	Dvořák, K.: Boženka přijede režie - Ota Ornest; výtvarník - Jan Sládek; Souček - Bedřich Prokoš; Mráz - Ryšlink; Horák	1948–1949	fotografie 90 ks
1505	49/50/1A	Molière: Domnělý paroháč Nové veseloherní divadlo, režie - Jan Škoda; výtvarník - Jan Sládek; Hana Alexandrová; František Horák; Jan Kühmund; Jaroslav Petrach; Jana Šedová; Jiřina Petrovická; Jiří Pravda; Karel Máj	1949–1950	fotografie 49 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo krab.
1506	49/50/1B	Molière: Domnělý paroháč Nové veseloherní divadlo, režie - Jan Škoda; výtvarník - Jan Sládek; Hana Alexandrová; František Horák; Jan Kühnmund; Jaroslav Petrach; Jana Šedová; Jiřina Petrovická; Jiří Pravda; Karel Máj; Marie Marešová; Lubomír Lipský; Stella Zázvorková; Kadeřávek	1949–1950	fotografie 52 ks
1507	49/50/1C	Kád' (Anonymní fraška starofrancouzská z 15. století) Nové veseloherní divadlo, režie: Jan Sládek	1949–1950	fotografie 28 ks
1508	49/50/2	Kornejčuk, A.: Makar Dubrava 19.8. 1949; režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; přeložil - Viktor Růžička; Jiránková; Karel Máj; Soňa Neumannová; J. Májová; Kühnmund; Irena Kačírková; Pavel Krugljak - Bedřich Prokoš; Kondrat Topola - Emil Rohan; František Horák; Musil; E. Skálová; A. Rýdl	1949–1950	fotografie 87 ks
1509	49/50/3	Klicpera, V.K.: Divotvorný klobouk Nové veseloherní divadlo, režie - Ota Ornest; scéna - Jan Sládek; Lubomír Lipský; Musil; Barnabáš - Smutný; Strnad - Švarc; Zvonek - Gübel	1949–1950	fotografie 49 ks
1510	49/50/4	Ostrovskij, A.N.: Pravda je hezká, ale štěstí je lepší 7.10. 1949; režie - Karel Palouš; scéna - Jan Sládek; Polixena - Jiřina Petrovická; Vlasta Jelínková; Platon - František Horák; Baraboševa - Jarmila Májová; Barabošev - Mráz; Groznov - A. Rýdl; Hráská	1949–1950	fotografie 98 ks
1511	49/50/5	Tyl, J.K.: Bankrotář Veronika Vorlíčková - Soňa Neumannová; vdova Beránková - Marie Marešová; Kantorek - Bedřich Prokoš; Lízinka - E. Skálová	1949–1950	fotografie 62 ks
1512	49/50/6	Šejnin, L.R.: Milónové dědictví Nové veseloherní divadlo, režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek;	1949–1950	fotografie 44 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo krab.
		Lyžikov - František Horák; Valja - Irena Kačírková; Fokin - Mirko Musil;		
1513	49/50/7	Pavlenko, P.A.: Šťěstí režie - Jan Škoda; výtvarník - Jan Sládek; přeložil - Jan Rek; viz příložený program	1949–1950	fotografie 87 ks
1514	49/50/8	Mabley, E. -Mins, L.: Bubny míru režie - Ota Ornest; výtvarník - Josef Gabriel; Hugo Benckendorf - Ivan Glanc; Žofie z Guzkova - Jarmila Májová; Green - Špička; Bruce - Karel Máj; Woodruff - Jelínek; Lindau - A. Rýdl; Alice - Jiřina Petrovická	1949–1950	fotografie 65 ks
1515	49/50/9	Wilde, O.: Jak je důležité mítí Filipa Nové veseloherní divadlo, režie - Ota Ornest; výtvarník - Jan Sládek; Jack Worthing - Lubomír Lipský; kanovník Chasuble - Mirko Musil; Prismová - Marie Marešová; Gwendolina Fairfaxová - A. Myšková	1949–1950	fotografie 55 ks
1516	49/50/10	Zrotal, J.: Slepice a kostelník 17.2. 1950; režie - Karel Palouš; scéna - Jan Sládek; Pavlena - Vlasta Jelínková; Kodýtek - Karel Máj; Pěknice - Soňa Neumannová; Froliš. B. Švarc; Pěknice - Bedřich Prokoš; Karolina - E. Skálová	1949–1950	fotografie 101 ks
1517	49/50/11	Gergely, S.: Váš syn žije režie - Ota Ornest; výtvarník - Jan Sládek; policejní rada - Jan Kühnmund; Braun - V. Huber; Eros - Ivan Glanc; Beker - Z. Navrátil; Pavel Eszterág - E. Rohan; J. Kovács - Bedřich Prokoš; jeho žena - L. Píchová; vojenský soudce - Z. Jelínek; vdova Kováčsová - Vlasta Jelínková; J. Domanovich - František Horák; Julča - Nina Jiránková (E. Skálová); Antal Gobori - František Miška; voják (stráž ve vězení) - E. Kadeřávek; Jan Timár - Josef Koza	1949–1950	fotografie 71 ks
1518	49/50/12	Štech, V.: Třetí zvonění	1949–1950	fotografie

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo krab.
		Nové veseloherní divadlo		62 ks
1519	50/51/1	Cach, V.: Duchcovský viadukt 11.9. 1950; režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek, Jiří Dvořák; Suchardová - Jarmila Májová; její snacha - Marie Marešová; Ferdinand Edr - Jaroslav Radimecký; František - Ladislav Ryšlink;(Jiří Mikota); Mimra - Josef Vinklář (Ivo Gübel); Leopold Sucharda - Karel Máj; Pravoslav Sucharda - Bohumil Šeda; B. Suk - Josef Koza; návladní - Svatopluk Majer; Fikulda - Václav Kaňkovský; Vlasta - Libuše Pešková	1950–1951	fotografie 123 ks
1520	50/51/2	Jirásek, A.: Lucerna 23.4. 1950; režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; kněžna - E. Skálová; mlynář - E. Rohan; babička - Vlasta Jelínková; Hanička - E. Svobodová	1950–1951	fotografie 88 ks
1521	50/51/3	Simukov, A.: Vrabčí hory 28.11. 1950; režie - Miroslav Macháček; Kolka - J. Oliverius; Levka - Ivan Gübel; Valja - Dagmar Rybínová; Táňa - Ema Skálová; Boris - Petr Skála; V. Romejko - E. Kadeřávek; Hromadin - Bedřich Prokoš	1950–1951	fotografie 83 ks
1522	50/51/4	Ostrovskij, A.N.: Bouře 19.11. 1951; režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Glaša - Dagmar Rybínová; Kát'a - L. Pešková; Tichon Kabanov - Miroslav Macháček (Vladimír Huber); jeho sestra Varvara - Ema Skálová; vdova Kabanová - Jarmila Májová; Kuligin - Karel Máj; Boris - P. Skála	1950–1951	fotografie 77 ks
1523	50/51/5	Bernášková, A.: Šeherezáda 3.3. 1951; režie - Miroslav Macháček; výtvarník - Jan Sládek; Flynn - J. Radimecký; Aschar - I. Gübel; Moblah - J. Kühnmund; Gibbs - Ivan Glanc; Bogus - J. Koza; Makon - Karel Máj; Renée - E. Svobodová; min.	1950–1951	fotografie 80 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo krab.
		předseda Naftánie - V. Huber; Básim - Bedřich Prokoš; Alvín Ponty - Petr Skála; Mohamed - Bohumil Šeda		
1524	50/51/6	Kornejčuk, A.: Kalinový háj 5.6. 1951; režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; viz příložený program	1950–1951	fotografie 53 ks
1525	51/52/1	Gogol, N.V.: Revizor režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Marja Antonovna - Jana Dítětová (Eliška Svobodová, - Dagmar Týmlová); Chlestakov - J.V. Švec (Emil Kadeřávek); Osip - Valtr Taub (Otomar Korbelář); Bobčinský - V. Huber; Dabčinskij - Ivo Gübel; Anna Andrejevna - Jarmila Májová (Emílie Hráská); Miška - Vladimír Halada; direktor - Karel Máj; A.F. Zemljaninka - J. Smutný	1951–1952	fotografie 174 ks
1526	51/52/1b	Gogol, N.V.: Revizor režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Marja Antonovna - Jana Dítětová (Eliška Svobodová, - Dagmar Týmlová); Chlestakov - J.V. Švec (Emil Kadeřávek); Osip - Valtr Taub (Otomar Korbelář); Bobčinský - V. Huber; Dabčinskij - Ivo Gübel; Anna Andrejevna - Jarmila Májová (Emílie Hráská); Miška - Vladimír Halada; direktor - Karel Máj; A.F. Zemljaninka - J. Smutný	1951–1952	fotografie 92 ks
1527	51/52/2	Sobko, V.: Život začíná znovu režie - Miroslav Macháček; výtvarník - Jan Sládek; Greta Normannová - Libuše Pešková; Mjr. Slavin - Bedřich Prokoš; Mina Slavinová - Marie Marešová; Kupert - J.V. Švec; Flügel - Emil Kadeřávek; Blumová - Jarmila Májová; Pitschmann - V. Huber; Karl Schröder - Jiří Lír; Kovalenko - Otakar Brousek; Toňa Koleová - D. Týmlová; Elsa Buschová - Ema Skálová; Bellinghausen - B. Šeda; Hans	1951–1952	fotografie 137 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo krab.
		Richter - Petr Skála; Knorre - J. Koza; Klaus Neudorf - J. Křížek		
1528	51/52/3	Klíma, J.: Štěstí nepadá s nebe premiéra - 30.1. 1952; režie - Karel Palouš; výprava - Jan Sládek; Ing. Cízl - J.V. Švec; Jiřina - Libuše Pešková; Josef Koza; Anička - Jana Dítětová; Jan - František Horák; Kadlec - Bedřich Prokoš	1951–1952	fotografie 109 ks
1529	51/52/4	Ďjakov, N.: Svatba s věnem režie - Rudolf Vedral; výtvarník - Jan Sládek; Galja - Dagmar Rybínová; Vasilisa - Jarmila Májová; Olga - Jana Dítětová; Pirogov - Jiří Smutný; Silautij Romanyč - Josef Koza; Arděj Mukosejev - V. Huber; Ljuba - E. Svobodová; Kuročkin - František Horák; Muravjov - Ivan Glanc; Maxim - B. Šeda; Miška - Emil Kadeřávek; Pochlebkinová - Vlasta Jelínková	1951–1952	fotografie 133 ks
1530	51/52/5	Tyl, J.K.: Strakonický dudák režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Lesana - Eva Šmeralová,j.h.; Divunka - Jarmila Májová; Švanda - Rudolf Křivánek (B. Křížek); Pantaleon Vocílka - Ivo Gübel; Rosava - Marie Marešová (Vlasta Jelínková); Kalafuna - Bedřich Prokoš; král Alenoros - J.V. Švec; Dorotka - Jana Dítětová; Kuba - Bohdan Šeda; Alamír - Jaroslav Radimecký; Trnka - Josef Koza; Kordula - Libuše Pešková	1951–1952 (1954)	fotografie 28 ks
1531	51/52/5b	Tyl, J.K.: Strakonický dudák režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Lesana - Eva Šmeralová,j.h.; Divunka - Jarmila Májová; Švanda - Rudolf Křivánek (B. Křížek); Pantaleon Vocílka - Ivo Gübel; Rosava - Marie Marešová (Vlasta Jelínková); Kalafuna - Bedřich Prokoš; král Alenoros - J.V. Švec; Dorotka - Jana Dítětová; Kuba - Bohdan Šeda;	1951–1952 (1954)	fotografie 92 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo krab.
		Alamír - Jaroslav Radimecký; Trnka - Josef Koza; Kordula - Libuše Pešková		
1532	52/53/1	Jaryš, M.: Boleslav I. 18.10. 1952; režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Václav - J.V. Švec; Boleslav - František Horák; Drahomíra - Libuše Pešková; mnich - Ivo Gübel; muž - Hugo Domes; kněz - Karel Máj; Vladislav - Petr Skála; Bečka - V. Huber; Strašic - Josef Koza; Břežka - Emil Kadeřávek; Jaroslava - Věra Kubánková; Břidislav - Jiří Smutný; Běla - Dagmar Týmlová; Těpta - Bohumil Šeda; Dobeš - Václav Kaňkovský; Těrich - Jiří Lír	1952–1953	fotografie 169 ks
1533	52/53/2	Cach, V.: Mostecká stávka	1952–1953	fotografie 103 ks
1534	52/53/2b	Cach, V.: Mostecká stávka pozvánka na 10.2. 1953 - hráno u příležitosti přejmenování divadla na RDZN (26 ks fotografií z této akce);	1952–1953	fotografie 173 ks
1535	52/53/3	Kornejčuk, A.: Chirurg, Platon, Krečet režie - E. Šmeralová, V. Adámek; výtvarník - Jan Sládek, Jiří Dvořák; Arkadij - Pavel Spálený; Berest - Karel Máj; Valja - Eliška Svobodová; Sťopa - František Horák; Platon - J. Mráz (J.V. Švec); Bočkarevová - Jarmila Májová; Maja - členka DRDS; Marie Tarasovna Krečelová - Vlasta Jelínková; Lída - Jana Dítětová; Těrentij Osipovič Bublik - Vladimír Huber; posádkový velitel - Jaroslav Radimecký; Vasja - F. Doubrava	1952–1953	fotografie 115 ks
1536	52/53/4	Drda, J.: Romance o Oldřichu a Boženě režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek, Jiří Dvořák; viz příložený program	1952–1953	fotografie 190 ks
1537	52/53/5	Karyj, K.: Martin Borula	1952–1953	fotografie 141 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo krab.
1538	53/54/1	Karvaš, P.: Srdce plné radosti Ing. Urban - J.V. Švec; Martin Hamza - Karel Máj; Božena Hamzová - Emílie Hráská; Elena Hamzová - L. Pešková; Ing. Rásocha - F. Doubrava	1953–1954	fotografie 151 ks
1539	53/54/2	Ostrovskij, A.N.: Les premiéra - 29.11. 1953; režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek, Jiří Dvořák; Bulanov - Emil Kadeřávek; Gurnyžská - Jarmila Májová; Šťastlivec - Bedřich Prokoš (Vladimír Huber); Nešťastlivec - Karel Máj; Ulita - Vlasta Jelínková; Petr - Rudolf Křivánek; Aksiňja - Věra Kubánková; Karp - Antonín Rýdl; Vosmibratov - Svatopluk Majer; Bodajev - Jaroslav Radimecký; Milonov - Bohumil Šeda	1953–1954	fotografie 106 ks
1540	53/54/3	Galan, J.: U zlatého orla režie - E. Šmeralová, V. Adámek; výtvarník - Jiří Dvořák; Andrej Makarov - František Horák; Norma Fancejová - Jana Dítětová (E. Skálová); Anna - Marie Mikotová (Dagmar Týmlová); Bentley - J.V. Švec; paní Milcková - Marie Marešová; Peterson - Václav Kaňkovský; Bob Fanbor - Jiří Smutný; Malcev - Jiří Mikota; Willy - Josef Vinklář; Tom - Vladimír Halada; Cupovič - Ivo Gübel; Bělin - Pavel Spálený; Duda - Josef Koza	1953–1954	fotografie 173 ks
1541	53/54/4	Tyl, J.K.: Pražský flamendr režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek, Jiří Dvořák; Veronika - Vlasta Jelínková; Apolenna - Věra Kubánková; Jelínek - S. Majer; pan Jahoda - J. Radimecký; Sýkora - Karel Máj; Adolf - R. Křivánek; pan Lahůdka - Bohumil Šeda; baron Zelnický - Emil Kadeřávek; Filip - F. Doubrava; Havrdová - M. Mikotová; Podhajský - V. Huber; Harfenice - Marie Zunová; Votrubová - Dagmar Rybínová	1953–1954	fotografie 127 ks



Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo krab.
1542	53/54/5	Goldoni, C.: Paní hostinská (Mirandolina) režie - E. Hráská, V. Adámek; výtvarník - Jan Sládek, Jiří Dvořák; Fabricio - František Horák; Mirandolina - Jana Dítětová (Ema Skálová); rytíř Ripafratta - Jiří Mikota (Jiří Smutný, Pavel Spálený); hrabě Albfiorita - Josef Koza; sluha - Josef Vinklář (Vladimír Halada); Dejanira - Eliška Svobodová (Dagmar Týmlová); Ortensie - Libuše Pešková (Marie Marešová); markýz - Ivo Gübel; Fabrizio - J.V. Švec; markýz Forlimpopoli - Václav Kaňkovský	1953–1954	fotografie 149 ks
1543	53/54/6	Shakespeare, W.: Romeo a Julie režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek, Jiří Dvořák; Petr, sluha - Vladimír Halada; bratr Vavřinec - Karel Máj; Řehoř - Ivo Gübel (F. Doubrava); vévoda - Pavel Spálený; Paris - R. Křivánek; Samson - J. Smutný	1953–1954	fotografie 65 ks
1544	54/55/1	Simonov, K.: Dobré jméno premiéra - 6.11. 1954; režie - Eva Šmeralová, Vladimír Adámek; výtvarník - Jiří Dvořák; Krylovová - Ema Skálová; Širokov - Jiří Mikota; Tverdochlebov - Otomar Korbelář; Čerdanskij - Karel Máj; Dorochov - Svatopluk Majer (viz příložený program)	1954–1955	fotografie 166 ks
1545	54/55/4	Matušíková, M.: Kristína premiéra - 4.12. 1954; režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; viz příložený program	1954–1955	fotografie 162 ks
1546	54/55/4a	Matušíková, M.: Kristína (dodatky) premiéra - 4.12. 1954; režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; viz příložený program	1954–1955	fotografie 55 ks
1547	54/55/5	Puškin, A.: Kamenný host režie - R. Vedral; výtvarník - Jiří Dvořák; Don Chuan - František Horák;	1954–1955	fotografie 23 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo krab.
		komtur - Jaroslav Radimecký; Laura - Věra Kubánková; Doña Anna - Jana Dítětová		
1548	54/55/6	Puškin, A.: Mozart a Salieri režie - Dagmar Rybínová; výtvarník - Jiří Dvořák; Mozart - Emil Kadeřávek; Salieri - Ivo Gübel	1954–1955	fotografie 2 ks
1549	54/55/7	Rais, K.V.: Zapadlí vlastenci režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Marynková - Libuše Pešková; Václav Čížek - Otomar Korbelář (Pavel Spálený); Česka - Valtr Taub; Cyril Hořavka - Jiří Smutný; Stehlík - Jiří Mikota; Čermák - Rudolf Křivánek; Tóna - Marie Marešová; Emka Žaláková - Eliška Svobodová; myslivec - Emil Kadeřávek; Prokop Stehlík - Jiří Mikota; panna Pepička - Vlasta Jelínková; Florián Škmořil - Antonín Rýdl; Roubal - Josef Koza	1954–1955	fotografie 101 ks
1550	54/55/8	Kornejčuk, A.: Křídla premiéra - 30.4. 1955; režie - Karel Palouš; výtvarník - Jiří Dvořák; viz přiložený program	1954–1955	fotografie 142 ks
1551	55/56/1	Tyl, J.K.: Jan Hus režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Jan Hus - František Horák; Markéta, jeho matka - Vlasta Jelínková; Štěpán Páleč - Josef Mráz; Hanuš z Chlumu - Jaroslav Radimecký; Jan Žižka - Karel Máj; pan Vok - Rudolf Křivánek; Václav IV. - Jiří Mikota; Petr Angeli - Pavel Spálený; Lupáč - František Doubrava; Martin Křidélko - Ivo Gübel; Albík z Uničova - Václav Kaňkovský; Jeroným - Ladislav Kazda; Wolfová - Emílie Hráská; Háta - Libuše Pešková; Šembera - Vladimír Huber; mistr Michal - Svatopluk Majer; královna Žofie - Věra Kubánková	1955–1956	fotografie 135 ks
1552	55/56/2	Sheridan, B.: Jak ty mě, tak já tobě režie - E. Šmeralová, V. Adámek;	1955–1956	fotografie 187 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo krab.
		výtvarník - Jan Sládek; Amanda - Věra Kubánková; Berinthie - Ema Skálová; plukovník Kavalír - Rudolf Křivánek; Eduard Nezdoba - Emil Kadeřávek; slečna Amandina - Dagmar Rybínová; hrabě Fonniston - Pavel Spálený; Papoušek - Valtr Taub; Dalibor Lapiduch - Josef Koza		
1553	55/56/2a	Sheridan, B.: Jak ty mě, tak já tobě režie - E. Šmeralová, V. Adámek; výtvarník - Jan Sládek; Amanda - Věra Kubánková; Berinthie - Ema Skálová; plukovník Kavalír - Rudolf Křivánek; Eduard Nezdoba - Emil Kadeřávek; slečna Amandina - Dagmar Rybínová; hrabě Fonniston - Pavel Spálený; Papoušek - Valtr Taub; Dalibor Lapiduch - Josef Koza	1955–1956	fotografie 41 ks
1554	55/56/3	Daněk, O.: Umění odejít premiéra - 6.11. 1955; režie - Rudolf Vedral; výtvarník - Jiří Dvořák; Šárka Karlachová - Jarmila Májová; prof. Karlach - Karel Máj; dr. Červený - Ladislav Kazda; Káťa Karlachová - Eliška Svobodová; Michal Sova - Jiří Mikota; Klubíčko - Bohumil Šeda; dr. Vacovský - Josef Mráz; dr. Blahovec - Václav Kaňkovský; Valentin - Jiří Smutný	1955–1956	fotografie 134 ks
1555	55/56/4	Moliére: Zdravý nemocný režie - Rudolf Vedral; výtvarník - Jan Sládek; Tomáš Diaforius - Doubrava; Argan - Valtr Taub; pan Diaforius - J. Smutný; Anděla - E. Svobodová; Kleantes - R. Křivánek; Belina - M. Mikotová; Tanička - Věra Kubánková; Berald - V. Huber; Ludovička - Dagmar Rybínová	1955–1956	fotografie 132 ks
1556	55/56/5	Pavlíček, F.: Chtěl bych se vrátit režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Kašparová - E. Skálová; Kašpar - Karel Máj; Kocián - František Horák; kapitán Petrus - Ivo Gübel;	1955–1956	fotografie 102 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo krab.
		Vilém Just - L. Spáčil		
1557	55/56/6	Stehlík, M.: Mordová rokle režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Ondra - Ladislav Kazda; bába Bašusová - Jarmila Májová; Vojtěch - A. Rýdl; pan vrchní - J. Smutný; Prskanec - Václav Kaňkovský; Marie - Ema Skálová; Vašek - František Horák; Hejl - Josef Koza; Hejlová - L. Pešková; strýc Martin - B. Šeda; Karel - Emil Kadeřávek; slečna učitelka - Jana Dítětová; Prokeš - Karel Máj	1955–1956	fotografie 107 ks
1558	55/56/6a	Stehlík, M.: Mordová rokle režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Ondra - Ladislav Kazda; bába Bašusová - Jarmila Májová; Vojtěch - A. Rýdl; pan vrchní - J. Smutný; Prskanec - Václav Kaňkovský; Marie - Ema Skálová; Vašek - František Horák; Hejl - Josef Koza; Hejlová - L. Pešková; strýc Martin - B. Šeda; Karel - Emil Kadeřávek; slečna učitelka - Jana Dítětová; Prokeš - Karel Máj	1955–1956	fotografie 121 ks
1559	55/56/7	Tajovský, J.G.: Ženský zákon režie - J. Borodáč; výtvarník - Jiří Dvořák; Jano Malecký - V. Huber; Zuza - Marie Marešová; Anička - Věra Kubánková; Mara - Emílie Hráská; Dora - Vlasta Jelínková; Štefka - František Doubrava; Miška - Josef Vinklář	1955–1956	fotografie 131 ks
1560	55/56/7a	Tajovský, J.G.: Ženský zákon režie - J. Borodáč; výtvarník - Jiří Dvořák; Jano Malecký - V. Huber; Zuza - Marie Marešová; Anička - Věra Kubánková; Mara - Emílie Hráská; Dora - Vlasta Jelínková; Štefka - František Doubrava; Miška - Josef Vinklář	1955–1956	fotografie 32 ks
1561	56/57/4	Kleist, H.: Rozbitý džbán režie - Dagmar Rybínová; výtvarník -	1956–1957	fotografie 155 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo krab.
		Jan Sládek; rada Walter - Pavel Spálený; Eva - Jana Dítětová; Ruprecht - Josef Vinklář; děvečky - Pešková, Mikotová; Marta - Jarmila Májová; rychtář Adam - Majer; sedlák Tumba - Huber; písař Licht - J. Mráz; Brigita - Vlasta Jelínková; Eva - E. Skálová		
1562	56/57/5	Ostrovskij, A.N.: Krasavec režie - Rudolf Vedral; výtvarník - Jiří Dvořák; Zoja - Věra Kubánková; Apollon - Rudolf Křivánek; Lupačev - Ivo Gübel; Semjanovna - Marie Marešová; Lundyševová - E. Svobodová; Pierre - Ladislav Kazda; George - F. Doubrava; Lotochin - J. Mikota; Olešunin - L. Spáčil; Antonovna - E. Hráská	1956–1957	fotografie 146 ks
1563	56/57/6	Zápotocký, A. - Nezval, J.: Bouřlivý rok režie - V. Adámek, E. Šmeralová; výtvarník - Jiří Dvořák; Habán - J. Radimecký; Tonča - Josef Vinklář; Budečská - Vlasta Jelínková; Marjánka - Jana Rybářová; Žanda - Věra Kubánková; Pomajzl - Smutný; Pivoňka - Karel Máj; Pivoňková - M. Mikotová (Jarmila Májová); Fišer - Václav Kaňkovský; Pomajzlová - E. Hráská; Průha - V. Huber; Naninka - Jana Dítětová	1956–1957	fotografie 224 ks
1564	56/57/7	Pásek, P. - Spáčil, L.: Já nejsem on režie - Rudolf Vedral; výtvarník - Jan Sládek; ; Šust - Valtr Taub; Milada - Ema Skálová; 2. František - Ivo Gübel; Páleníček - Pavel Spálený; Líbalová - Libuše Pešková; 1. František - František Doubrava	1956–1957	fotografie 139 ks
1565	56/57/8	Kohout, P. - Ketlinská, V.: Odvaha režie - Karel Palouš; výtvarník - Jiří Dvořák; Toňa - Věra Kubánková; Golicyn - František Horák; Dina - E. Svobodová; Kruglov - Josef Vinklář;	1956–1957	fotografie 107 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo krab.
		Bessonov - Dalimil Klapka (Ladislav Kazda); Klava - Jana Dítětová; Jepifanov - J. Radimecký; Kaťa - E. Skálová; Altšuler - František Doubrava; Griša Isakov - Rudolf Křivánek; Soňa - Miluše Bendová; Verner - L. Spáčil; Klára - Libuše Pešková; lékař - Valtr Taub; Kostka - Josef Mráz; Morozov - B. Šeda; Granatov - J. Mikota; Verner - L. Spáčil; M. Mikotová		
1566	56/57/8a	Kohout, P. - Ketlinská, V.: Odvaha režie - Karel Palouš; výtvarník - Jiří Dvořák; Toňa - Věra Kubánková; Golicyn - František Horák; Dina - E. Svobodová; Kruglov - Josef Vinklář; Bessonov - Dalimil Klapka (Ladislav Kazda); Klava - Jana Dítětová; Jepifanov - J. Radimecký; Kaťa - E. Skálová; Altšuler - František Doubrava; Griša Isakov - Rudolf Křivánek; Soňa - Miluše Bendová; Verner - L. Spáčil; Klára - Libuše Pešková; lékař - Valtr Taub; Kostka - Josef Mráz; Morozov - B. Šeda; Granatov - J. Mikota; Verner - L. Spáčil; M. Mikotová	1956–1957	fotografie 117 ks
1567	56/57/9	Shakespeare, W.: Makbeth režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Makbeth - František Horák; Lady Makbeth - Libuše Pešková; tři čarodějnice - Emílie Hráská; Jarmila Májová; Vlasta Jelínková; Dunkan - Václav Kaňkovský; Malkolm - Dalimil Klapka; Makduff - Pavel Spálený; Donalbain - Josef Vinklář; Ross - Josef Koza; dvorní dáma - Ema Skálová; lékař - A. Rýdl	1956–1957	fotografie 141 ks
1568	56/57/10	Benedeti, A. de: Doubrou noc, Patricie režie - Rudolf Vedral; výtvarník - Jiří Dvořák; Patricie - Jana Dítětová; gen. Burton - Pavel Spálený; Alberto - Emil Kadeřávek; Lansen - Ivo Gübel; paní van Laer - Libuše Pešková; tajemník -	1956–1957	fotografie 88 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo krab.
		R. Křivánek		
1569	57/58/1	Molière: Popleta režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Anselmo - Jiří Smutný; Mascaril - Dalimil Klapka; Leandr - Ladislav Kazda; Trufaldin - Josef Koza; Celie - Věra Kubánková; Lelio - Josef Vinklář; Hypolita - Ema Skálová	1957–1958	fotografie 48 ks
1570	57/58/2	Kouhout, P.: Taková láska Jana Dítětová; Ladislav Kazda; Ema Skálová; Josef Vinklář; Marie Marešová	1957–1958	fotografie 22 ks
1571	57/58/3	O'Casey, S.: Rudé růže pro mne režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Roory O'Balacaun - J. Mráz; Aymonn - E. Kadeřávek; 1. muž - Václav Kaňkovský; 2. muž - Josef Koza; 3. muž - B. Šeda; S. Moorneenová - Eva Klepáčová; Mulcanny - Leo Spáčil; zpěvák - R. Křivánek; Brennan - Karel Máj; Dympmna - E. Hráská; Jarmila Májová; M. Mikotová; Finnola - L. Pešková	1957–1958	fotografie 99 ks
1572	57/58/4	Zrotal, J. - Netoušková, M.: Hospodin a auto režie - Karel Palouš; výtvarník - Jiří Dvořák; Dan - Ladislav Kazda; Susie - Jana Dítětová; Noe - Karel Máj; Babela - Emílie Hráská; Jackie - Josef Mráz; Jimmy - Emil Kadeřávek; Rosa - Ema Skálová	1957–1958	fotografie 123 ks
1573	57/58/5	Callegari, G. Paolo: Dívky spálené v květu premiéra - 19.1. 1958; režie - Rudolf Vedral; výtvarník - Jan Sládek; Marcela - Eva Klepáčová; Nad'a - Věra Kubánková; Franco - Dalimil Klapka; Lello - Josef Vinklář; Gino - Ivo Gübel; paní Mastropaolová - Jarmila Májová; stenotypistka - E. Svobodová; Josef Koza; Vlasta Jelínková	1957–1958	fotografie 146 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo krab.
1574	57/58/6	Pavlíček, F.: Černá vlajka režie - Karel Palouš; výtvarník - Jiří Dvořák; Eva Havlová - Jana Dítětová; Tomáš Stach - Josef Vinklář; Kociánová - Jarmila Májová; Just - L. Spáčil; Jan Forman - Jiří Mikota; Zdena Formanová - Marie Marešová; Martínek - Zbyněk Tenkrát; L. Pešková	1957–1958	fotografie 58 ks
1575	57/58/7	Rozov, V.: Když hledáme radost režie - Karel Palouš; výtvarník - Jiří Dvořák; Věra Golubčevová - Zdeňka Černá; Gríša Někěl - Ladislav Kazda; Oleg - Jiří Novotný; Ivanka Devátá; Emil Kadeřávek; Vlasta Jelínková; Věra - Jana Drbohlavová; Tira - Jana Hlaváčová	1957–1958	fotografie 81 ks
1576	57/58/8	Shakespeare, W.: Sen noci svatojánské premiéra - 1.6. 1958; režie - Karel Palouš; výtvarník - Jiří Dvořák; Lysandr - Josef Vinklář; Demetrius - Dalimil Klapka; Hermie - Ivanka Devátá; Helena - Eva Klepáčová; Oberon - František Horák; Puk - Emil Kadeřávek; Hipolyta - Marie Marešová; Theseus - Zdeněk Dítě; Elf - R. Borová; Titanie - Libuše Pešková; Klubka - Karel Máj; Okápek - Ladislav Kazda; Štěbenec - František Doubrava; Egeus - J. Mráz; Hladolet - B. Šeda; Pevný - Jiří Mikota; Poříz - J. Smutný	1957–1958	fotografie 96 ks
1577	58/59/1	Drda, J.: Hrátky s čertem I. režie - Rudolf Vedral; výprava - Jan Sládek; Kabát - Vladimír Stach; Omnimor - Josef Koza; Karborund - Vladimír Huber; Teofil - Václav Kaňkovský; Lucius - Jiří Novotný; Káča - Jana Dítětová; Pavel Spálený; Sarka Farka - Ivo Gübel; Dišperanda - Věra Kubánková	1958–1959	fotografie 111 ks
1578	58/59/2	Malz, A.: Jáma režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Iola - Věra Kubánková; Joe - Ladislav Kazda; Jimmy - Josef Koza;	1958–1959	fotografie 111 ks



Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo krab.
		<p>Mary - Libuše Pešková; Lyster - Ivo Gübel; Majka - Milena Dvorská; Petr Kopřiva - Emil Kadeřávek; Jiří Brejcha - Ladislav Trojan; Dana Borková - Zdeňka Černá; ošetřovatelka - Ema Skálová; lékař - Karel Máj; Pavel Melka - Zdeněk Dítě; Borek - Jiří Mikota; Jarka Trojanová - Ivanka Deváta</p>		
1579	58/59/2a	<p>Malz, A.: Jáma režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Iola - Věra Kubánková; Joe - Ladislav Kazda; Jimmy - Josef Koza; Mary - Libuše Pešková; Lyster - Ivo Gübel; Majka - Milena Dvorská; Petr Kopřiva - Emil Kadeřávek; Jiří Brejcha - Ladislav Trojan; Dana Borková - Zdeňka Černá; ošetřovatelka - Ema Skálová; lékař - Karel Máj; Pavel Melka - Zdeněk Dítě; Borek - Jiří Mikota; Jarka Trojanová - Ivanka Deváta</p>	1958–1959	fotografie 129 ks
1580	58/59/3	<p>Holberg, L.: Pán, který nemá nikdy čas režie - František Laurin; výtvarník - Jiří Dvořák; Pernila - Jana Dítětová; Lišák - František Horák; Vielgeschrey - Karel Máj; bradýř - Josef Koza; Kalamář - Ladislav Trojan; Papír - Jiří Novotný; Ivanka Devátá; Emil Kadeřávek</p>	1958–1959	fotografie 96 ks
1581	58/59/4	<p>Brecht, B.: Galileo Galilei režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Andrea Sarti - Emil Kadeřávek; Federzoni - František Doubrava; Galileo Galiee - Valtr Taub; malý mnich - Josef Vinklář; kardinál Bellarmin - Josef Mráz; kardinál Barberini - František Horák; Sagredo Zdeněk Dítě; kardinál inkvizitor - Karel Máj; Virginia - Eva Klepáčová; velmi starý kardinál - Josef Koza; mnich - Václav Kaňkovský; paní Sartiová - Vlasta Jelínková; Ludovico Marsili - Miloš Hlavica; kurátor - Pavel</p>	1958–1959	fotografie 183 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo krab.
		Spálený; pouliční zpěvák - Ivo Gübel; jeho žena - Marie Marešová; Cosmo Medici - Tomáš Linda; druhá dvorní dáma - Miluše Zierisová; první dvorní dáma - Emílie Hráská; pan Goffone - Vladimír Stach; Fillipo Mucius - Bohumil Šeda		
1582	58/59/5	Drda, J.: Hrátky s čertem II režie - Rudolf Vedral; výprava - Jan Sládek; Kabát - Vladimír Stach; Omnimor - Josef Koza; Karborund - Vladimír Huber; Teofil - Václav Kaňkovský; Lucius - Jiří Novotný; Káča - Jana Dítětová; Pavel Spálený; Sarka Farka - Ivo Gübel; Dišperanda - Věra Kubánková	1958–1959	fotografie 109 ks
1583	58/59/6	[Straka, Vladimír]: Dana	1958–1959	fotografie 1 ks
1584	58/59/7	Jirásek, A.: Filosofská historie režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; paní domácí - Emílie Hráská; Mária - Ivanka Devátá; Lenka - Zdeňka Černá; Vavřena - Ladislav Trojan; Frýbort - Miloš Hlavica; Špína - Emil Kadeřávek; slečna Elis - Libuše Pešková; Zelenka - Ladislav Kazda; pater German - Václav Kaňkovský; profesor náboženství - František Doubrava; Kmoníček - V. Huber; Rollerka - Vlasta Jelínková; aktuár Roubínek - Ivo Gübel; Strnad - Jiří Novotný; Roubínková - Jarmila Májová	1958–1959	fotografie 152 ks
1585	59/60/1	Cole, L.: Květy a kořeny režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Karolina - Vlasta Jelínková; dr. Barlett - Karel Máj; Esmond - Zdeněk Dítě; Revecomb - Pavel Spálený; Henry - Josef Mráz; Gerald - František Horák; Clayton - Emil Kadeřávek; Kateřina - Zdeňka Černá	1959–1960	fotografie 101 ks
1586	59/60/2	Ugrjumov, D.B.: Křeslo č. 16 režie - Rudolf Vedral; výtvarník - Jiří	1959–1960	fotografie 83 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo krab.
		Dvořák; Vytažkin - Valtr Taub; Pachtilov - Ivo Gübel; Ignát - Jiří Mikota; Nadulská - Marie Marešová; Starostinová - Emílie Hráská; Siegfried - Ladislav Trojan; Inga Christoforovna - Ema Skálová; Paša - Ladislav Kazda; Julia - Jana Dítětová; Toporkov - Jiří Smutný		
1587	59/60/3	Daněk, O.: Pohled do očí režie - Rudolf Vedral; výtvarník - Jiří Dvořák; Vlach - Josef Vinklář; Olga - Eva Klepáčová; Suzanne - Marie Marešová; Paul Viardin - Valtr Taub; I. interbrigadista - Ladislav Kazda; II. interbrigadista - Jiří Novotný; Kubeš - V. Stach	1959–1960	fotografie 80 ks
1588	59/60/4	Čechov, A.P.: Višňový sad premiéra - 1.11. 1959; režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Jana Dítětová; František Horák; Karel Máj; Ivanka Devátá; Zdeněk Dítě; Zdeňka Černá; Jiří Novotný; Libuše Pešková; Věra Kubánková	1959–1960	fotografie 88 ks
1589	59/60/5	Cach, V.: Moje teta, tvoje teta premiéra - 15.11. 1959; režie - František Laurin; výtvarník - Jiří Dvořák; Roman - Josef Vinklář; Julie - Eva Klepáčová; Kapička - Valtr Taub; Motyčková - Jarmila Májová; Motyčka - Ivo Gübel; Kapičková - Vlasta Jelínková	1959–1960	fotografie 111 ks
1590	59/60/6	Scarpetta, E.: Není šlechtic jako šlechtic František Horák; Libuše Pešková; Jiří Mikota; Věra Kubánková	1959–1960	fotografie 118 ks
1591	59/60/7	Kubátová, M.: Skleněná panna režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Metelka - Miloš Hlavica; skleněný mužiček - Josef Koza; pacholík - Ladislav Kazda; Machče - Ivanka Devátá; Kober - V. Huber	1959–1960	fotografie 154 ks
1592	59/60/8	Kohout, P.: Třetí sestra	1959–1960	fotografie

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo krab.
		režie - Rudolf Vedral; výtvarník - Jiří Dvořák; Pavla - Zuzana Stivínová; Petra - Helga Čočková; Vít - Josef Vinklář; Ladislav Plachý - Zdeněk Dítě; Libuše Pešková; Jiří Novotný; Karel Máj		46 ks
1593	59/60/9	Lom, S.: Prokop Veliký režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Jan Roháč - Karel Máj; Prokop Holý - František Horák; Pardus - Ladislav Kazda; Tvaroh - Bohumil Šeda; Julián Cesarini - Josef Vinklář; Jíra - Libuše Pešková; Mikuláš Padeřovský - Jiří Mikota; Jana Dítětová	1959–1960	fotografie 158 ks
1594	60/61/1	Brecht, B.: Strach a bída Třetí říše režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; soudce - Valtr Taub; státní návladní - Pavel Spálený; žena - Vlasta Jelínková; propuštěný - Václav Kaňkovský; muž - Vladimír Huber; příslušník SA - Vladimír Stach; dělník - Ladislav Kazda; žena - Věra Kubánková; její muž - František Horák; Klaus - J. Šrajer; muž - Jiří Mikota; žena - Jana Dítětová; stará žena - Jarmila Májová; mladá žena - Zuzana Stivínová; SA - Ladislav Trojan	1960–1961	fotografie 153 ks
1595	60/61/2	Ostrovskij, A.N.: Talenty a ctitelé premiéra - 6.11. 1960; režie - Rudolf Vedral; výtvarník - Jiří Dvořák; Vasja - Emil Kadeřávek; Bakin - Dalimil Klapka; Migajev - Vladimír Huber; Dulebov - Valtr Taub; Velikatov - František Horák; Jerast Gromilov - Josef Mráz; Meluzov - Ladislav Kazda; Narokov - Václav Kaňkovský; Něginová - Zuzana Stivínová (Alena Vránová); Domna - Marie Marešová; Smělská - Libuše Pešková	1960–1961	fotografie 112 ks
1596	60/61/4	Parnis, A.: Ostrov Afrodity Libuše Pešková; Jiří Mikota; Jana Dítětová; Jarmila Májová; František Horák; Karel Máj; Miloš Hlavica	1960–1961	fotografie 104 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo krab.
1597	60/61/5	Jirásek, A.: Pan Johanes režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Vladimír Stach; Ivo Gübel; Ladislav Kazda; Zuzana Stivínová; František Horák; Miloš Hlavica; Emílie Hráská; Libuše Štědrá; Josef Koza; Václav Kaňkovský; Vladimír Huber; Libuše Dreiseitlová	1960–1961	fotografie 116 ks
1598	60/61/6	Aljošin, S.: Pevný bod režie - František Laurin; výtvarník - Jiří Dvořák; Andrej - Josef Vinklář; Olga - Jana Dítětová; Sergej - Emil Kadeřávek; Šiponová - Vlasta Jelínková; Šípov - Jiří Mikota; předseda - Valtr Taub; Ljovšin - Pavel Spálený; Leonid - Ladislav Trojan; Kát'a - Věra Kubánková	1960–1961	fotografie 71 ks

## Fotoarchiv

### Fotodokumentace představení

1599	60/61/7	Mráz, M.: Myši a hvězdy režie - František Laurin; výtvarník - Jan Sládek; Luděk - Miloš Hlavica; Karel - Vladimír Stach; Zdena - Věra Kubánková; Václav Michal - Karel Máj; Jana - Jana Dítětová; Burda - Josef Koza; Hanušová - Jarmila Májová; strýc - Jiří Smutný; Bogan - Buhumil Šeda; Standa - Josef Vinklář; Hlůšek - Pavel Spálený; Ing. Klíma - Zdeněk Dítě; Tureček - Jiří Mikota; Lakatoš - Ladislav Trojan	1960–1961	fotografie 121 ks
1600	61/62/1	Verharen: Filip II. premiéra - 11.9. 1961; režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Don Carlos - Emil Kadeřávek; Don Juan - Vilém Besser; Věra Kubánková; negativy	1961–1962	fotografie 113 ks
1601	61/62/2	Goldoni, C.: Treperendy režie - František Laurin; výtvarník - Jiří Dvořák; Catta - Libuše Pešková; Sgnalda - Marie Marešová; Chechina -	1961–1962	fotografie 42 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Ivanka Devátá; Patron Toni - Jiří Mikota; Beppo - Ladislav Trojan; Beatrice - Jana Dítětová; Eleonora - Ema Skálová; Lelio - Dalimil Klapka; Pantalone - Ivo Gübel; Musa - Josef Koza; Arleccino - Miloš Hlavica		
1602	61/62/3	Kremelský orloj (starý) premiéra - 5.11. 1961; režie - Karel Palouš; výtvarník - Jiří Dvořák; Zabělin - Karel Máj; Rudoarmějec - Ladislav Kazda; Lenin - Valtr Taub; anglický spisovatel - Zdeněk Dítě; negativy 42 ks; viz sign. 75/76/4	1961–1962	fotografie 77 ks
1603	61/62/4	Opitz, K. L.: Jakýpak zázrak 17.12. 1961; režie - František Laurin; výtvarník - Jan Sládek; Ivo Gübel; Himmelspeer - Vladimír Stach; Valtr Taub; Zdeněk Dítě; Edda - Jana Dítětová; Libeth - Ivanka Devátá; James - Josef Vinklář; Lothar - Miloš Hlavica; Petra - Zuzana Stivínová; Jimmy - Ladislav Trojan; prezident soudu - Karel Máj; mnich - Dalimil Klapka; žena st. návladního - Věra Kubánková; státní návladní - Emil Kadeřávek; vůdce mládeže - Ladislav Kazda; Bratfisch - Pavel Spálený; vůdce Freikorbu - Vilém Besser; Jutta Kiefentranová - Marie Marešová; 26 negativů	1961–1962	fotografie 246 ks
1604	61/62/5	Griboedov, A.S.: Hoře z rozumu režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Famusov - Karel Máj; Čackij - Vilém Besser; Sofia - Eva Klepáčová; Líza - Ivanka Devátá; Molčalin - Emil Kadeřávek; Skalozub - Josef Vinklář; kníže Tugouchovskij - Valtr Taub; Natalja Dmitrijevna - Jana Dítětová; kněžny Tagouchovské; V. Thielová; Věra Kubánková; Zuzana Stivínová; Marie Marešová; Zdeňka Černá; Ema Skálová	1961–1962	fotografie 102 ks
1605	61/62/7	Čapek, K.: Loupežník	1961–1962	fotografie

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		premiéra - 8.5. 1962; 17.12. 1961; režie - František Laurin; výtvarník - Jiří Dvořák; Lola - Jana Dítětová; Ivanka Devátá; Ladislav Kazda; František Horák; Josef Vinklář; Marie Marešová		40 ks
1606	61/62/8	Šrámek, F.: Léto režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; sl. Růženka - Vlasta Jelínková; Jan Skalník - Jiří Novotný; Tomáš Perout - Vladimír Stach; farář Hora - Karel Máj; Jiří Chvojka - Jiří Adamíra; Valča Peroutová - Jana Dítětová; soused - Josef Koza; Klára - Ivanka Devátá; Josef - Ladislav Kazda; Posílák - Bohumil Pastorek	1961–1962 (1963)	fotografie 92 ks
1607	61/62/9	Leonov, L. - Bláha, Z.: Útěk pana Mac Kinleye režie - Jiří Dalík; výtvarník - Jiří Dvořák; pí Schumwayová - Jiřina Štěpničková; divák - Vilém Besser; mladík - Ladislav Trojan; profesor - Jiří Mikota; režisér - František Horák; paní Kimmrová - Marie Marešová	1961–1962 (1963)	fotografie 51 ks
1608	62/63/1	Mesterházi, L.: Deset a jedno přikázání režie - František Laurin; výtvarník - Jiří Dvořák; spisovatel - František Horák; Marika - Jana Dítětová; Zoltán - Zdeněk Dítě; Marta - Zdeňka Černá; Jóška - Ladislav Trojan; Kadáč - Pavel Spálený; Kadáčová - Marie Marešová; farář - Valtr Taub; předseda NF - Jiří Mikota; Mesároš - Vladimír Stach; učitel - Emil Kadeřávek; Karola - Ema Skálová; Feri - Miloš Hlavica; stařík - Václav Kaňkovský; vrátný - Josef Koza; Šarló - Jiří Smutný	1962–1963	fotografie 65 ks
1609	62/63/2	Gorkij, Maxim: Na dně	1962–1963	fotografie 71 ks
1610	62/63/3	Tyl, J.K.: Tvrdohlavá žena režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Zlatohlav - Jiří Adamíra; Barhora Juhelková - Jiřina Štěpničková; Madlenka - Jana	1962–1963	fotografie 56 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Dítětová; rychtář - Karel Máj; pan Vydřiduška - Emil Kadeřávek; baron Hrdopyška - Pavel Spálený; Jan Pěnkava - Ladislav Trojan; Jiří Mikota; Terežka - Ivanka Devátá; Javůrek - Josef Koza; Ezechiel - Valtr Taub; Kuba - Vladimír Stach; Řešeto - Viktor Očásek; Běhounek - A. Novotný; Zdeňka Černá; Kohoutek - Bohumil Pastorek		
1611	62/63/4	Jamiaque, Yves: Morčata Zdeněk Dítě; Marie Marešová; Jiří Novotný; Emílie Hráská; Karel Máj; Vilém Besser; Josef Vinklář; Miloš Hlavica	1962–1963	fotografie 30 ks
1612	62/63/5	Razov, V.: Před večeří režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Michal Sergojin - Karel Máj; Gríša - Ladislav Kazda; Jegorov - Pavel Spálený; Ema Konstantinovna - Jarmila Májová; Veročka - Zdeňka Černá; Valerjan - Josef Vinklář; Anna Nedělinovna - Ema Skálová; Jiří Novotný; Ivanka Devátá; Marie Marešová	1962–1963	fotografie 30 ks
1613	62/63/6	Shakespeare, W.: Othello režie - František Laurin; výtvarník - Jan Sládek; Othello - Vilém Besser; Desdemona - Jana Dítětová; Bianca - Eva Klepáčová; Cassio - Dalimil Klapka; Roderigo - K. Vlček; Jago - Jiří Adamíra; Emílie - Věra Kubánková; Brabantio - Bohumil Pastorek; Le Coelec - Vladimír Stach; Bruno - František Horák; Eskartefigus - Zdeněk Dítě; Honorina - Jiřina Štěpničková; Piquoiseau - Václav Kaňkovský	1962–1963	fotografie 39 ks
1614	63/64/1	Nestroy, J.N.: Byt k pronajmutí Emil Kadeřávek; Libuše Pešková; Jana Dítětová; Věra Kubánková; Josef Vinklář; Marie Marešová; K. Vlček; Pavel Spálený; Miloš Hlavica; Ivanka	1963–1964	fotografie 46 ks



Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Devátá		
1615	63/64/2	Pagnol, M.: Malajský šíp premiéra 26.10. 1963; režie - Karel Palouš; výtvarník - Jiří Dvořák; fotografie - Karel Drbohlav; Fanny - Růžena Merunková; Marius - Ladislav Trojan; topič - Jiří Novotný; Pannise - Valtr Taub; César - Jiří Mikota	1963–1964	fotografie 59 ks
1616	63/64/3	Osborne-Creighton, J.: Epitaf George Dillona režie - František Laurin; výtvarník - Jiří Dvořák; fotografie - Karel Drbohlav; George Dillon - Dalimil Klapka; Norah Elliotová - Jana Dítětová; Ruth Grogová - Věra Kubánková; Jose Elliotová - Ivanka Devátá; paní Elliotová - Jiřina Štěpničková; Percy Elliot - Valtr Taub; Geoffrey Stuart - Zdeněk Dítě; pan Webb - Václav Kaňkovský	1963–1964	fotografie 58 ks
1617	63/64/4	Shakespeare, W.: Jak se vám líbí režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; fotografie - Karel Drbohlav; dvořan - Jiří Mikota; vyhnaný vévoda - Vladimír Stach; Amiens - Dalimil Klapka; Celie - Dana Syslová; Charles - Vilém Besser; Oliver - Josef Vinklář; Rosalinda - Růžena Merunková; Korin - Karel Máj; Jaques - František Horák; Prubík - Jiří Adamíra; Oliver Kazipísmo - Josef Koza; Kačenka - Zdeňka Černá; Orlando - Jiří Novotný; Adam - Bohumil Pastorek	1963–1964	fotografie 115 ks
1618	63/64/5	Bolt, R.: Člověk pro každé počasí režie - Jiří Dalík; výtvarník - Petr Diviš; fotografie - Karel Drbohlav; Alice Morová - Eva Klepáčová; Thomas More - Jiří Adamíra; Margareta Morová - Ema Skálová; William Roper - Ladislav Kazda; vévoda z Norfolku - Vilém Besser	1963–1964	fotografie 36 ks
1619	63/64/6	Dostojevskij, F.M.: Idiot	1963–1964	fotografie

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; fotografie - Karel Drbohlav; Nastasja - Jana Dítětová; Rogozin - Josef Vinklář; Myškin - Jiří Novotný; Lebeděv - Václav Kaňkovský; Ferdyščenko - Jiří Smutný; Pticy - Josef Koza; Varja - Věra Kubánková; Nina - Libuše Pešková; Ivogin - Pavel Spálený; Adelaida - Růžena Merunková; Aglaja - Ivanka Devátá; Jepačinová - Jarmila Májová		88 ks
1620	63/64/7	Zachata, M.: Nemusíte mlčet režie - M. Zachata; výtvarník - Jiří Dvořák; muž - Jiří Smutný; Zdráhal - Zdeněk Dítě; Peterka - Vilém Besser; Kavka - Josef Vinklář; prokurátor - František Horák; Vávra - Václav Kaňkovský; Olga - Růžena Merunková; předsedkyně ONV - Marie Marešová; referent Jahoda - Dalimil Klapka; Kubínová - Věra Kubánková; advokát - Ladislav Kazda; Vláďa - Jiří Novotný; opilý muž - Jiří Smutný; Karel - Ladislav Trojan; mistr - Karel Vlček	1963–1964	fotografie 11 ks
1621	64/65/1	Turner, D.: Fantastická rodina režie - František Laurin; výtvarník - Jan Sládek; fotografie - Karel Drbohlav; Garnet Hadfieldová - Libuše Pešková; Fred Midway - Valtr Taub; Jiřina Štěpničková; Ivanka Devátá; Ladislav Trojan; Jana Dítětová; Miloš Hlavica	1964–1965	fotografie 28 ks
1622	64/65/2	Bartoš, J.: Brána dne režie - Jiří Dalík; výtvarník - Jiří Dvořák; fotografie - Karel Drbohlav; Ondra Lukeš - Jiří Novotný; Věra - Růžena Merunková; Markéta Daňková - Ivanka Devátá; Ing. Václav Vaněk - Jiří Mikota; Ing. Vlasta Vaňková - Jana Dítětová	1964–1965	fotografie 53 ks
1623	64/65/3	O'Neill, E.: Smutek sluší Elektře režie - Karel Palouš; fotografie - Karel Drbohlav; Brant - Jiří Adamíra;	1964–1965	fotografie 45 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Kristýna - Jiřina Štěpničková		
1624	64/65/4	Broskiewicz, J.: Skandál v Hellbergu režie - František Laurin; výtvarník - Jan Sládek; fotografie - Karel Drbohlav; Lotti - Kateřina Besserová; seržant Blome - Karel Vlček; Kuno Gelehrt - Miloš Hlavica; mjr. Bruno Trausen - Valtr Taub; Rudi - Jiří Novotný; Lena - Růžena Merunková	1964–1965	fotografie 22 ks
1625	64/65/5	Williams, T.: Léto a dým premiéra 24.1. 1965; režie - Jiří Dalík;; výtvarník - Jiří Dvořák; kostýmy - Miloslav Jágr; fotografie - Lubomír Rohan; Alena Winemillerová - Věra Kubánková; paní Winemillerová - Libuše Pešková; Nellie Ewellová - Ivanka Devátá; Rosa Gonzalesová - Ljuba Benešová; John Buchanan - Jiří Adamíra; Gonzales - Pavel Spálený	1964–1965	fotografie 19 ks
1626	64/65/6	Langer, F.: Periferie režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Franci - Vilém Besser; Anna - Ljuba Benešová; Barborka - Zdeněk Dítě; Tony - Dalimil Klapka; soudce - František Horák; pán - Vladimír Stach; paní - Ema Skálová; služka - Eva Klepáčová; 1. strážník - Václav Kaňkovský; 2. strážník - Bohumil Pastorek; ředitel baru - Pavel Spálený; komisař - Jiří Smutný; mladý muž - Josef Vinklář	1964–1965	fotografie 18 ks
1627	64/65/7	Viviani, F.: Počestný podvodník Valtr Taub, Libuše Pešková; Jiří Novotný; Karel Vlček; Zdeněk Dítě; Růžena Merunková; Jiří Mikota	1964–1965	fotografie 50 ks
1628	64/65/8	Klicpera, V.K.: Hadrián z římsů režie - Emil Kadeřávek; fotografie - Karel Drbohlav; výtvarník - Jiří Dvořák; Srpoš - Josef Koza; Jiří Smutný	1964–1965	fotografie 37 ks
1629	65/66/1	Steinbeck, J.: O myších a lidech premiéra - 9.9. 1965; režie - Karel	1965–1966	fotografie 46 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Palouš; výtvarník - Jan Sládek; fotografie - Karel Drbohlav; Lennie - Vilém Besser; Curleyová - Jana Dítětová; George - Josef Vinklář; Slim - Jiří Adamíra; Whit - Ladislav Kazda; Crooks - Vladimír Stach		
1630	65/66/2	Čechov, A.P.: Strýček Váňa režie - Jiří Dalík; scéna - Jan Sládek; kostýmy - M. Jágr; fotografie - Karel Drbohlav; Soňa - Eva Klepáčová; Váňa - Vladimír Stach; Astrov - Jiří Adamíra; Jelena - Ljuba Benešová; Serebrjakov - Jiří Mikota	1965–1966	fotografie 52 ks
1631	65/66/3	Ustinov, P.: Okamžik před finišem premiéra 12. 12. 1965; režie - František Laurin; výtvarník - Jiří Dvořák; Stella - Věra Kubánková; Tommy - Miloš Hlavica; Claris - Ivanka Devátá; Sam (60 let) - Karel Vlček; Reginald Kinsale - Zdeněk Dítě; Sam (20 let) - Jiří Novotný; Sam (40 let) - František Horák; Sam (80 let) - Valtr Taub; Reginald - Ema Skálová; Alice - Alena Procházková	1965–1966	fotografie 66 ks
1632	65/66/4	Mrštíkové: Maryša režie - Karel Palouš; výtvarník; Jan Sládek; Vávra - Pavel Spálený; Maryša - Jana Dítětová; Lízal - Karel Máj; Francek - Vilém Besser	1965–1966	fotografie 49 ks
1633	65/66/5	Shaw, G.B.: Milionářka premiéra - 6.2. 1966; režie - Emil Kadeřávek; výtvarník - Jiří Dvořák; Epifanie - Eva Klepáčová; Julius Sagamore - Karel Vlček; egyptský lékař - Miloš Hlavica; Patria Smithová - Ivanka Devátá; Alastair Fitzfassenden - Zdeněk Dítě; Adrian - Dalimil Klapka	1965–1966	fotografie 103 ks
1634	65/66/6	Rolland, R.: Vlci premiéra - 6.3. 1966; režie - Jiří Dalík; výtvarník - Jiří Dvořák; kostýmy - Petr Diviš; Chapelas - Jiří Mikota; Jean- Amable - Jiří Novotný; Grisel - Pavel	1965–1966	fotografie 73 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Spálený; Auesnel - Valtr Taub; Teulier - Jiří Adamíra; D'Oyon - František Horák; Verrat - Josef Vinklář; Buquet - Ladislav Kazda		
1635	65/66/7	Patrick, J.: Opalu má každý rád režie - František Laurin; výtvarník - Jiří Dvořák; Bradford Winter - Miloš Hlavica; Šalamoun Bozo - Vladimír Stach; Jiřina Štěpničková	1965–1966	fotografie 40 ks
1636	65/66/8	Weiss: Přelíčení premiéra 14. dubna 1966, 1. obžalovaný - Vladimír Šmeral, 1. svědek - Miloš Nedbal, 7. svědek - Zdeněk Štěpánek, 16. obžalovaný - Jiří Novotný	1965–1966	fotografie 30 ks
1637	65/66/9	Kopecký, J.: Komédie o umučení režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Marie Magdalena - Ljuba Benešová; Ježíš - František Horák; Veronika - Ivanka Devátá; Ameanáš - Josef Vinklář; Petr - Zdeněk Dítě	1965–1966	fotografie 90 ks
1638	66/67/1	Klicpera, V.K.: Zlý jelen premiéra 15.9. 1966; režie - Emil Kadeřávek; výtvarník - Jiří Dvořák; Strachoš - Josef Koza; Růžena - Zdeňka Černá (Eva Klepáčová); Prokop - Pavel Spálený; Vítek - Ladislav Kazda; Barnabáš - Václav Kaňkovský; Lelek - Karel Máj; Myslibor - Bohumil Pastorek; Ivan - Josef Vinklář; Ivana - Růžena Merunková; Mrňák - Jiří Mikota; Zapotil - Jiří Smutný	1966–1967	fotografie 80 ks
1639	66/67/2	Shakespeare, W.: Komédie omylů premiéra - 2.10. 1966; režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Adriana - Ljuba Benešová; vévoda Efeský - Zdeněk Dítě; Dronius Efeský - Ladislav Kazda; Angelo - Vladimír Stach; Antifolus Efeský - Vilém Besser; Antifolus Syrakuský - Miloš Hlavica	1966–1967	fotografie 85 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1640	66/67/3	O'Neill, E.: Ach, ta léta bláznivá režie - Jiří Dalík; výtvarník - Jiří Dvořák; Lilly Millerová - Jana Dítětová; Sid Davis - Vladimír Stach; Essie - Věra Kubánková; Bella - Ivanka Devátá; obchodní cestující - Zdeněk Dítě; barman - Bohumil Pastorek; Richard - Ladislav Potměšil; Nat Miller - Jiří Mikota; Artur - Jiří Štěpnička; Milred - Jorga Kotrbová; Martin Štěpánek; Josef Čáp	1966–1967	fotografie 81 ks
1641	66/67/4	Strindberg, A.: Tanec smrti režie - František Laurin; výtvarník - Jan Sládek; kostýmy - J. Konečná; poručík - Miloš Hlavica; Judita - Růžena Merunková; Alice - Jiřina Štěpničková (Jana Dítětová); Edgar - Karel Vlček; Kurt - František Horák	1966–1967	fotografie 72 ks
1642	66/67/5	Dostojevskij, F.M.: Bratři Karamazovi režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Fjodor Karamazov - Pavel Spálený; Grušenka - Eva Klepáčová; Kateřina - Věra Kubánková; komorná - J. Vohryzková; Ivan - Jiří Adamíra; Vilém Besser	1966–1967	fotografie 40 ks
1643	66/67/6	Goldoni, C.: Náměstíčko premiéra - 5.3. 1967; režie - František Laurin; výtvarník - Jiří Dvořák; Gnese - Růžena Merunková; kavalír - Zdeněk Dítě; Zorretto - Ladislav Potměšil; Majoránek - Josef Koza; Orsola - Ema Skálová; Libuše Pešková; Marie Marešová; Zdeňka Černá; Ivanka Devátá; Miloš Hlavica; Jiří Mikota	1966–1967	fotografie 77 ks
1644	66/67/7	Schiller, F.: Úklady a láska režie - Jiří Dalík; výtvarník - Jiří Dvořák; kostýmy - P. Diviš; Miller - Valtr Taub; von Kalb - Dalimil Klapka; von Walter - Jiří Adamíra; Wurm - Josef Vinklář; Luisa - Jorga Kotrbová; lady Milfordová - Ljuba Benešová; komorník - Karel Máj; paní Millerová -	1966–1967	fotografie 43 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Vlasta Jelínková		
1645	66/67/8	Musset, A. de: S láskou nejsou žádné žerty režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Perdican - Ladislav Potměšil; Kamila - Růžena Merunková; mistr Bridaine - Vladimír Stach; baron - František Horák; mistr Blazius - Karel Vlček	1966–1967	fotografie 27 ks
1646	66/67/9	Shaw, G.B.: Živnost paní Warrenové premiéra - 2.6. 1967; režie - Jiří Dalík; výtvarník - Jiří Dvořák; kostýmy - P. Diviš; Kitty Warrenová - Jiřina Štěpničková; pastor - Karel Máj; Frank - Josef Čáp; sir George Crofts - Zdeněk Dítě; Vivie - Eva Klepáčová; Praed - Jiří Mikota	1966–1967	fotografie 45 ks
1647	67/68/1	Ostrovskij, A.N.: Les režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; fotografie - Lubomír Rohan; Karp - Josef Koza; Petr - Josef Čáp; Aksjuša - Jaroslava Pokorná; Šťastlivec - Karel Vlček; Nešťastlivec - Vilém Besser; Gurnyžská - Jiřina Štěpničková; Bulanov - Ladislav Potměšil	1967–1968	fotografie 57 ks
1648	67/68/2	O'Neill, E.: Popelář přichází fotografie - Lubomír Rohan; Jana Dítětová; Zdeněk Dítě; Josef Vinklář; Ivanka Devátá; Jiří Adamíra; Josef Koza; Jiří Mikota; František Horák; Karel Máj	1967–1968	fotografie 60 ks
1649	67/68/3	Komedie o hvězdě fotografie - Lubomír Rohan, Miroslav Tůma; Vladimír Stach; Ladislav Kazda; Dalimil Klapka; Josef Vinklář; Eva Klepáčová; Miloš Hlavica; Karel Máj; Věra Kubánková; Jiří Adamíra; Vilém Besser; Jiří Klem	1967–1968	fotografie 97 ks
1650	67/68/4	Manzari, N.: Salud! premiéra - 10.2. 1968; režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek;	1967–1968	fotografie 91 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		fotografie - Lubomír Rohan; Blanca - Marie Marešová; Juana - Jiřina Štěpničková; Maria - Jaroslava Pokorná; Ines - Eva Klepáčová; Clara - Ema Skálová; Alesta - Ljuba Benešová; Anna - Zdeňka Černá; vicepřiorka - Libuše Pešková		
1651	67/68/5	Ustinov, P.: V půli cesty na strom premiéra - 10.3. 1968; režie - František Laurin; výtvarník - Jan Sládek; fotografie - Lubomír Rohan; generál - Valtr Taub; Fitzbuttressová - Jana Dítětová; Růžena Merunková; Ladislav Potměšil; František Řehák; Zdeněk Dítě; Ivanka Devátá; Karel Vlček	1967–1968	fotografie 98 ks
1652	67/68/6	Williams, T.: Manželství v záběhu Jiří Adamíra; Eva Klepáčová; Josef Vinklář; Zdeněk Dítě; Jana Dítětová	1967–1968	fotografie 85 ks
1653	67/68/7	Chevallier, G. - Flíček, J.: Zvonokosy režie - František Laurin; Eulálie Čubíková - Eva Klepáčová (Libuše Pešková); Rozálie Šarapatřčková - Zdeňka Černá; Pešinka - Karel Vlček; Bohdan Macarák - Ladislav Kazda; Jarmila Macarátová - Ljuba Benešová; Cajdrnoha - Zdeněk Dítě; Vilém Besser; Miloš Hlavica; Josef Čáp	1967–1968	fotografie 132 ks
1654	68/69/1	Tyl, J.K.: Jan Hus premiéra - 27.10. 1968; režie - Karel Palouš (František Laurin); výtvarník - Jan Sládek; fotografie - Karel Drbohlav, Lubomír Rohan; Jan Hus - František Horák (Jiří Adamíra); Markéta - Vlasta Jelínková (Marie Marešová); Havlík - Jiří Novotný; Václav IV. - Josef Vinklář; Žofie - Eva Klepáčová; Dalimil Klapka	1968–1969	fotografie 118 ks
1655	68/69/2	Vrchlický, J.: Soud lásky premiéra - 9.12. 1968; režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; fotografie - Lubomír Rohan; Vilém Balz - Vilém Besser; Fanetta - Jana Dítětová; Don Esparbilla - Karel Máj;	1968–1969	fotografie 75 ks



Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Doria - Miloš Hlavica; Cigalla - Dalimil Klapka; Petr Balz - Jiří Novotný; Brianda - Ivanka Devátá; Jorga Kotrbová		
1656	68/69/4	Nezval, V.: Milenci z kiosku Josef Vinklář; Ladislav Potměšil; Jiří Mikota; Růžena Merunková; Vladimír Stach	1968–1969	fotografie 43 ks
1657	68/69/5	Jariš, M.: Láska premiéra - 14.3. 1969; režie - Ivan Glanc; výtvarník - Jiří Dvořák; fotografie - Miroslav Tůma; Sep - Karel Vlček; Hans - Vilém Besser; Pavel - Jiří Novotný	1968–1969	fotografie 34 ks
1658	68/69/6	Šrámek, F.: Stříbrný vítr premiéra - 21.4. 1969; režie - František Laurin; výtvarník - J. Pátek; fotografie - Miroslav Tůma; Anička - Jorga Kotrbová; Jan Ratkin - Ladislav Potměšil; Martin Štěpánek; Josef Čáp; František Horák; Valenta - Miloš Hlavica; Zach - Josef Vinklář; Marie Marešová; Jiří Mikota; Lorča - Eva Klepáčová	1968–1969	fotografie 32 ks
1659	69/70/1	Inge, W.: Návrat do pekla premiéra - 22.9. 1969; režie - Jiří Dalík; výtvarník - Jiří Dvořák (Petr Diviš); Sue - Jana Dítětová; Donnie - Ladislav Potměšil; Bernie Glob - Josef Vinklář; Vince Brinkman - Jiří Mikota; Vladimír Stach; Ivanka Devátá	1969–1970	fotografie 38 ks
1660	69/70/2	Schiller, F.: Don Carlos režie - Karel Palouš; fotografie - Miroslav Tůma; Filip II. - František Horák; Domingo - Karel Máj; markýz Poza - Jiří Adamíra; Don Carlos - Vilém Besser; hraběnka Fuentes - Běla Jurdová; princezna z Eboli - Ljuba Benešová; markýza z Mondecar - Jorga Kotrbová; Alžběta - Eva Klepáčová; vévodkyně z Olivarez - Marie Marešová; vévoda z Alby - Pavel Spálený	1969–1970	fotografie 81 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1661	69/70/3	Ustinov, P.: Neznámý vojín a jeho žena Vilém Besser, Zdeněk Dítě, Ladislav Kazda; Růžena Merunková; Jorga Kotrbová; Josef Čáp; Josef Koza; Miloš Hlavica; Ladislav Potměšil; Jiří Novotný	1969–1970	fotografie 50 ks
1662	69/70/4	Williams, T.: Sladké ptáče mládí premiéra - 26.1. 1970; režie - Jiří Dalík; výtvarník - Helmut Köhler; fotografie - Miroslav Tůma; princezna Kosmopolis - Jiřina Štěpničková; Chance Wayne - Jiří Adamíra; Boss Finley - Jiří Mikota; Heavenly Finley - Eva Klepáčová	1969–1970	fotografie 65 ks
1663	69/70/5	Feydeau, G.: Slečna od Maxima Jiří Adamíra; Růžena Merunková; Jorga Kotrbová; Vilém Besser; Karel Máj; Vlasta Jelínková; Zdeněk Dítě; Jana Dítětová	1969–1970	fotografie 53 ks
1664	69/70/6	Ostrovskij, A.N.: Bouře premiéra - 15.4. 1970; režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; Kateřina - Jaroslava Pokorná; Kabanová - Marie Marešová (Jiřina Štěpničková); Fekluša - Ema Skálová; Glaša - Zdeňka Černá; Tichon - Josef Vinklář; Varvara - Ivanka Devátá	1969–1970	fotografie 70 ks
1665	69/70/7	Shakespeare, W.: Oko za oko premiéra - 26.5. 1970; režie - František Laurin; výtvarník - Jiří Dvořák; fotografie - Miroslav Tůma; Isabela - Růžena Merunková; Angelo - Miloš Hlavica; Karel Máj; Ladislav Kazda; Jorga Kotrbová; Zdeněk Dítě; Dalimil Klapka	1969–1970	fotografie 70 ks
1666	70/71/1	Tyl, Josef Kajetán: Paní Marjánka, matka pluku premiéra - 15.9.1970; režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek, Zdena Kadrnožková; Paní Marjánka - Jiřina Štěpničková, Marie Marešová; Zápolský - Frantošek Horák; Sekáček -	1970–1971	fotografie 70 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Karel Máj; Vojtěch - Jiří Novotný; Vorlický - Václav Kaňkovský, Jiří Mikota; Kvasnička - Karel Vlček; Liduška - Jorga Kotrbová; program - 1 ks		
1667	70/71/2	Mácha, K.H.: Cikáni Jaroslava Pokorná; Ladislav Kazda; Vilém Besser; Zdeněk Dítě; Karel Máj; Jana Dítětová	1970–1971	fotografie 64 ks
1668	70/71/3	Miller, A.: Pohled z mostu premiéra - 4.11. 1970; režie - Jiří Dalík; výtvarník - Jiří Dvořák; Vilém Besser; Eva Klepáčová; Josef Vinklář; Jaroslava Pokorná; Ladislav Potměšil; Ladislav Kazda; Václav Kaňkovský	1970–1971	fotografie 121 ks
1669	70/71/4	Campaux, F.: Někdo zvoní premiéra - 25.11. 1971; režie - František Laurin; Gizela - Růžena Merunková; Jiří Novotný; Jana Dítětová; René - Zdeněk Dítě; Jorga Kotrbová	1970–1971	fotografie 64 ks
1670	70/71/5	Mackie, P.: I smrt chce svou šanci premiéra - 10.12. 1970; Eva Klepáčová; Jiří Adamíra; Josef Vinklář; Jiří Mikota; Ladislav Potměšil	1970–1971	fotografie 47 ks
1671	70/71/6	Saltykov-Ščedrin, M.J.: Pazuchinova smrt režie - K. Palouš; výtvarník - J. Sládek; Karel Máj; V. Kaňkovský; Zdena Černá; Pazuchin - Karel Vlček; V. Jelínková; Lobastov - J. Smutný; P. Spálený; Viktor Taub; F. Horák; Marie Marešová; E. Skálová; D. Fialková	1970–1971	fotografie 134 ks
1672	70/71/7	Puget, Claud André: Šťastné dny premiéra - 26.2.1971; režie - F. Laurin; výtvarník - J. Dvořák, Z. Kadrnožková; Kamila - Růžena Merunková; Michal - Miloš Hlavica, Olivier - Jiří Novotný, Mariana - Jorga Kotrbová, Perneta - Marta Vančurová, Filip - Ladislav Potměšil; 2 ks program	1970–1971	fotografie 88 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1673	70/71/8	Adamíra J. - Dalík J.- Taub V. (za Pavla Kohouta): Don Juan a jeho sluha premiéra - 25.3.1971; režie - Jiří Dalík; výtvarník - Miloslav Jágr; Don Juan - Jiří Adamíra; Sganarelle - Valtr Taub; Karel Máj; Ladislav Kazda, Ivo Kubečka, Ljuba Benešová; Jaroslava Pokorná; Jana Dítětová; Vlasta Jelínková; Marie Marešová, Hana Nachtmanová; 2 ks program	1970–1971	fotografie 101 ks
1674	70/71/9	Gorkij, Maxim: Jegor Bulyčov premiéra - 14.5.1971; režie - Karel Palouš; výtvarník - J. Sládek; Melanie - Jana Dítětová; Jegor Bulyčov - Vilém Besser; Glafira - I. Devátá; Šura - Jorga Kotrbová, Xenie - Marie Marešová, Donát - B. Pastorek, Zvoncov - Josef Vinklář; Laptěv - Miloš Hlavica; Baškin - František Horák; Varvara - Eva Klepáčová; Pavlin - Karel Vlček, výstřižky z novin - 15 ks	1970–1971	fotografie 36 ks
1675	71/72/1	Šamberk, F. F.: Palackého třída 27 premiéra - 21.10.1971	1971–1972	fotografie 83 ks
1676	71/72/2	Zapolská G.: Morálka paní Dulské Jiřina Štěpničková; Benešová; Merunková; Vančurová; Pokorná; Černá; Skálová; Novotný; Kaňkovský	1971–1972	fotografie 91 ks
1677	71/72/3	Daněk, Oldřich: Dva na koni, jeden na oslu Zajíc - J. Adamíra; Svatý - Josef Vinklář; Hřbet - Zdeněk Dítě	1971–1972	fotografie 35 ks
1678	71/72/4	O'Neil, Eugen: Tak trochu básník premiéra - 21.1.1972; Nora - Marie Marešová; Melody - Vilém Besser	1971–1972	fotografie 118 ks
1679	71/72/5	Gorkij, Maxim: Nepřítel premiéra - 5.2.1972; režie - František Laurin; výtvarník - J. Sládek; Bardin - Zdeněk Dítě; Rjabcov - Ladislav Potměšil; Bobojedov - Miloš Hlavica, Eva Klepáčová; Karel Vlček; Polina - Zdena Černá; Bardin - Jiří Adamíra;	1971–1972	fotografie 61 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Marta Vančurová; Jiří Klem; program 1 ks		
1680	71/72/6	Inge, William: Vrať se, Sábinko! premiéra - 31.3.1972; režie - František Laurin; Jana Dítětová, Josef Vinklář, Zdeněk Dítě, Marie Marešová, Vlček, Mikota	1971–1972	fotografie 70 ks
1681	71/72/7	Jirásek, Alois: Lucerna Klem, Potměšil, Hlavica, Kaňkovský, Vančurová	1971–1972	fotografie 72 ks
1682	71/72/8	Patrick, J.: Opala je poklad Štěpničková; Vančurová; Klapka; Marešová	1971–1972	fotografie 104 ks
1683	72/73/1	Shaw, G. B.: Člověk nikdy neví premiéra - 7.9. 1972; režie - L. Pistorius; výtvarník - Z. Kolář; Klem, Kotrbová, Máj; Horák; Dítětová; Potměšil; Dítě	1971–1972	fotografie 103 ks
1684	72/73/2	Shakespeare, William: Hamlet premiéra - 31.10. 1972; režie - Ivan Glanc; výtvarník - Jan Sládek; Hamlet - Jiří Adamíra; Klaudius - Vilém Besser; Horácio - Josef Vinklář; Ofélie - Jorga Kotrbová; Láertes - Jiří Klem, 2 x program, 6 ks podklady	1972–1973	fotografie 59 ks
1685	72/73/3	Arbuzov, A.: Ten milý starý dům premiéra - 19.12.1972; režie - I. Glanc; výtvarník - J. Dvořák; Gusjatnikov - J. Viklář; Nina Leonidovna - Jorga Kotrbová, 6 ks podklady	1972–1973	fotografie 93 ks
1686	72/73/4	Třebická, K.: Cesta k domovu 5 ks podklady	1972–1973	fotografie 45 ks
1687	72/73/5	Daněk, Oldřich: Hvězda jménem Praha premiéra - 7.9.1972; Vilém Besser; Josef Vinklář; Jorga Kotrbová; Mikota, Adamíra, 1 ks podklady	1972–1973	fotografie 104 ks
1688	72/73/6	Čepelka: Salón paní Tellierové 3 ks podklady	1972–1973	fotografie 97 ks
1689	72/73/7	Ostrovskij, A. N.: Výnosné místo 1 ks podklady	1972–1973	fotografie 32 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1690	72/73/8	Moliére: Tartuffe Vinklář; Kotrbová; Merunková; Adamíra; Potměšil; Marešová; Klapka, 5 ks podklady	1972–1973	fotografie 123 ks
1691	73/74/1	Capote, T.: Luční harfa 2 negativy, 6 ks podklady	1973–1974	fotografie 93 ks
1692	73/74/2	Gorkij, Maxim: Soudce premiéra - 17.11.1973; režie - Ivan Glanc; výtvarník - Jan Sládek; Vladimír Stach; Ladislav Potměšil; Marta Vančurová; Jiřina Štěpničková; Jiří Mikota, Jiří Adamíra; 2 x program, 3 ks podklady	1973–1974	fotografie 78 ks
1693	73/74/3	Calábek, M.: Zázrak na louži premiéra - 14.12. 1973; režie - František Laurin; výtvarník - J. Dušek; Očko - V. Taub; Jan de Reste - V. Besser; Václav IV. - J. Drbohlav; Jorga Kotrbová; L. Potměšil; V. Kubánková; K. Vlček; J. Novotný; 2x program	1973–1974	fotografie 74 ks
1694	73/74/4	Daněk, O.: Příklad bez jedacího čísla premiéra - 8.2.1974; režie - Ivan Glanc; výtvarník - Jiří Dvořák; Eva Klepáčová; Ljuba Benešová; Jana Dítětová; Marta Vančurová; Růžena Merunková; Jiřina Štěpničková; Ivanka Devátá; Vilém Besser; Josef Vinklář; Zdeněk Dítě; 2 x program	1973–1974	fotografie 69 ks
1695	73/74/5	Klicpera, V. K.: Zlý jelen premiéra - 8.3.1974, režie - Luboš Pistorius; výtvarník - Zbyněk Kolář; Karel Vlček; Miloš Hlavica; Jorga Kotrbová; Ladislav Potměšil; Jaroslava Pokorná; Dalimil Klapka; Vladimír Stach; 2 x program	1973–1974	fotografie 32 ks
1696	73/74/6	Ajmatov, Čingiz: Výstup na Fudžijamu premiéra - 17.5.1974; režie - František Laurin; výtvarník - Jan Dušek; Ladislav Kazda; Jana Dítětová; Vladimír Stach; Zdenka Černá; Vilém Besser; Eva Klepáčová; Dalimil Klapka; Vlasta Jelínková; Bohumil	1973–1974	fotografie 87 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Pastorek; 2 x program		
1697	73/74/7	Shaw, G. B.: Pygmalion premiéra - 14.6.1974; režisér - Luboš Pistorius; výtvarník - Jiří Dvořák; Jiří Adamíra; Zdeněk Dítě; Josef Kara; Jorga Kotrbová; Růžena Merunková;	1973–1974	fotografie 160 ks
1698	74/75/1	Zahradník, O.: Zurabaja premiéra - 20.9.1974; režie - Ivan Glanc; výtvarník - Jan Sládek; Zurabaja - Josef Vinklár; Milka - Ivanka Deváta; Lipnický - Jiří Klem; Jančík - Ladislav Kazda; Ďurčík - Ladislav Potměšil; Buraj - Vilém Besser; Zajíc - Jiří Adamíra; Zajícová - Věra Kubánková; Hrdlitschka - Dalimil Klapka; Žulay - Miloš Hlavica; profesor - Jiří Mikota; farář - Jiří Smutný; 2x program	1974–1975	fotografie 101 ks
1699	74/75/2	Borovik, G.: Tři minuty pro M. Crowa premiéra - 6.12.1974; režie - Ivan Glanc; výtvarník - J. Dvořák; Dítětová; Dítě; Martin Crow - Vinklár; Vančurová; Ministr - Horák, Sid Hlavica, Davis - Máj; Mikota; Dítětová; Novotný; Devátá; Potměšil; Spálený	1974–1975	fotografie 51 ks
1700	74/75/3	Gogol, N. V.: Ženitba premiéra - 3.1.1975	1974–1975	fotografie 121 ks
1701	74/75/4	Inge, William: Neboj se, miláčku! premiéra - 7.2.1975; režie - František Laurin; výtvarník - Jan Dušek; Lacey - Zdeněk Dítě; Laceyová - Jana Dítětová; Cora - Eva Klepáčová; Vilém Besser; Miláček - Gustav Bubník ml.; Sammi - Ladislav Potměšil; Bimbo - A. Procházka, Jorga Kotrbová; Marta Vančurová	1974–1975	fotografie 74 ks
1702	74/75/5	Stroupežnický L.: Naši furianti premiéra - 7.3. 1975; režie - Luboš Pistorius; výtvarník - Zbyněk Kolář; Ladislav Kazda; Věra Kubánková; Jaroslav Drbohlav; Karel Máj; Josef	1974–1975	fotografie 75 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Vinklář; Jaroslava Brousková; František Horák; Zdenka Černá; Josef Koza; Bohumil Pastorek; Jiří Adamíra; Karel Vlček; Dalimil Klapka; Marie Marešová; Jaroslava Pokorná; Jiří Novotný; Jiří Mikota; Ivanka Devátá; Jiří Smutný; Stanislav Hájek; 2 x program		
1703	74/75/6	Stehlík, M.: Jarní hromobití premiéra - 30.4.1975; režie - Karel Palouš; výtvarník - Jan Sládek; pantáta Plichtů - Jiří Mikota; Vlastík - Jiří Klem; Manka - Jaroslava Pokorná; pantáta Pýchů - Pavel Spálený, Ota Sklenčka; Krupička - Zdeněk Dítě; Joch - Dalimil Klapka; paní vrchní - Jiřina Štěpničková; Bašus - Miloš Hlavica; Franta - Ladislav Potměšil, Julka - Marta Vančurová; Posypalka - Jana Dítětová; 2 x program	1974–1975	fotografie 96 ks
1704	74/75/7	Remarque, E. A.: Poslední dějství premiéra - 30.5. 1975; režie - František Laurin; výtvarní - J. Dvořák; Anna - Ivanka Devátá; Koch - F. Horák; Schmidt - K. Vlček; Gréta - Jorga Kotrbová; Ross - Jiří Adamíra; 2 x program	1974–1975	fotografie 49 ks
1705	75/76/0	Procházková, I.: Venušin vrch premiéra - 14.11.1975; Anděla - J. Pokorná; Doktor - J. Vinklář; negativy - 11 ks	1975–1976	fotografie 57 ks
1706	75/76/1	Dostojevskij, F. M.: Zločin a trest premiéra - 26.9.1975; režie - Palouš; Dítětová; Hartl; Klem; Sklenčka; Kotrbová; Vančurová; Dítě, Marešová; Klepáčová; Vinklář	1975–1976	fotografie 110 ks
1707	75/76/2	Saroyan, William: Čas tvého života premiéra - 12.12.1975; režie - I. Glanc; Joe - J. Klem; Nick - L. Kazda; Kit Carson - Karel Máj; Kitty - J. Kotrbová	1975–1976	fotografie 76 ks
1708	75/76/3	Zahradník, O.: Sonatina pro páva premiéra - 20.2.1976; režie - F. Laurin;	1975–1976	fotografie 67 ks



Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		výtvarník - J. Dušek; Gara - Ota Sklenčka; Belan - Jiří Klem; Javorská - Jana Dítětová; Kristeková - Marie Marešová; Milica - Jorga Kotrbová		
1709	75/76/4	Pogodin, N.: Kremelský orloj premiéra - 19.3.1976; režie - I. Glanc; výtvarník - Otakar Schindler; Jan Hartl; Marta Vančurová; Lenin - Bohumil Pastorek; Jiří Adamíra; Eva Klepáčová; Růžena Merunková; Dalimil Klapka; Ladislav Kazda; viz sign. 61/62/3	1975–1976	fotografie 30 ks
1710	75/76/5	O'Neil, Eugen: Farma pod jilmy Sklenčka; Kotrbová; Klem	1975–1976	fotografie 54 ks
1711	75/76/6	Gogol, N. V.: Revizor	1975–1976	fotografie 82 ks
1712	76/77/1	Daněk, Oldřich: Válka vypukne po přestávce premiéra - 16.10.1976; režie - Oldřich Daněk; výtvarník - Jiří Dvořák; Karel máj; Josef Vinklár; Struna - B. Pastorek; Jaroslava Pokorná, negativ - 1 ks	1976–1977	fotografie 64 ks
1713	76/77/2	de Filippo, E.: Neapol, město miliónů premiéra - 21.11.1976; režie - I. Glanc; výtvarník - J. Dvořák; Amalie - Jana Dítětová; Errico - Vilém Besser	1976–1977	fotografie 65 ks
1714	76/77/3	Tyl, J. K.: Strakonický dudák premiéra - 10.12..1976; režie - K. Palouš; výtvarník - J. Sládek; Švanda - J. Hartl; Dorotka - J. Pokorná; Rosava - V. Kubánková; Zulika - I. Devátá; Vocilka - D. Klapka; Divuka - E. Skálová;	1976–1977	fotografie 79 ks
1715	76/77/4	Shaw, G. B.: Pekelník premiéra - 14.1.1977; režie - František Laurin; Richard - Jiří Klem; Judita - Růžena Merunková	1976–1977	fotografie 39 ks
1716	76/77/5	Vančura, V. - Baron Prášil režie - Luboš Pistorius; Baron Prášil - J. Adamíra; Josef Stoklasa - K. Vlček; Charousek - V. Besser; advokát	1976–1977	fotografie 110 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Pustina - M. Hlavica		
1717	76/77/6	Šotola, J.: Ajax	1976–1977	fotografie 59 ks
1718	76/77/7	Shakespeare, William: Jak se vám líbí režie - I. Glanc; Rosalinda - Jorga Kotrbová; Frederick - Bohumil Pastorek; Jacques - Dalimil Klapka	1976–1977	fotografie 71 ks
1719	77/78/1	Williams, T.: Noc leguána premiéra - 21.10.1977; režie - Ivan Glanc; výtvarník - Jan Sládek; V. Kaňkovský; Hanna Jelkesová - V. Kubánková; důstojný pán Shannon - Vilém Besser	1977–1978	fotografie 79 ks
1720	77/78/2-3	Korostyljov: Pirosmeni, Pirosmeni, Pirosmeni; Jesenin, Sergej: Pugačov Jesenin, Sergej: Pugačov - premiéra - 8.12.1977; režie - Luboš Pistorius; výtvarník - Otakar Schindler; Kirpičnikov - Jiří Klem; Pugačov - Josef Vinklář; Čumakov - Miloš Hlavica; Korostyljov: Pirosmeni, Pirosmeni, Pirosmeni - premiéra - 8.12.1977; režie - Jiří Prokop; J. Adamíra; J. Pokorná; O. Sklenčka; K. Máj; R. Merunková; M. Hlavica; F. Horák; J. Míkota; B. Pastorek; D. Klapka; L. Kazda; S. Hájek, negativy - 15 ks	1977–1978	fotografie 155 ks
1721	77/78/4	Jariš, M.: Šest dní na ostrově pořádku premiéra - 28.1.1978; režie - I. Glanc; výtvarník - J. Dvořák; učeň Míla - Ladislav Potměšil; učeň Babický - Jiří Adamíra	1977–1978	fotografie 76 ks
1722	77/78/5	Brecht, B.: Muž jako muž	1977–1978	fotografie 90 ks
1723	77/78/6	Casona, Alechandra: Jitřní paní premiéra - 23.3.1978; režie - Karel Palouš; Adela - Marta Vančurová; Martin de Narcis - Miloš Hlavica	1977–1978	fotografie 68 ks
1724	78/79/1	Gorin, Grigorij: Thyl Ulenspiegel Kathlin - Jana Dítětová; Nelé - Marta	1978–1979	fotografie 64 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Vančurová		
1725	78/79/2	Wilson, L.: Stavitelé mohyl negativy - 2 ks	1978–1979	fotografie 39 ks
1726	78/79/3	Švarc, J.: Úplně normální zázrak	1978–1979	fotografie 31 ks
1727	78/79/4	Ibsen, H.: Halvard Solness premiéra - 24.2.1979; M. Vančurová; O. Sklenčka, Z. Buchvaldek	1978–1979	fotografie 120 ks
1728	78/79/5	Fischerová, D.: Hodina mezi psem a vlkem	1978–1979	fotografie 36 ks
1729	78/79/6	Šotola, J.: Cesta Karla IV. do Francie a zpět Karel IV. - O. Sklenčka; V. Kubánková; 6 ks negativů	1978–1979	fotografie 113 ks
1730	78/79/7	Pagnol, Marcel: Aféra Topaze	1978–1979	fotografie 125 ks
1731	79/80/1	Rostand, Edmond: Cyrano de Bergerac	1979–1980	fotografie 118 ks
1732	79/80/2	Ostrovskij, A. N.: I chytrák se spálí	1979–1980	fotografie 169 ks
1733	79/80/3	Anouilh, J.: Antigona	1979–1980	fotografie 96 ks
1734	79/80/4	Osborne, J.: Komik premiéra - 29.2.1980; režie - František Laurin; výtvarník - Jan Dušek, negativy - 2 ks	1979–1980	fotografie 69 ks
1735	79/80/5	Nestroy, Johann Nepomuk: Namlouvání a ženění premiéra - 28.3.1980; režie - Ivan Glanc; výtvarník - J. Dvořák; Nébl - Ladislav Potměšil; podomci, číšníci, služky, sluhové u p. Feřta - posluchači Konzervatoře	1979–1980	fotografie 145 ks
1736	79/80/6	Tyl, Josef, Kajetán: Drahomíra a její synové negativ - 1 ks	1979–1980	fotografie 67 ks
1737	79/80/7	Jílek, J.: Jak umřít na lásku negativ 1 ks	1979–1980	fotografie 52 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1738	80/81/1	Gorkij, Maxim: Dostigajev a jiní premiéra - 24.10.1980; režie - K. Kříž; výtvarník - J. Malina; Jelizaveta, žena Dostigajeva - R. Merunková; Dostigajev - J. Vinklář; Antonína - J. Kotrbová; Alexej - J. Klem; Viktor Mírny - V. Zavřel; Propotěj - L. Potměšil; Sáša - M. Vančurová; Porfirij Mírny - J. Adamíra; Ťatani - Jan Hartl; Trojerukov - Bohumil Pastorek; Jakub Laptěv - J. Drbohlav; program 2 ks	1980–1981	fotografie 58 ks
1739	80/81/2	Šotola, J.: Možná je na střeše kůň	1980–1981	fotografie 41 ks
1740	80/81/3	Shakespeare, William: Jak zkrotit saň negativy - 8 ks	1980–1981	fotografie 122 ks
1741	80/81/4	Čechov, Anton, Pavlovič: Racek premiéra - 13.3. 1981; režie - Luboš Pistorius; výtvarník - Otakar Schindler; Konstantin Treplev - Jan Hartl; Nina Zarječná - Marta Vančurová; Trigorin - J. Adamíra; Irina Arkadinová - V. Vlčková; Petr Nikolajevič Sorin - Ota Sklenčka; Šamrajev - Ladislav Kazda; Polina - Eva Klepáčová; Máša - Jaroslava Pokorná; Jevgenij Dorn - Vilém Beser; Medveděnko - Jiří Novotný; Jakov - Vlastimil Zavřel; kuchař - Stanislav Hájek; panská - Kateřina Chárová; program 2 ks	1980–1981	fotografie 61 ks
1742	80/81/5	Daněk, O.: Zpráva o chirurgii města N. program 1 ks (část)	1980–1981	fotografie 55 ks
1743	81/82/1	Simon, Neil: Hodný pan doktor obsazení 1 ks (prosinec 1985)	1981–1982	fotografie 37 ks
1744	81/82/2	Stehlík, M.: Lehárna grandů premiéra - 30.10.1981; režie - Ivan Glanc; výtvarník - Otakar Schindler; doktor - Pavel Pavlovský; Jack - Jiří Klem; Roza - Vlastimil zavřel; Charlie - Ladislav Potměšil; Pablo - Jaroslav Drbohlav; Čňan - Jiří Mikota;	1981–1982	fotografie 101 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Farmář - Ladislav Kazda; Rybář - Zdeněk Žák;; Strážník - Bohumil Pastorek; rybáři - posluchači DAMU; Fauna - Jana Dítětová (Ljuba Benešová); Lucy - Jorga Kotrbová; Betsy - Ivanka Devátá; Mary - Růžena Merunková; Amelie - Věra Vlčková; program - 2 ks		
1745	81/82/3	Šrámek, F.: Měsíc nad řekou premiéra - 4.12.1981; režie - Karel Palouš; výtvarník - Otakar Schindler; Hlubina - Zdeněk Buchvaldek; Josef Roškot - Vilém Besser; Villy Roškot - Jan Hartl; paní Hlubinová - Věra Kubánková; Slávka Hlubinová - Jaroslava Pkorná; Pavlátová - Jorga Kotrbová; Pečárka - Jiří Mikota; program - 1 ks	1981–1982	fotografie 52 ks
1746	81/82/4	Giraudoux, Jean: Ondina premiéra - 8.2.1982; režie - Luboš Pistorius; výtvarník - Otakar Schindler; Anselm - Josef Vinklář; Guta - Eva Klepáčová; Ondina - Marta Vančurová; Hans z Wittensteinu - Zdeněk Žák; Král Jezerní říše - Jiří Adamíra; Král Herkules - Miloš Hlavica; Královna Isolda - Věra Kubánková; Bertilda - Věra Vlčková; Bertram - Jiří Klem; královský komoří - Dalimil Klapka; Bohumil Pastorek; Vlastimil Zavřel; Anna Tolarová, Ladislav Kazda; Jiří Smutný; Jaroslav Drbohlav; Jiří Novotný; Jiřina Štěpničková; Zdena Černá, posluchači DAMU; program - 1 ks; negativ - 1 ks	1981–1982	fotografie 80 ks
1747	81/82/5	Šotola, J.: Bitva u Kresčaku premiéra - 19.4. 1982; režie - František Laurin; výtvarník - Jan Dušek; J. Adamíra; O. Sklenčka; J. Novotný; J. Dítětová; V. Zavřel; V. Kubánková; J. Vinklář; J. Kotrbová; R. Merunková; B. Pastorek; D. Klapka	1981–1982	fotografie 93 ks
1748	81/82/6	Ungar, Hans: Proces Mozart - Salieri	1981–1982	fotografie

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		'82 premiéra - 6.5. 1982; režie - Ivan Glanc; výtvarník - O. Schindler; J. Pokorná; V. Kaňkovský; J. Schwarz; Z. Dítě; M. Vančurová		55 ks
1749	82/83/1	Tolstoj, L. N. - Roščin, Michail: Anna Kareninová premiéra - 1.10.1982; režie - Lída Engelová; výtvarník - Otakar Schindler; Anna - Marta Vančurová; Karenin - Jiří Adamíra; Vronskij - Pavel Pavlovský; Stiva - Jiří Klem; Dolly - Věra Vlčková; Levin - Zdeněk Žák; Kitty - Zuzana Bydžovská; Jašvin - Jiří Novotný; Mužik - Jiří Smutný; hraběnka Vronská - Věra Kubánková; Anuška Petra Jindrová (Iveta Blanarovičová); číšník - Jaroslav Drbohlav; kníže Ščerbackij - František Horák; hraběnka Nordstonová - Ivanka Devátá; Agafja - Anna Tolarová; kněžna Betsy Tverská - Jaroslava Pokorná; kněžna Mjagká - Marie Marešová; žena velvyslance - Ljuba Benešová; správce na Levinově statku - Ladislav Kazda; Serpučovskij - Miloš Hlavica; Kapitonyč - Bohuš Pastorek; Chůva - Zdena Černá; Lýdie Ivanovna - Jana Dítětová; italská zpěvačka - Svatava Smoláková; Korsunskij - Josef Koníček (Ladislav Glaser); program - 1 ks	1982–1983	fotografie 57 ks
1750	82/83/2	Fairaizl, Jindřich : Hlavně zdraví přátelé režie - Ivan Glanc; výtvarník - Otakar Schindler; otec - Dalimil Klapka; matka - Eva Klepáčová; dcera - Zlata Adamovská (Helena Sedláková); syn - Jiří Kalužný; stařec - Jiří Mikota; Bláha - Pavel Spálený; sousedka - Růžena Merunková; soused - Jiří Smutný; Dušan - Jiří Schwarz; Adam - Bohumil Pastorek; Božena - Anna Tolarová; Jára - Ladislav Kazda; žena	1982–1983	fotografie 82 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Věra Vlčková; montér - Ladislav Potměšil; redaktorka - Ljuba Benešová; kameraman - Jaroslav Drbohlav; program - 1 ks (poškozený)		
1751	82/83/3	Komedyje o dvouch kupcích a Židoj Šilokoj režie - Karel Palouš; Jorga Kotrbová, Zdeněk Žák; negativy - 3 ks	1982–1983	fotografie 77 ks
1752	82/83/4	Langer, F.: Obrácení Ferdyše Pištory premiéra - 19.4.1983; režie - Ota Ševčík; výtvarník - Jan Dušek; Ferdyš Pištora - Jiří Klem (Ladislav Potměšil); Starý Pištora - Ota Sklenčka; kníže - Zdeněk Buchvaldek; důstojník Armády spásy - Miloš Hlavica; Faltys - Ladislav Kazda; Rosenštok - Zdeněk Dítě; Vejrostek - Jaroslav Drbohlav; Dostál - Jiří Novotný (Ladislav Potměšil); sklepník - Jiří Smutný; strážník - Jiří Mikota (Bohumil Pastorek); sestra Tereza - Růžena Merunková; Irma Pištorová - Jana Dítětová; Dostálka - Ivanka Devátá; Kamila - Eva Klepáčová; program - 1 ks (poškozený); výstřižky a podklady pro tisk programu - 10 ks	1982–1983	fotografie 84 ks
1753	83/84/1	Goldoni, C.: Sluha dvou pánů	1983–1984	fotografie 84 ks
1754	83/84/2	Ibsen, H.: Heda Gablerová podklady pro tisk programu - 5 ks; negativy - 2 ks	1983–1984	fotografie 62 ks
1755	83/84/3	Anouilh, J.: Eurydika negativy - 1 ks	1983–1984	fotografie 117 ks
1756	83/84/4	Gorin, Grigorij: Poslední smrt Jonathana Swifta premiéra - 15.3.1984; režie - M. Krobot; výtvarník - J. Malina; J. Adamíra; J. Klem; R. Merunková; E. Klepáčová; M. Hlavica; D. Klapka; J. Mikota; S. Hájek; P. Spálený; J. Hartl; V. Zavřel; L. Potměšil; V. Besser; J. Novotný; L. Kazda; Z. Žák; J.	1983–1984	fotografie 72 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Maurerová; Z. Černá; program - 1 ks; negativ - 1 ks		
1757	83/84/5	Shakespeare, William: Othello negativ - 1 ks	1983–1984	fotografie 125 ks
1758	83/84/6	Nestroy, Johann Nepomuk: Pro nic za nic program (2 ks - poškozený)	1983–1984	fotografie 112 ks
1759	84/85/1	Ostrovskij, A.: Vlci a ovce negativ - 1 ks	1984–1985	fotografie 89 ks
1760	84/85/2	Daněk, Oldřich: Sen smíchovské noci negativ - 1 ks	1984–1985	fotografie 101 ks
1761	84/85/3	Marivaux: Hra lásky a náhody	1984–1985	fotografie 28 ks
1762	84/85/4	Šotola, Jiří: Padalo listí, padala jablíčka negativ - 1 ks	1984–1985	fotografie 86 ks
1763	84/85/5	Enquist, P. O.: Rodinný portrét z roku 1856 režie - Luboš Pistorius; Heibergová - Věra Vlčková; negativ - 1 ks	1984–1985	fotografie 103 ks
1764	84/85/6	Leonov, Leonid: Zlatý kočár negativ - 2 ks	1984–1985	fotografie 67 ks
1765	85/86/1	Šukšin, Vasilij: Čáry na dlani negativ - 1 ks	1985–1986	fotografie 99 ks
1766	85/86/2	Preissová, Gabriela: Její pastorkyňa Jenůfa - M. Šplechtová; negativ - 1 ks	1985–1986	fotografie 92 ks
1767	85/86/3	Calderon de la Barca, Pedro: Život je sen negativy - 2 ks	1985–1986	fotografie 78 ks
1768	85/86/4	Dursi, M.: Bertoldo	1985–1986	fotografie 75 ks
1769	85/86/5	Feydeau, Georges: Noc v Edenu negativ - 1 ks	1985–1986	fotografie 79 ks
1770	85/86/6	Hamilton, Patrick: Plynové lampy premiéra - 28.4. 1986; režie - Ota Ševčík; výtvarník - Otakar Schindler; Rough - Ota Sklenčka; Manninghamová - Jaroslava Pokorná;	1985–1986	fotografie 33 ks



Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Manningham - Jiří Novotný; Alžběta - Marie Marešová; Nancy - Ilona Svobodová; program - 2 ks		
1771	86/87/1	Vodseďálek, František: Nová komedie o Libuši a dívčí vojně v Čechách negativ - 1 ks, 1 obrazový leták	1986–1987	fotografie 63 ks
1772	86/87/2	Shaw, G.B.: Dům zlomených srdcí	1986–1987	fotografie 80 ks
1773	86/87/3	Aucassin a Niccoletta režie: K. Kříž, Jan Hartl, Svobodová Ilona, Šplechtová M.; negativy - 3 ks, 2 obrazové letáky	1986–1987	fotografie 20 ks
1774	86/87/4	Radzinskij, Edvard: Lunin aneb Jakubova smrt, zaznamenaná v přítomnosti pána premiéra - 14.3.1987; režie - Miroslav Krobot; výtvarník - Otakar Schindler; J. Kotrbová; J. Adamíra; J. Vlasák; J. Mikota; výstřižky z novin; podklady - 2 ks; negativy - 2 ks	1986–1987	fotografie 39 ks
1775	86/87/5	Pirandello, L.: Šest postav hledá autora premiéra - 26.5.1987; režie - Luboš Pistorius; výtvarník - O. Schindler; J. Adamíra; J. Hartl; V. Kubánková; M. Vančurová; J. Vlasák, 1 obrazový leták	1986–1987	fotografie 67 ks
1776	86/87/6	Steigerwald, Karel: Dobové tance negativ - 1 ks	1986–1987	fotografie 81 ks
1777	86/87/7	Green, G.: Cesty s tetičkou premiéra - 24.6.1986; režie - Miroslav Krobot; výtvarník - Jaroslav Malina; Augusta Bertramová - Věra Kubánková; Pullinq - Karel Pospíšil; Petersonová - Ljuba Benešová; Keenová - Jaroslava Pokorná; Tooley, Chanel, lékařka, Marie - Miluše Šplechtová; náčelník policie - Miloš Hlavica; Jo Pulling - Jiří Mikota; Wordsworth - Zdeněk Žák; Mario, Rikša, inpektor Woodrow - Jiří Novotný; Jiří Schwarz; Jan Vlasák; Vlastimil Zavřel; program, podklady -	1986–1987	fotografie 60 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		3 ks; negativy - 5 ks		
1778	87/88/1	Korostyljov, V.: Je světlý však můj žal	1987–1988	fotografie 5 ks
1779	87/88/2	Gribojedov, A. S.: Hoře z rozumu premiéra - 4.11.1987; režie - L. Pistorius; výtvarník - O. Schindler; J. Hartl; K. Pospíšil; M. Šplechtová; M. Vančurová; Z. Žák; J. Vlasák; M. Marešová; I. Svobodová; negativy - 2 ks	1987–1988	fotografie 31 ks
1780	87/88/3	Chaseová, M.: Harvey premiéra - 28.1.1988; režie - I. Glanc; výtvarník - M. Kališ, M. Anýžová; I. Svobodová, E. Klepáčová; J. Mikota; J. Hartl; L. Potměšil; V. Zavřel; J. Kotrbová; D. Klapka; J. Pokorná	1987–1988	fotografie 49 ks
1781	87/88/4	Dorst, Tankred: Merlin premiéra - 31.3.1988; režie - M. Krobot; výtvarník - J. Malina; I. Trojan; I. Svobodová; V. Zavřel; J. Hrušínský;	1987–1988	fotografie 27 ks
1782	87/88/5	Schwajda, G.: Svatá rodina	1987–1988	fotografie 59 ks
1783	88/89/1	Shakespeare, Willam: Tragédie krále Richarda II., 1 obrazový leták	1988–1989	fotografie 32 ks
1784	88/89/2	Shepard, Sam: Láskou posedlí J. Schwarz; M. Šplechtová; Z. Žák	1988–1989	fotografie 15 ks
1785	88/89/3	Petruševská, Ludmila: Tři dívky v modrém režie - Jiří Frehár; negativ - 1 ks;	1988–1989	fotografie 31 ks
1786	88/89/4	Voltaire: Candide negativ - 1 ks	1988–1989	fotografie 58 ks
1787	88/89/5	Figaro	1988–1989	fotografie 50 ks
1788	88/89/6	Salacrou, Armand: Příliš počestná žena premiéra: 27. června 1989, režie: Michal Lázňovský, Robert - Jiří Klem, Marie Magdalena - Jaroslava Pokorná, Jiří - Dalimil Klapka, Vilemína - Ljuba	1989	fotografie 11 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Benešová		
1789	89/90/1	Mrštíkové, Alois, Vilém: Maryša negativ - 1 ks	1989–1990	fotografie 13 ks
1790	89/90/2	Pinter, Klíma, Topol: Tři lekce lásky Premiéra: 15. 12. 1989, režie: Kerel Kříž; J.Dítětová, I. Svobodová, J. Maurerová, P. Rímský, Z. Dítě, J. Hrušínský, R. Stärz, L. Suchařípa, negativ - 1 ks; program - 1 ks	1989–1990	fotografie 20 ks
1791	89/90/3	Havel, Václav: Asanace premiéra - 29.3.1990; režie - Karel Kříž; výtvarník -Jaroslav Malina; Karel Pospíšil; Jaroslava Pokorná; František Kreuzmann; Pavel Rímský; Miluše Šplechtová; Jan Novotný; Jana Franková; Rudolf Stärz; Zdeněk Žák; Jan Hrušínský; Steva Maršálek; Vlastimil Zavřel; Zdena Černá; Hana Doulová; negativ -2 ks; program - 1 ks; podklady - 2 ks	1989–1990	fotografie 21 ks
1792	90/91/1	Tabori, George: Mein Kampf premiéra - 23.11.1990; režie - Jiří Frehár; výtvarník - Karel Glogr; Hitler - Jan Novotný; Pavel Rímský; Vanda Hybnerová; Leoš Suchařípa; Hana Doulová; Jorga Kotrbová; Vlastimil Zavřel; Stanislav Hájek; Jiří Míkota; Jiří Novotný; Jiří Klem; program - 2 ks; podklady - 2 ks; negativy - 2 ks	1990–1991	fotografie 50 ks
1793	90/91/2a	Stoppard, Tom: Travestie Carr - Karel Pospíšil; Tzara - František Kreuzmann; Lenin - Rudolf Stärz; Krupská - Marie Spurná; podklady - 4 ks;	1990–1991	fotografie 3 ks
1794	90/91/2b	Topol, Josef: Hodina lásky podklady k tisku programu - 6 ks	1990–1991	fotografie 25 ks
1795	90/91/3	Mrozek, Slawomir: Velvyslanec premiéra - 18.4.1991; režie - Jan Borna; výtvarník - Ilja Hylas; Karel Pospíšil; Vlastimil Zavřel; Marie	1990–1991	fotografie 47 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Spurná; Jan Novotný; Jiří Kodeš; negativy - 15 ks, program - 2 ks, podklady - 10 ks;		
1796	90/91/4	Dürrenmatt, Fridrich: Romulus Veliký premiéra - 16.5.1991; režie - Jiří Frehár; výtvarník - Jaroslav Malina; Romulus - Pavel Rímský; Júlia - Růžena Merunková; Rea - Veronika Gajerová; Zeno - Leoš Suchařípa; Phosphoridos - Miloš Hlavica; Sulphurides - Jan Hrušínský; Aemilianus - Jiří Schwarz; Spurius - František Kreuzmann; Achilles - Steva Maršálek; Jiří Mikota; Rudolf Stärz; program - 1 ks (poškozený); podklady - 3 ks	1990–1991	fotografie 33 ks
1797	91/92/1	Labyrint - Vernisáž	1991–1992	fotografie 21 ks
1798	91/92/2	Durasová, Marguerite: La Musica Ona - Marie Spurná; On - Karel Pospíšil; negativ - 1 ks; podklady programu - 2 ks	1991–1992	fotografie 33 ks
1799	91/92/3	Tobiáš, Egon: Vojcev premiéra - 11.2.1992; režie - Petr Lébl; výtvarník - Tomáš Rusín; Vojcev - M. Táborský; Paustovskij - O. Sokol; cizinec - T. Palatý; Mikuláš - Leoš Suchařípa; Vlasta - Jitka Říhová; Karmen - Eva Stanislavová; Hrabal - Steva Maršálek; Anna - Ilona Svobodová; Sled' - Antonín Jedlička; matka - Jorga Kotrbová; Mařena - Romana Rédlová; Lída - Petr Vydra; program - 2 ks	1991–1992	fotografie 17 ks
1800	91/92/4	Křeč mladosti. Dadaopera o dvou daddílech. negativy - 3 ks; podklady programu - 3 ks	1991–1992	fotografie 21 ks
1801	91/92/5	Neveux, Georges: Londýnská zlodějka režie - J. Frehár; V. Gajerová; V. Hybnerová; J. Pokorná; J. Kotrbová; P.Rímský; Z. Palusga; J. Klem; V.	1991–1992	fotografie 36 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Zavřel; R. Stárz; V. Musilová; T. Petřík; F. Kreuzmann; S. Maršálek; C. K. Vocal; program - 4 ks; podklady k programu - 26 ks; negativy - 2 ks		
1802	91/92/6?	Kdyby prase mělo křídla	1992	fotografie 2 ks
1803	92/93/1	de Beaumarchais, Pierre - Rossini, Gioacchino: Lazebník sevillský premiéra- 9.9.1992; režie - Hana Burešová; výtvarník - David Marek; L. Čtvrtlík; M. Hanuš; N. Boudová; V. Zavřel; J. Wohanka; J. Pokorná; T. Borůvka; M. Dušek; program - 4 ks, negativ - 1 ks;	1992–1993	fotografie 33 ks
1804	92/93/2	Bruno, Giordano: Svíčkař režie - Karel Kříž; výtvarník - Tomáš Paul; Bonifacio - R. Stárz; Manfurio - K. Pospíšil; Bartolomeo - H. Bor; Lucia - M. Spurná; Vittoria - J. Kotrbová; Carubina - V. Gajerová; Bernardo - M. Dlouhý; Scaramure - Z. Palusga; Marta - H. Doulová; Sanguino - J. Wohanka; Marca - M. Stránský; program - 2 ks; podklady pro program - 9 ks	1992–1993	fotografie 22 ks
1805	92/93/3/studi	Grabbe, Ch. D.: Don Juan a Faust premiéra - 16.9.1992; režie - Hana Burešová; Don Juan - Karel Roden; Leporello - Štěpán Otčenášek; Doktor Faust - M. Táborský; rytíř - P. Rímský; Guvernér - J. Klem; Donna Anna - N. Boudová; Don Octavio - T. Turek; S. Maršálek; V. Kudla; J. Kuldan; A. Mihulová; negativ - 1 ks,	1992–1993	fotografie 37 ks
1806	92/93/5	Dorst, Tankred: Fernando Krapp mi napsal dopis premiéra: 24. 11. 1992, režie: Petr Lébl, Julie - Jorga Kotrbová, Krapp - Bořivoj Navrátil, hrabě - Martin Myšička, Marie Fišerová, Irena Svobodová, 7 ks podklady	1992	fotografie 6 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1807	92/93/6	Šamberk, F. F. - Boucharón : Já mám příjem	1992–1993	fotografie 30 ks
1808	92/93/7	von Horvath, Ödön: Sem a tam premiéra - 2.2. 1993; režie - Karel Kříž; výtvarník - Jan Vančura; X - ministerský předseda z P.B. - Jiří Klem; Y - ministerský předseda z L.B. - Pavel Rímský; Ferdinand Havlíček - Hanuš Bor; Mršička - Zdeněk Palusga; Tomáš Samek - Rudolf Stärz; Eva - Alena Mihulová; Konstantin - Luděk Čtvrtlík; Paní Hanušová - Božena Palusgová; program - 2 ks	1992–1993	fotografie 30 ks
1809	92/93/8	Schiller, Friedrich: Úklady a láska premiéra - 20.3. 1993; režie - Jaroslava Šiktancová; výtvarník - Jana Zbořilová; von Walter - Bořivoj Navrátil; Ferdinand - Martin Preiss; Lady Milfordová - Nela Boudová; von kalb - Jiří Klem; Wurm - Pavel Rímský; Miller - Miloslav Kopečný; Millerová - Jaroslava Pokorná; Luisa - Eva Vykopalová; Žofie - Kateřina Dušková; komorník - Steva Maršálek; podklady k programu - 14 ks	1992–1993	fotografie 21 ks
1810	92/93/9	Hašek, Jaroslav - Hedbávný, Zdeněk: Josef Švejk aneb velká doba si žádá veliké lidi premiéra - 20.4. 1993; režie - Jiří Fréhár; výtvarník - David Marek; Švejk - Vlastimil Zavřel; Divný pán - Hanuš Bor; Veronika Gajerová; Jorga Kotrbová; Alena Mihulová; Ilona Svobodová; Luděk Čtvrtlík; Zdeněk Palusga; Tomáš Petřík; Karel Pospíšil; Rudolf Stärz; Tomáš Turek; Jiří Wohanka; Tomáš Borůvka; Jiří Mikota; program - 2 ks; podklady pro program - 6 ks	1992–1993	fotografie 26 ks
1811	93/94/1	Eliot, T.S.: Vražda v katedrále premiéra - 17.9.1993; režie - Hana Burešová; výtvarník - Karel Glogr;	1993–1994	fotografie 62 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		sbor canterburských žen - Marie Spurná; Jorga Kotrbová; Ilona Svobodová; Alena Mihulová; 1. kněz - Tomáš Turek; 2. kněz - Zdeněk Palusga; 3. kněz - Jiří Klem; posel - Tomáš Borůvka; arcibiskup Becket - Pavel Rímský; Miroslav Hanuš; Luděk Čtvrtlík; Jiří Wohanka; Miroslav Táborský; program - 2 ks; podklady pro program - 14 ks		
1812	93/94/2	Schnitzler, Arthur: Rej premiéra - 30.9.1993; režie - Miroslav Krobot; výtvarník - Jan Vančura; šlapka - Vanda Hybnerová; služka - Nela Boudová; voják - Jiří Bábek; herečka - Hana Doulová; básník - Ivan Klička; mladá paní - Veronika Gajerová; mladý pán - Tomáš Petřík; manžel - Rudolf Stärz; děvenka - Alena Mihulová; hrabě - Karel Pospíšil; program - 2 ks; podklady pro program - 6 ks	1993–1994	fotografie 20 ks
1813	93/94/3	Vondrovic - Cerha - Kříž: Veslo a růže. Rocková legenda o sv. Vojtěchovi. premiéra - 27.11. 1993; režie - Jiří Cerha; výtvarník - Jan Vančura; hudba - Jiří Cerha; texty - Tomáš Vondrovic; Hanuš Bor; Veronika Gajerová; Tomáš Petřík; Rudolf Stärz; C. K. Vocal; Jiří Cerha; Zuzana Hanzlová; Hana Horká; Jiří Maňšovský; program - 2 ks; negativ -2 ks	1993–1994	fotografie 26 ks
1814	93/94/4	Herbert, Zbigniew: Jeskyně filozofů premiéra - 13.12.1993; režie - Jiří Frehár; program - 1 ks; podklady pro program - 10 ks	1993–1994	fotografie 15 ks
1815	93/94/5	Ionesco, Eugene: Třeštění ve dvou premiéra - 10.1. 1994; režie - Jan Burian; výtvarník - Karel Glogr; On - Pavel Rímský; Ona - Ilona Svobodová; Voják - Tomáš Turek; Soused - Hanuš Bor; Sousedka - Božena Palusgová;	1993–1994	fotografie 17 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		program - 2 ks		
1816	93/94/6	Eurípides: Pokořitelé Tróje premiéra - 13.4.1994; režie - Karel Kříž; výtvarník - Jaroslav Malina; Poseidon - J. Klem; Pallas Athéna - Z. Geislerová; Hékabé - V. Galatíková; Talhybios - K. Pospíšil; Cassandra - S. Králová; Andromaché - Z. Geislerová; Menelaós - R. Stärz; Helena - M. Spurná; program - 1 ks; podklady pro program - 7 ks; negativy - 2 ks	1993–1994	fotografie 48 ks
1817	93/94/7	Žák, Jaroslav: Škola základ života premiéra - 19.5.1994; režie - Hana Burešová; výtvarník - David Marek; Benetka - M. Hanuš; Holous - L. Čtvrtlík; Čuřil - M. Táborský; Boukal - T. Petřík; Peterka - H. Bor; Pařízková - B. Munzarová (K. Špráchalová, S. Králová); Jánská - I. Svoboodová; Nováková - B. Palusgová; Kolísko - V. Zavřel; Gábrlík - K. Pospíšil; Lejsal - P. Rímský; Cafourek - J. Wohanka; Suchánková - M. Spurná; Lachoutová - J. Pokorná; ředitel - R. Stärz; inspektor - S. Maršálek; školník - Z. Palusga; program - 2 ks	1993–1994	fotografie 26 ks
1818	94/95/1	Ruzante - Gille: Křupani	1994–1995	fotografie 38 ks
1819	94/95/2	Pinter, Harold: Měsíční svit premiéra- 4.11. 1994; režie - Karel Kříž; výtvarník - Jaroslav Malina; Andy - Karel Pospíšil; Bel - Marie Spurná; Jake - Tomáš Petřík; Fred - Michal Novotný; Marie - Zuzana Geislerová; Ralf - Pavel Rímský; Bridget - Sabina Králová (Kristýna Frejová); program - 3 ks	1994–1995	fotografie 16 ks
1820	94/95/3	Bláhová - Gillick: Marina premiéra- 6.12. 1994; režie - Dáša Bláhová; výtvarník - Karel Vostárek; Marina Cvetajevo a Marie Alexandrovna - Dáša Bláhová (Veronika Gajerová); Sergej Efron a	1994–1995	fotografie 28 ks



Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Ivan Cvetajev - Zdeněk Dolanský; Rudolf Stärz; Vanda Hybnerová; Pavel Skřípal; Monika Poláčková (Tereza Toušková); Libor Kodad; Tomáš Dubec; program - 2 ks, podklady - 3 ks		
1821	94/95/4	Claudél, Paul: Próteus premiéra v programu - 3.12.1992; režie - Jiří Fréhár; výtvarník - Eva Brodská; Próteus - Jiří Wohanka; Meneálos - Tomáš Petřík; Helena - Hana Doulová; Nymfa, Proutnice - Vanda Hybnerová; Satyři - C. K. Vocal; Tuleni - Helena Arnetová, Zuzana Hanzlová, Hana Horká, Jiří Malšovský; program - 4 ks	1994–1995	fotografie 4 ks
1822	94/95/5	Dostojevskij, F. M.: Něžná premiéra - 23.2. 1995; režie - Jiří Fréhár; výtvarník - Jan Dušek; On - Jiří Wohanka; Ona - Vanda Hybnerová; Jefimovič - Luděk Čtvrtlík; Lukerja - Jaroslava Pokorná; Teta - Božena Palusgová; podklady - 3 ks	1994–1995	fotografie 14 ks
1823	94/95/6	Shakespeare, W.: Perikles premiéra: 21. 4. 1995; režie: Karel Kříž; Perikles - Tomáš Petřík, Antiochus - Zdeněk Palusga, Helikanus - Rudolf Stärz, Kleon - Zdeněk Dolanský, Jiří Cehra, Sabina Králová, Marie Spurná, Veronika Gajerová, Hanuš Bor; program 1 ks	1994–1995	fotografie 11 ks
1824	95/96/1s	Saalbachová, Astrid: Taneční hodina premiéra - 26.10.1995; režie - Karel Kříž; výtvarník - Jaroslav Malina; Anna - Marie Spurná; Jakub - Hanuš Bor; Lotta - Jaroslava Pokorná; Alice - Kristýna Frejová; Rebeka - Božena Palusgová; Lilian - Julie Jurištová; Karen - Vanda Hybnerová; Ida - Alena Mihulová; Róza - Nina Jiránková; program - 2 ks	1995–1996	fotografie 93 ks
1825	95/96/2d	Roth, Joseph: Job premiéra - 23.11.1995; režie - Jiří Fréhár; Výtvarník - Jan Dušek; Singer -	1995–1996	fotografie 27 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Rudolf Stärz; Debora - Marie Spurná; Jonáš - Michal Novotný; Šemarja - Tomáš Petřík; Mirjam - Lucie Roznětínská; Menuchim - František Kreuzmann; Pavel Skřípal, Zdeněk Palusga; Vlastimil Zavřel; Steva Maršálek; Zdeněk Dolanský, Josef Ruml; Matouš Ruml; Karel Pospíšil; Božena Palusgová; Jaroslava Pokorná; program - 2 ks; podklady pro program - 7 ks		
1826	95/96/3d	Čechov, A. P.: Darebák premiéra - 13.1. 1996; režie - Irena Žantovská; výtvarník - Eva Brodská; Vojnicevová - Vanda Hybnerová; Vojnicev - Michal Novotný; Sofie - Pavla Wortnerová; Platonov - Tomáš Petřík; Saša - Alena Mihulová (Magda Sidonová); Trieckij - Tomáš Jelínek; Osip - Otto Rožecký (Saša Rašilov) ; program - 2 ks; podklady pro program - 4 ks	1995–1996	fotografie 14 ks
1827	95/96/4	Lesage, A. R.: Turcaret premiéra- 29.2.1996; režie - Karel Kraus; výtvarník - Eva Brodská; Turcaret - V. Zavřel; Turcaretová - B. Palusgová; Rytíř - Z. Palusga; Markýz - R.Stärz; Baronka - J. Pokorná; Raoubiere - F. Kreuzmann; Truque - V. Jirsák; Jacobová - J. Jurištová; Drante - Michal Novotný; Flamand - P. Rajchert; Marina - L. Roznětínská; Lízinka - Sabina Králová; podklady - 11 ks, programy 2 ks	1995–1996	fotografie 11 ks
1828	95/96/5	Hampton, Christopher: Úplné zatmění režie - Ewan McLaren; výtvarník - David Marek; Arthur Rimbaud - Tomáš Petřík; Paul Verlaine - Karel Roden; Mauté de Fleurville - Steva Maršálek; Cros - Petr Rajchert; Carjat - Rudolf Stärz; Aicard - Zdeněk Dolanský; Marie Spurná; Vanda Hybnerová; podklady pro program - 3 ks, program 1 ks	1996–1997	fotografie 23 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1829	95/96/6	Shakespeare, William: Sonety premiéra: 16. 4. 1996, režie: Karel Kříž, scéna: Jaroslav Malina; Kristýna Frejová, Hanuš Bor, František Kreutzmann, Michal Novotný, C.k. Vocal; podklady - 3 ks, program 1 ks	1995–1996	fotografie 17 ks
1830	95/96/7	Topol, Josef: Hodina lásky podklady - 4 ks (foto z představení, program viz sign. 89/90/2); negativ - 1 ks, programy - 2 ks	1995–1996	fotografie 8 ks
1831	96/97/1	Caldwell - Kirkland: Tabáková cesta premiéra - 24.10.1996; režie - Jiří Frehár; výtvarník - Jan Dušek; Jeeter Lester - K. Pospíšil; Lestrerová - N. Divíšková; Dude Lester - F. Kreuzmann; Ellie May - K. Frejová; Perla - Eva Horká (Adéla Kačerová); babička Lesterová - Lea Janečková-Zvěřinová; Riceová - M. Spurná; Bensey - J. Nedorost; Peabody - V. Jirsák; Tim - Jan Dolanský; Payne - S. Maršálek; program - 2 ks	1996–1997	fotografie 36 ks
1832	96/97/2	Poli, P. - Omboniová, I.: Hanebný polibek premiéra: 27. 11. 1996, podklady pro program, návrhy kostýmů - 24 ks, programy 2 ks	1996–1997	fotografie 15 ks
1833	96/97/3	Císař, Roman: Vodní víkend premiéra: 30. 1. 1997, režie: Jiří Fréhar; Mami - Svatava Hubeňáková, Jirka - Rudolf Stärz, Milena - Jaroslava Pokorná, Jitka - Alena Mihulová, Jára - František Kreutzmann; podklady pro program - 3 ks, program 1 ks	1996–1997	fotografie 15 ks
1834	96/97/4/st.	Witkiewicz, S. I.: Matka premiéra - 18.2. 1997; režie - Michal Lang; výtvarník - David Vondrášek, Jana Procházková; Úhořovská - Nina Divíšková; Úhořovský - Tomáš Pavelka; Plejtusová - Vanda Hybnerová; Plejtus - Steva Maršálek; Dorota - Zora Božinová; Beerová - Veronika Pospíšilová; Trefouille -	1996–1997	fotografie 12 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Jaroslav Šmíd; Robert Jašków; Jan Moravec; Martin Sitta; Lucie Roznětínská; program - 5 ks; podklady pro program - 17 ks		
1835	96/97/5	Shakespeare, William: Romeo a Julie premiéra: 25. 3. 1997, režie: Karel Kříž; Romeo - Tomáš Petřík, Julie - Kristýna Frejová, chůva - Marie Spurná, František Kreutzmann, Hanuš Bor; podklady pro program - 11 ks, program 1 ks	1996–1997	fotografie 1 ks
1836	96/97/6	Horváth Ödön von: Don Juan se vrací z války premiéra: 5. 6. 1997, režie: Jiří Fréhar, Don Juan - Robert Jašków, Marie Spurná, Alena Mihulová, Krystýna Frejová, Veronika Pospíšilová, Jaroslava Pokorná	1996–1997	fotografie 14 ks
1837	96/97/7	Fornesová, Maria Irene: Dunaj premiéra: 19. 6. 1997	1996–1997	fotografie 8 ks
1838	96/97/8	Vondrovic, T.: Božské aristofanie	1996–1997	fotografie 7 ks
1839	90	UNIA NOVA taneční projekt; podklady - 16 ks	1990	fotografie 21 ks
1840	dětské studio	Listování starým zákonem premiéra: 24. 6. 1995, režie: Zdeněk Palusga, Magdalena Pospíšilová, výprava: Kristina Křížová program s fotkami (2 ks)	1995	
1841	dětské studio	Slavnost černošských pohádek premiéra: 1.6. 1996, režie: Magdalena Pospíšilová, výprava: Kristina Křížová program s fotkami (2 ks)	1996	
1842		Holberg: Odysseus	b.d.	fotografie 24 ks

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
<b>Fotoarchiv</b>				
<b>Alba negativů</b>				
1843		Negativy 1963, 1964, I.-VI. 1965 kinofilm 322 ks (Byt k pronajmutí, Malajský šíp, Epitaf George Dillona, Jak se Vám líbí, Člověk pro každé počasí, Idiot, Nemusíte mlčet, Fantastická rodina, Brána dne, Smutek sluší Elektře, Léto a dým, Periferie, Počestný podvodník, Hadrián z Římsů, portréty: Strach, Taub)	1963–1965	kniha 18
1844		Negativy IX.-XII. 1965, I.-IV. 1966 kinofilm 408 ks (20 let RDZN, Návštěva Maxim-Gorki-Theater Berlin: Cesta kolem světa za 80 dní, Šatny RDZN, Palouš a Sládek nad návrhy, Strýček Váňa, Okamžik před finišem, Maryša, Milionářka, Vlci, Opalu má každý rád, Přelíčení, Komédie o umučení, Zlý jelen, Ustinov návštěva)	1965–1966	kniha 19
1845		Negativy X.-XIII. 1966, I.-X. 1967, II. 1968 kinofilm 546 ks (Komédie omylů, Ach, ta léta bláznivá, Tanec smrti, Bratři Karamazovi, Náměstíčko, Úklady a láska, S láskou nejsou žerty, Živnost paní Warrenové, Salud!)	1966–1968	kniha 20
1846		Negativy X. 1967 - XII. 1968 kinofilm 463 ks (Popelář přichází, Komédie o hvězdě, Bratři Karamazovi, V půli cesty na strom, Manželství v záběhu, Zvonokosy, Jan Hus, Salud, Soud lásky, portréty: Klepáčová)	1967–1968	kniha 21
1847		Negativy scénografie svitkové filmy 104 ks (Milionářka, Vlci, Opalu má každý rád, Komédie o umučení, Zlý jelen, Komédie omylů, Ach, ta léta bláznivá, Tanec smrti, Bratři Karamazovi, Náměstíčko, Úklady a láska, S láskou nejsou žádné žerty, Živnost paní Warrenové, Salud!, Les,	1965–1969	kniha 22

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
		Popelář přichází, Komedie o hvězdě, V půli cesty na strom, Manželství v záběhu, Zvonokosy, Jan Hus, Soud lásky)		
<b>Fotoarchiv</b>				
<b>Osobnosti a události RDZN</b>				
1848		John Steinbeck a Zdeňek Nejedlý na premiéře "O myších a lidech" fotografie 53 ks	1947	46
1849		Premiéra "Na dosah ruky" fotografie 1 ks	1948	46
1850		5 let RDZN, Zdeněk Nejedlý fotografie 2 ks	1950	46
1851		Pablo Neruda v RDZN fotografie 27 ks	1951	46
1852		Návštěva A. Kornejčuka fotografie 30 ks	1951	46
1853		Zdeněk Nejedlý po představení Boleslav I. fotografie 3 ks	1952	46
1854		Přejmenování divadla na RDZN (Mostecká stávka) fotografie 4 ks	1953	46
1855		10 let RDZN, návštěva Zdeňka Nejedlého fotografie 6 ks	1955	46
1856		Spolupráce s Divadlem Maxima Gorkého v Berlíně fotografie 14 ks	1955	46
1857		Antonín Zápotocký a Zdeněk Nejedlý s herci po hře "Křídla" v RDZN, negativ - 1 ks, 2 letáky fotografie 15 ks	1955	46
1858		Spolupráce s NDR fotografie 4 ks	1958	46
1859		Pocty umělcům: Jarmila Májová a další akce	1960	46

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		fotografie 22 ks		
1860		20 let RDZN, ministr školství a kultury předává titul zasloužilého umělce Karlovi Májovi fotografie 11 ks	1965	46
1861		Návštěva Petra Ustinova fotografie 38 ks	1966	46
1862		Návštěva Petra Ustinova, premiéra "Neznámého vojína a jeho ženy" fotografie 44 ks	1969	46
1863		Národní divadlo Sarajevo - pohostinské představení fotografie 18 ks	1967	46
1864		30 let RDZN fotografie 11 ks	1975	46
1865		Listopad 1989, letáky 7 ks fotografie 29 ks	1989	desky 3
1866		Návštěva K. M. Brandauera fotografie 16 ks	[1992]	46
1867		Ivonne Přenosilová fotografie 5 ks	[1995]	46
1868		Vernisáž "umělecké kavárny" fotografie 3 ks	[199_]	46
1869		Schůze/čtená zkouška RDZN fotografie 2 ks	b.d.	46
1870		Představení školy v Horní Suché "Z dob temna i slávy" fotografie 8 ks	b.d.	46
1871		Portréty Zdeňka Nejedlého, 3 letáky, 2 negativy fotografie 2 ks	b.d.	46
1872		Portrét Václava Havla fotografie 2 ks	b.d.	46

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
<b>Členové divadelního souboru a zaměstnanci</b>				
1873		Členové a zaměstnanci divadla - civilní fotografie foto: Karel Drbohlav, fotografie 25 ks	[40. až 50. léta]	47
1874		Portréty členů a komparzu foto: Karel Drbohlav, fotografie 121 ks	[40. až 50. léta]	47
1875		Portréty členů do publikace 1985, podklady pro publikaci fotografie 91 ks	1985	47
1876		Portréty členů do publikace 1996 fotografie 7 ks	1996	47
1877		Různé fotografie členů fotografie 14 ks	[80. až 90. léta]	47
1878		Sklenčka, Ota fotografie 12 ks	[1975–1980]	47
1879		Buchvaldek, Zdeněk negativy 2 ks, pozitivy 3 ks, fotografie 24 ks	[1977]	47
1880		Palouš, Karel fotografie 12 ks	b.d.	47
<b>Budova RDZN</b>				
1881		Pohled na budovu divadla fotografie 9 ks	[40. léta]	47
1882		Pohled na budovu divadla fotografie 1 ks	1947	47
1883		Pohled na budovu divadla fotografie 7 ks	1949/50	47
1884		Pohled na budovu divadla fotografie 1 ks	1952/53	47
1885		Pohled na budovu divadla fotografie 3 ks	1957	47
1886		Pohled na budovu divadla fotografie 2 ks	1973	47
1887		Studio labyrint, negativy 6 ks	[1992]	47



Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		fotografie 1 ks		
1888		Rekonstrukce divadla fotografie 75 ks	b.d.	47
1889		Rekonstrukce divadla fotografie 7 ks	b.d.	47
1890		Dvůr a okolí divadla fotografie 5 ks	b.d.	47
		<b>Různé</b>		
1891		Prodaná nevěsta Karla Palouše v Národním Divadle	1948/49	46
		fotografie 9 ks		
1892		Staré fotografie a podlady pro programy (Budil, Slukov, jiné) fotografie 18 ks	b.d.	46
1893		Negativy k programům (80. léta, Drahomíra, Komik) 17 ks	b.d.	46

**Rejstřík osob****Inventární čísla****A**

Adamíra, Jiří	44, 508, 514, 1008, 1606, 1610, 1613, 1617, 1618, 1623, 1625, 1629, 1630, 1634, 1642, 1644, 1648, 1649, 1652, 1654, 1660, 1662, 1663, 1670, 1673, 1677, 1679, 1684, 1687, 1690, 1692, 1697, 1698, 1702, 1704, 1709, 1716, 1720, 1721, 1738, 1741, 1746, 1747, 1749, 1756, 1774, 1775, 1875, 1877
Adamovská, Zlata	515, 1750
Alexandrová, Hana	1484, 1505, 1506
Arnetová, Helena	1821, 1876

**B**

Bábek, Jiří	1812
Balling, Mojmír	516
Bendová, Miluše	1565, 1566
Benešová, Ljuba	45, 517, 1625, 1626, 1630, 1637, 1639, 1644, 1650, 1653, 1660, 1673, 1694, 1744, 1749, 1750, 1777, 1788, 1875
Besser, Vilém	46, 508, 518, 1600, 1603, 1604, 1607, 1611, 1613, 1617, 1618, 1620, 1626, 1629, 1632, 1639, 1642, 1647, 1649, 1653, 1655, 1657, 1660, 1661, 1663, 1667, 1668, 1674, 1678, 1684, 1687, 1693, 1694, 1696, 1698, 1701, 1713, 1716, 1719, 1745, 1756, 1875
Besserová, Kateřina	1624
Bláha, Václav	1875
Bláhová, Dáša	519, 1820
Blanarovičová, Iveta	1749
Bor, Hanuš	520, 1804, 1808, 1810, 1813, 1815, 1817, 1823, 1824, 1829, 1835, 1876
Borna, Jan	1795
Borodáč, J.	1559, 1560
Borová, R.	1576
Borůvka, Tomáš	1810, 1811
Boudová, Nela	521, 1803, 1805, 1809, 1812
Božinová, Zora	1834
Brandauer, K. M.	1866
Brodská, Eva	1821, 1826, 1827
Brousek, Otakar	522, 1527

	<b>Inventární čísla</b>
Brousková, Jaroslava	1702
Bubník, Gustav ml.	1701
Buchvaldek, Zdeněk	47, 480, 483, 508, 523, 1727, 1745, 1752, 1875, 1879
Burešová, Hana	20, 524, 1803, 1805, 1811, 1817
Burian, Jan	1815
Bydžovská, Zuzana	1749
<b>C</b>	
Cach, Vojtěch	525
Cehra, Jiří	1876
Cerha, Jiří	1813
<b>Č</b>	
Čáp, Josef	526, 1640, 1646, 1647, 1653, 1658, 1661
Čenský, Jan	527
Černá, Zdeňka	48, 528, 1574, 1575, 1578, 1579, 1584, 1585, 1588, 1604, 1608, 1610, 1612, 1617, 1638, 1643, 1650, 1653, 1664, 1671, 1676, 1679, 1696, 1702, 1746, 1749, 1756, 1791, 1875
Čočková, Helga	1592
Čtvrtlík, Luděk	1803, 1808, 1810, 1811, 1817, 1822
<b>D</b>	
Dalík, Jiří	529, 1008, 1607, 1618, 1622, 1625, 1630, 1634, 1640, 1644, 1646, 1659, 1662, 1668, 1673
Daněk, Oldřich	530, 1554, 1587, 1677, 1687, 1694, 1712, 1742, 1760
Devátá, Ivanka	49, 531, 1575, 1576, 1578-1580, 1584, 1588, 1591, 1601, 1603-1606, 1610, 1612, 1614, 1616, 1619, 1621, 1622, 1625, 1631, 1633, 1637, 1640, 1643, 1648, 1649, 1651, 1655, 1659, 1664, 1674, 1694, 1698, 1702, 1704, 1714, 1744, 1749, 1752, 1875
Dítě, Zdeněk	1461, 1525, 1557, 1576, 1578, 1579, 1581, 1585, 1586, 1588, 1592, 1602-1604, 1608, 1611, 1613, 1616, 1620, 1626, 1627, 1631, 1633, 1637, 1639, 1640, 1643, 1646, 1648, 1651-1653, 1661, 1663, 1665, 1667, 1669, 1677, 1679, 1680, 1683, 1694, 1697, 1699, 1701, 1703, 1706, 1744, 1748, 1752, 1790, 1875

	<b>Inventární čísla</b>
Dítětová, Jana	50, 481, 508, 532, 1525, 1526, 1528-1531, 1535, 1540, 1542, 1547, 1557, 1558, 1561, 1563, 1565, 1566, 1568, 1570, 1572, 1574, 1577, 1580, 1582, 1586, 1588, 1593, 1594, 1596, 1598, 1599, 1601, 1603-1606, 1608, 1610, 1613, 1614, 1616, 1619, 1621, 1622, 1629, 1632, 1640, 1641, 1648, 1651, 1652, 1655, 1659, 1663, 1667, 1669, 1673, 1674, 1680, 1683, 1694, 1696, 1699, 1701, 1703, 1706, 1708, 1713, 1724, 1744, 1747, 1749, 1752, 1790, 1874, 1875
Diviš, Petr	1618, 1634, 1644, 1646, 1659
Divíšková, Nina	1831, 1834
Dlouhý, Michal	1804
Dohnal, Jaromír	533
Dohnal, Jiří	534, 1461
Dolanský, Jan	1831
Dolanský, Zdeněk	535, 1820, 1823, 1825, 1828, 1876
Domes, Hugo	1532
Doubrava, František	1535, 1538, 1541, 1543, 1551, 1555, 1559, 1560, 1562, 1564-1566, 1576, 1581, 1584
Doulová, Hana	1791, 1792, 1804, 1812, 1821
Drbohlav, Jaroslav	51, 101, 508, 536, 1693, 1702, 1738, 1744, 1746, 1749, 1750, 1752, 1875
Drbohlav, Karel	1615-1619, 1621-1624, 1628-1630, 1654, 1873, 1874
Drbohlavová, Jana	1575
Dreiseitlová, Libuše	1597
Dubec, Tomáš	1820
Dubský, Eduard	1471
Dušek, Jan	1693, 1696, 1701, 1708, 1734, 1747, 1752, 1822, 1825, 1831
Dušek, M.	1803
Dušková, Kateřina	1809
Dvorská, Milena	1578, 1579

	<b>Inventární čísla</b>
Dvořák, Jiří	1519, 1535, 1536, 1539-1544, 1547, 1548, 1550, 1554, 1559, 1560, 1562, 1563, 1565, 1566, 1568, 1572, 1574-1576, 1580, 1586, 1587, 1589, 1592, 1595, 1601, 1602, 1605, 1607, 1608, 1615, 1616, 1620, 1622, 1625, 1628, 1631, 1633-1635, 1638, 1640, 1643, 1644, 1646, 1657, 1659, 1665, 1668, 1672, 1685, 1694, 1697, 1699, 1704, 1712, 1713, 1721, 1735, 1874
<b>E</b>	
Engelová, Lída	537, 1749
<b>F</b>	
Fabiánová, Vlasta	538
Fialková, Drahomíra	1671
Fischerová, Daniela	539
Fišar, Vlastimil	1497, 1503
Franková, Jana	1791
Frehár, Jiří	540, 1785, 1792, 1796, 1801, 1810, 1814, 1821, 1822, 1825, 1831, 1833, 1836
Frejová, Kristýna	542, 1819, 1824, 1829, 1831, 1835, 1836, 1876
<b>G</b>	
Gabriel, Josef	1514
Gajerová, Veronika	541, 1796, 1801, 1804, 1810, 1812, 1813, 1820, 1823
Galatíková, Věra	542, 1816
Gallerová, Vlasta	543, 1875
Geislerová, Zuzana	1816, 1819
Glanc, Ivan	52, 544, 1514, 1517, 1523, 1529, 1657, 1684, 1685, 1692, 1694, 1698, 1699, 1707, 1709, 1713, 1718, 1719, 1721, 1735, 1744, 1748, 1750, 1780
Glogr, Karel	1792, 1811, 1815
Gübel, Ivo	1509, 1519, 1521, 1523, 1525, 1526, 1530-1532, 1540, 1542, 1543, 1548, 1551, 1556, 1562, 1564, 1568, 1573, 1577-1579, 1581, 1582, 1584, 1586, 1589, 1597, 1601, 1603, 1874
<b>H</b>	
Hájek, Stanislav	53, 508, 545, 1702, 1720, 1741, 1756, 1792, 1875, 1877

	<b>Inventární čísla</b>
Halada, Vladimír	1525, 1526, 1540, 1542, 1543
Hanuš, Miroslav	546, 1803, 1811, 1817
Hanzlová, Zuzana	1813, 1821, 1876
Hartl, Jan	54, 508, 547, 1706, 1709, 1714, 1738, 1741, 1745, 1756, 1773, 1775, 1779, 1780, 1877
Havel, Václav	325, 493, 1872
Hlaváčová, Jana	1575
Hlavica, Miloš	55, 548, 1581, 1584, 1591, 1596, 1597, 1599, 1601, 1603, 1608, 1611, 1614, 1621, 1624, 1631, 1633, 1635, 1639, 1641, 1643, 1649, 1653, 1655, 1658, 1661, 1665, 1672, 1674, 1679, 1681, 1695, 1698, 1699, 1703, 1716, 1720, 1723, 1746, 1749, 1752, 1756, 1777, 1796, 1875, 1877
Hlinomaz, Josef	1482
Horák, František	56, 549, 1486, 1490, 1491, 1496, 1499, 1501-1506, 1508, 1510, 1512, 1517, 1528, 1529, 1532, 1535, 1540, 1542, 1547, 1551, 1556-1558, 1565-1567, 1576, 1580, 1581, 1585, 1588, 1590, 1593-1597, 1605, 1607, 1608, 1613, 1617, 1620, 1626, 1631, 1634, 1637, 1641, 1645, 1648, 1654, 1658, 1660, 1666, 1671, 1674, 1683, 1699, 1702, 1704, 1720, 1749
Horká, Eva	1831
Horká, Hana	1813, 1821, 1876
Hráská, Emílie	57, 550, 1482, 1490, 1497, 1499, 1501, 1510, 1525, 1526, 1538, 1542, 1551, 1559, 1560, 1562, 1563, 1567, 1571, 1572, 1581, 1584, 1586, 1597, 1611, 1874
Hrušínský, Jan	551, 1781, 1790, 1791, 1796, 1875, 1877
Hrzánová, Bára	552
Hubeňáková, Svatava	1833
Huber, Vladimír	1517, 1522, 1523, 1525-1527, 1529, 1532, 1535, 1539, 1541, 1551, 1555, 1559-1561, 1563, 1577, 1582, 1584, 1591, 1594, 1595, 1597, 1874
Hybnerová, Vanda	553, 1792, 1801, 1812, 1820-1822, 1824, 1826, 1828, 1834, 1876
Hylas, Ilja	1795

	<b>Inventární čísla</b>
<b>CH</b>	
Chárová, Kateřina	1741
Chvalina, Josef	1501
<b>J</b>	
Jágr, Miloslav	1625, 1630, 1673
Janečková, Lea	1831
Jašków, Robert	1834, 1836, 1876
Jedlička, Antonín	1799
Jelínek, Tomáš	1826
Jelínek, Z.	1514, 1517
Jelínková, Vlasta	58, 101, 554, 1482-1484, 1497, 1510, 1516, 1517, 1520, 1529-1531, 1535, 1539, 1541, 1549, 1551, 1559-1561, 1563, 1567, 1573, 1575, 1581, 1584, 1585, 1589, 1594, 1598, 1606, 1644, 1654, 1663, 1671, 1673, 1696, 1874
Jiráňková, Nina	1517, 1824
Jirsák, Vítězslav	1827, 1831
Juránková, Nina	555
Jurdová, Běla	556, 1660
Jurištová, Julie	1824, 1827
<b>K</b>	
Kačerová, Adéla	1831
Kačířková, Irena	1508, 1512
Kadeřávek, Emil	557, 1506, 1517, 1521, 1525-1527, 1529, 1532, 1539, 1541, 1548, 1549, 1552, 1553, 1557, 1558, 1568, 1571, 1572, 1575, 1576, 1578-1581, 1584, 1585, 1595, 1598, 1600, 1603, 1604, 1608, 1610, 1614, 1628, 1633, 1638, 1874
Kadrnožková, Z.	1672
Kališ, M.	1780
Kalužný, Jiří	1750
Kaňkovský, Václav	59, 558, 1519, 1532, 1540, 1542, 1551, 1554, 1557, 1558, 1563, 1567, 1571, 1577, 1581, 1582, 1584, 1594, 1595, 1597, 1608, 1613, 1616, 1619, 1620, 1626, 1638, 1668, 1671, 1676, 1681, 1719, 1748, 1875
Kara, Josef	1697

	<b>Inventární čísla</b>
Kazda, Ladislav	60, 1551, 1554, 1557, 1558, 1562, 1565, 1566, 1569, 1570, 1572, 1575, 1576, 1578, 1579, 1584, 1586, 1587, 1591, 1593-1595, 1597, 1602, 1603, 1605, 1606, 1612, 1618, 1620, 1629, 1634, 1638, 1639, 1649, 1653, 1661, 1665, 1667, 1668, 1673, 1696, 1698, 1702, 1707, 1709, 1720, 1741, 1744, 1746, 1749, 1750, 1752, 1756, 1874, 1875
Klapka, Dalimil	61, 559, 1565-1567, 1569, 1573, 1576, 1595, 1601, 1603, 1613, 1616, 1617, 1620, 1626, 1633, 1644, 1649, 1654, 1655, 1665, 1682, 1690, 1695, 1696, 1698, 1702, 1703, 1709, 1714, 1718, 1720, 1746, 1747, 1750, 1756, 1780, 1788, 1875
Klem, Jiří	62, 508, 560, 1649, 1679, 1681, 1683, 1684, 1698, 1703, 1706-1708, 1710, 1715, 1720, 1738, 1744, 1746, 1749, 1752, 1756, 1788, 1792, 1801, 1805, 1808, 1809, 1811, 1816, 1875
Klepáčová, Eva	63, 508, 561, 1571, 1573, 1576, 1581, 1587, 1589, 1604, 1613, 1618, 1626, 1630, 1633, 1638, 1642, 1646, 1649, 1650, 1652-1654, 1658, 1660, 1662, 1668, 1670, 1674, 1679, 1694, 1696, 1701, 1706, 1709, 1741, 1746, 1750, 1752, 1756, 1780, 1846, 1875
Klička, Ivan	1812
Kodad, Libor	1820
Kodeš, Jiří	1795
Köhler, Helmut	1662
Kohout, Jára	562
Kolář, Zbyněk	1683, 1695, 1702
Konečná, J.	1641
Koníček, Josef	1749
Kopecký, Miloš	563, 1501, 1503
Kopečný, Miroslav	1809
Korbelář, Otomar	1525, 1526, 1544, 1549
Kornejčuk, A.	1852



	<b>Inventární čísla</b>
Kotrbová, Jorga	64, 564, 1640, 1644, 1655, 1658, 1661, 1663, 1665, 1666, 1669, 1672, 1674, 1683-1685, 1687, 1690, 1693, 1695, 1697, 1701, 1704, 1706-1708, 1710, 1718, 1738, 1744, 1745, 1747, 1751, 1774, 1780, 1792, 1799, 1801, 1804, 1806, 1810, 1811, 1875
Koza, Josef	65, 565, 1517, 1519, 1523, 1527-1532, 1540, 1542, 1549, 1552, 1553, 1557, 1558, 1567, 1569, 1571, 1573, 1577-1582, 1591, 1597, 1599, 1601, 1606, 1608, 1610, 1617, 1619, 1628, 1638, 1643, 1647-1649, 1661, 1702
Králová, Sabina	566, 1816, 1817, 1819, 1823, 1827
Kraus, Karel	1827
Kreuzmann, František	567, 1791, 1793, 1796, 1801, 1825, 1827, 1829, 1831, 1833, 1835, 1876
Krobot, Miroslav	568, 1756, 1774, 1777, 1781, 1812
Křivánek, Rudolf	1530, 1531, 1539, 1541, 1543, 1549, 1551-1553, 1555, 1562, 1565, 1566, 1568, 1571, 1874
Kříž, Karel	13, 569, 862, 1527, 1530, 1531, 1738, 1773, 1790, 1791, 1804, 1808, 1813, 1816, 1819, 1823, 1824, 1829, 1835
Křížek, B.	1530, 1531
Křížek, J.	1527
Křížek, Milan	570
Křížová, Kristina	1840, 1841
Kubánková, Věra	66, 508, 571, 1532, 1539, 1541, 1547, 1551-1553, 1555, 1559, 1560, 1562, 1563, 1565, 1566, 1569, 1573, 1577-1579, 1582, 1588, 1590, 1594, 1598-1600, 1603, 1604, 1613, 1614, 1616, 1619, 1620, 1625, 1631, 1640, 1642, 1649, 1693, 1698, 1702, 1714, 1719, 1729, 1745-1747, 1749, 1775, 1777, 1875
Kubečka, Ivo	1673
Kudla, V.	1805
Kühnmund, Jan	1483, 1493, 1498, 1501, 1505, 1506, 1508, 1517, 1523
<b>L</b>	
Lang, Michal	1834
Langerová, Sabina	572

	<b>Inventární čísla</b>
Laurin, František	67, 478, 573, 1580, 1589, 1598, 1599, 1601, 1603, 1605, 1608, 1613, 1616, 1621, 1624, 1631, 1635, 1641, 1643, 1651, 1653, 1654, 1658, 1665, 1669, 1672, 1679, 1680, 1693, 1696, 1701, 1704, 1715, 1734, 1747
Laurinová, Sabina	574
Lázňovský, Michal	1788, 1875
Lébl, Petr	575, 1799, 1806
Linda, Tomáš	1581
Lipský, Lubomír	576, 1506, 1509, 1515
Lír, Jiří	577, 1527, 1532
<b>M</b>	
Macháček, Miroslav	578, 1521-1523, 1527
Máj, Karel	68, 508, 579, 1478, 1483, 1486, 1492, 1493, 1496, 1499, 1501, 1503, 1505, 1506, 1508, 1516, 1523, 1525-1527, 1529-1532, 1535, 1538, 1539, 1541, 1543, 1544, 1551, 1554, 1556, 1558, 1563, 1571, 1572, 1576, 1578-1581, 1585, 1588, 1592, 1593, 1596, 1599, 1602-1604, 1606, 1610-1612, 1617, 1632, 1638, 1644, 1646, 1648, 1649, 1655, 1660, 1663, 1665-1667, 1671, 1673, 1683, 1699, 1702, 1707, 1712, 1720, 1860
Majer, Svatopluk	1519, 1539, 1541, 1544, 1551, 1561
Májová, Jarmila	69, 580, 1461, 1478, 1500, 1502, 1508, 1510, 1514, 1519, 1522, 1525-1527, 1529-1531, 1535, 1539, 1554, 1557, 1558, 1561, 1563, 1567, 1571, 1573, 1574, 1584, 1589, 1594, 1596, 1599, 1612, 1619, 1859, 1874
Malina, Jaroslav	581, 1738, 1756, 1777, 1781, 1791, 1796, 1816, 1819, 1824, 1829
Malšovský, Jiří	1813, 1821
Marek, David	1803, 1810, 1817, 1828
Marešová, Marie	70, 582, 1506, 1511, 1515, 1519, 1527, 1530, 1531, 1540, 1542, 1549, 1559, 1560, 1562, 1570, 1574, 1576, 1581, 1586, 1587, 1595, 1601, 1603-1605, 1607, 1608, 1611, 1612, 1614, 1620, 1643, 1650, 1654, 1658, 1660, 1664, 1666, 1671, 1673, 1674, 1678, 1680, 1682, 1690, 1702, 1706, 1708, 1749, 1770, 1779, 1874, 1875, 1877

	<b>Inventární čísla</b>
Maršálek, Steva	1791, 1796, 1799, 1801, 1805, 1809, 1817, 1825, 1828, 1831, 1834, 1876
Maurerová, Jolana	71, 583, 1756, 1790, 1875
Merunková Růžena	72, 508, 584, 1615, 1617, 1619, 1620, 1622, 1624, 1627, 1638, 1641, 1643, 1645, 1651, 1656, 1661, 1663, 1665, 1669, 1672, 1676, 1690, 1694, 1697, 1709, 1715, 1720, 1738, 1744, 1747, 1750, 1752, 1756, 1796, 1875, 1877
Mihulová, Alena	585, 1805, 1808, 1810-1812, 1824, 1826, 1833, 1836, 1876
Mikota, Jiří	586, 1519, 1540, 1542, 1544, 1549, 1551, 1554, 1562, 1565, 1566, 1574, 1576, 1578, 1579, 1586, 1590, 1593, 1594, 1596, 1598, 1599, 1601, 1607, 1608, 1610, 1615, 1617, 1622, 1627, 1630, 1634, 1638, 1640, 1643, 1646, 1648, 1649, 1656, 1658, 1659, 1662, 1666, 1670, 1680, 1687, 1692, 1698, 1699, 1702, 1703, 1720, 1744, 1745, 1750, 1752, 1756, 1774, 1777, 1780, 1792, 1796, 1810, 1874, 1875
Mikotová, Marie	1541, 1555, 1563, 1565, 1566, 1571, 1874
Mikša, František	1482
Miška, František	1489, 1491, 1498, 1517, 1525, 1529, 1559, 1560
Moravec, Jan	1834
Mráz, Josef	587, 1504, 1510, 1535, 1551, 1554, 1561, 1565, 1566, 1571, 1572, 1576, 1581, 1585, 1595, 1599
Munzarová, Barbora	588, 1817
Musil, Mirko	1498, 1501, 1502, 1512, 1515
Musilová, V.	1801
Myšička, Martin	1806
Myšková, Alexandra	1483, 1491, 1501, 1515
<b>N</b>	
Nachtmanová, Hana	1673
Navrátil, Bořivoj	589, 1806, 1809
Nejedlý, Zdeněk	1534, 1848, 1850, 1853, 1855, 1857, 1871
Němečková, Zuzana	1875
Neruda, Pablo	1851
Neumannová, Soňa	1467, 1482, 1484, 1492, 1497, 1502, 1508, 1511, 1516

	<b>Inventární čísla</b>
Novotný, A.	1610
Novotný, Jan	148, 508, 590, 1791, 1792, 1795
Novotný, Jiří	73, 591, 1575, 1577, 1580, 1582, 1584, 1587, 1588, 1592, 1606, 1610-1612, 1615, 1617, 1619, 1620, 1622, 1624, 1627, 1631, 1634, 1649, 1654, 1655, 1657, 1661, 1666, 1669, 1672, 1676, 1693, 1699, 1702, 1741, 1746, 1747, 1749, 1752, 1756, 1770, 1777, 1819, 1827, 1875
Novotný, Michal	1819, 1825-1827, 1829, 1876
<b>O</b>	
Ocásek, Viktor	1610
Oliverius, Jaroslav	1493, 1521
Opočenský, Gustav	592
Ornest, Ota	593, 1482, 1489, 1491, 1493, 1495, 1497, 1500, 1504, 1509, 1514, 1515, 1517
Otčenášek, Štěpán	1805
<b>P</b>	
Palatý, T.	1799
Palouš, Karel	74, 477, 508, 594, 1466, 1478, 1483, 1484, 1490, 1492, 1494, 1496, 1499, 1502, 1503, 1508, 1510, 1512, 1516, 1519, 1520, 1522, 1524-1526, 1528, 1530-1532, 1536, 1539, 1541, 1543, 1545, 1546, 1549-1551, 1556-1558, 1565-1567, 1569, 1571, 1572, 1574-1576, 1578, 1579, 1581, 1584, 1585, 1588, 1591, 1593, 1594, 1597, 1600, 1602, 1604, 1606, 1610, 1612, 1615, 1617, 1619, 1623, 1626, 1629, 1632, 1637, 1639, 1642, 1645, 1647, 1650, 1654, 1655, 1660, 1664, 1666, 1671, 1674, 1703, 1706, 1714, 1723, 1745, 1751, 1844, 1874, 1875, 1880, 1891
Palusga, Zdeněk	1801, 1804, 1808, 1810, 1811, 1817, 1823, 1825, 1827, 1840, 1876
Palusgová, Božena	1808, 1815, 1817, 1822, 1824, 1825, 1827, 1876
Pastorek, Bohumil	75, 508, 595, 1606, 1610, 1613, 1617, 1626, 1638, 1640, 1674, 1696, 1702, 1709, 1712, 1718, 1720, 1738, 1744, 1746, 1747, 1750, 1752, 1877
Pátek, J.	1658

	<b>Inventární čísla</b>
Paul, Tomáš	1804
Pavelka, Tomáš	1834
Pavlovský, Pavel	508, 596, 1744, 1749, 1875
Pešková, Libuše	76, 1519, 1522, 1527, 1528, 1530-1532, 1538, 1542, 1549, 1551, 1557, 1558, 1564-1568, 1571, 1574, 1576, 1578, 1579, 1584, 1588, 1590, 1592, 1593, 1595, 1596, 1601, 1614, 1619, 1621, 1625, 1627, 1643, 1650, 1653
Petrach, Jaroslav	1505, 1506
Petrovická, Jiřina	597, 1471, 1480, 1482, 1486, 1492, 1494, 1503, 1505, 1506, 1510, 1514
Petřík, Tomáš	598, 1801, 1810, 1812, 1813, 1817, 1821, 1823, 1825, 1826, 1828, 1835, 1876
Píchová, L.	1501, 1517
Pistorius, Luboš	599, 1683, 1695, 1697, 1702, 1716, 1720, 1741, 1746, 1763, 1775, 1779, 1875
Pleskot, Michal	1876
Pokorná, Jaroslava	600, 1647, 1650, 1664, 1667, 1668, 1673, 1676, 1695, 1702, 1703, 1705, 1712, 1714, 1720, 1741, 1748, 1749, 1770, 1777, 1780, 1788, 1791, 1801, 1803, 1809, 1817, 1822, 1824, 1825, 1827, 1833, 1836, 1876, 1877
Poláčková, Monika	1820
Pospíšil, Karel	601, 1777, 1779, 1791, 1793, 1795, 1798, 1804, 1810, 1812, 1816, 1817, 1819, 1825, 1831, 1877
Pospíšilová, Magdalena	1840, 1841
Pospíšilová, Veronika	1834, 1836, 1876
Postlová, Jiřina	1471
Potměšil, Ladislav	77, 602, 1640, 1643, 1645, 1647, 1651, 1656, 1658, 1659, 1661, 1668, 1670, 1672, 1679, 1681, 1683, 1690, 1692, 1693, 1695, 1698, 1699, 1701, 1703, 1721, 1735, 1738, 1744, 1750, 1752, 1756, 1780, 1875
Pravda, Jiří	1467, 1481, 1482, 1486, 1490, 1491, 1493, 1496, 1505, 1506, 1510
Preiss, Martin	1809
Procházka, Antonín	1701
Procházková, Alena	1631
Prokop, Jiří	1549, 1638, 1720

	<b>Inventární čísla</b>
Prokoš, Bedřich	603, 1478, 1480, 1484, 1490, 1491, 1493, 1497, 1498, 1500, 1502-1504, 1508, 1511, 1516, 1517, 1521, 1523, 1527, 1528, 1530, 1531, 1539
Přenosilová, Ivonne	1867
<b>R</b>	
Radimecký, Jaroslav	604, 1519, 1523, 1530, 1531, 1535, 1539, 1541, 1547, 1551, 1563, 1565, 1566, 1874
Rajchert, Petr	1827, 1828, 1876
Rašilov, Saša	1826
Ráž, Vladimír	605, 1489, 1491, 1494, 1501
Rédlová, Romana	1799
Rek, Jan	1513
Rímský, Pavel	1790-1792, 1796, 1801, 1805, 1808, 1809, 1811, 1815, 1817, 1819
Roden, Karel	1805, 1828
Rohan, Emil	1501, 1503, 1508, 1517, 1520
Rohan, Lubomír	1625, 1647-1651, 1654, 1655
Rošecký, Otto	1826
Roznětínská, Lucie	1825, 1827, 1834, 1876
Ruml, Josef	1825
Rusín, Tomáš	1799
Růžička, Viktor	1508
Rybářová, Jana	93, 1563, 1874
Rybínová, Dagmar	1521, 1522, 1529, 1541, 1548, 1552, 1553, 1555, 1561, 1874
Rýdl, Antonín	93, 1484, 1493, 1499, 1501, 1508, 1510, 1514, 1539, 1549, 1557, 1558, 1567
Ryšlink, Ladislav	1484, 1501, 1502, 1504, 1519
<b>Ř</b>	
Řehák, František	1651
Říhová, Jitka	1799
<b>S</b>	
Salzmanová, Eva	606
Samek, Tomáš	1808
Sedláková, Helena	1750
Sejk, Soběslav	1491

	<b>Inventární čísla</b>
Schindler, Otakar	78, 607, 1709, 1720, 1741, 1744-1746, 1748-1750, 1770, 1774, 1775, 1779, 1875
Schwarz, Jiří	79, 508, 608, 1748, 1750, 1777, 1784, 1796, 1875, 1877
Sidonová, Magda	1826
Sitta, Martin	1834
Skála, Petr	1521-1523, 1527, 1532
Skalická, Zuzana	609
Skálová, Ema	80, 1484, 1508, 1511, 1516, 1517, 1520-1522, 1527, 1540, 1542, 1544, 1552, 1553, 1556-1558, 1561, 1564-1567, 1569, 1570, 1572, 1578, 1579, 1586, 1601, 1604, 1608, 1612, 1618, 1626, 1631, 1643, 1650, 1664, 1671, 1676, 1714, 1874
Sklenčka, Ota	81, 508, 610, 1703, 1706, 1708, 1710, 1720, 1727, 1729, 1741, 1747, 1752, 1770, 1875, 1878
Skřípal, Pavel	1820, 1825
Sládek, Jan	474, 611, 1466, 1478, 1482-1484, 1486, 1489-1510, 1512, 1513, 1515-1517, 1519, 1520, 1522-1532, 1535, 1536, 1539, 1541-1543, 1545, 1546, 1549, 1551-1553, 1555-1558, 1561, 1564, 1567, 1569, 1571, 1573, 1577-1579, 1581, 1582, 1584, 1585, 1588, 1591, 1593, 1594, 1597, 1599, 1600, 1603, 1604, 1606, 1610, 1612, 1613, 1617, 1619, 1621, 1624, 1626, 1629, 1630, 1632, 1637, 1639, 1641, 1642, 1645, 1647, 1650, 1651, 1654, 1655, 1664, 1666, 1671, 1674, 1679, 1684, 1692, 1698, 1703, 1714, 1719, 1844
Smejkalová, Jarmila	612, 1471, 1481, 1484, 1486, 1490, 1491, 1493, 1500
Smetana, František	613, 1875
Smoláková, Svatava	1749
Smutný, Jiří	82, 614, 1499, 1501, 1503, 1509, 1525, 1526, 1529, 1532, 1540, 1542, 1543, 1549, 1554, 1555, 1557, 1558, 1563, 1569, 1576, 1586, 1599, 1608, 1619, 1620, 1626, 1628, 1638, 1671, 1698, 1702, 1746, 1749, 1750, 1752, 1875, 1877
Sokol, Ondřej	1799

Spáčil, Leo

163

1556, 1562, 1565, 1566, 1571, 1574



	<b>Inventární čísla</b>
Spálený, Pavel	83, 101, 615, 1535, 1540, 1542, 1543, 1549, 1551-1553, 1561, 1564, 1567, 1568, 1577, 1581, 1582, 1585, 1594, 1598, 1599, 1603, 1608, 1610, 1612, 1614, 1619, 1625, 1626, 1632, 1634, 1638, 1642, 1660, 1671, 1703, 1750, 1756, 1874, 1875
Spurná, Marie	616, 1793, 1795, 1798, 1804, 1811, 1816, 1817, 1819, 1823-1825, 1828, 1831, 1835, 1836, 1876
Stach, Vladimír	84, 1577, 1581, 1582, 1594, 1597, 1599, 1603, 1606, 1608, 1610, 1617, 1626, 1629, 1630, 1635, 1639, 1640, 1645, 1649, 1656, 1659, 1692, 1695, 1696
Stanislavová, Eva	1799
Stärz, Rudolf	617, 1790, 1791, 1793, 1796, 1801, 1804, 1808, 1810, 1812, 1813, 1816, 1817, 1820, 1823, 1825, 1827, 1828, 1833, 1876
Stehlík, Miroslav	618, 1471, 1482
Steinbeck, John	1848
Steinmasslová, Milena	619
Stivínová, Zuzana	1592, 1594, 1595, 1597, 1603, 1604
Stránský, Martin	1804
Suchařípa, Leoš	620, 1790, 1792, 1796, 1799
Svobodová, Eliška	1520, 1523, 1525, 1526, 1529, 1535, 1542, 1549, 1554, 1555, 1562, 1565, 1566, 1573
Svobodová, Ilona	85, 508, 621, 1770, 1773, 1779-1781, 1790, 1799, 1810, 1811, 1815, 1875, 1877
Syslová, Dana	1617
<b>Š</b>	
Šeda, Bohumil	1519, 1523, 1527, 1529-1532, 1539, 1541, 1554, 1557, 1558, 1565, 1566, 1571, 1576, 1581, 1593, 1599, 1874
Šedová, Jana	622, 1505, 1506
Ševčík, Ota	1752, 1770
Šiktancová, Jaroslava	1809
Škoda, Jan	623, 1462, 1482, 1486, 1498, 1501, 1505, 1506, 1513
Škodová, S.	1502
Šmeralová, Eva	1530, 1531, 1535, 1540, 1544, 1552, 1553, 1563

	<b>Inventární čísla</b>
Šmíd, Jaroslav	1834, 1876
Šotola, Jiří	624
Špička	1514
Šplechtová, Miluše	625, 1766, 1773, 1777, 1779, 1784, 1791
Špráchalová, Kamila	1817
Šrajer, J.	1594
Štědrá, Libuše	1597
Štěpánek, Martin	1640, 1658
Štěpnička, Jiří	1640
Štěpničková, Jiřina	86, 101, 508, 626, 1607, 1610, 1613, 1616, 1621, 1623, 1635, 1641, 1646, 1647, 1650, 1662, 1664, 1666, 1676, 1682, 1692, 1694, 1703, 1746, 1875
Šulc, Josef	627
Švandovi	856, 860
Švarc, B.	628, 1509, 1516
Švec, J.V.	1525-1528, 1530-1532, 1535, 1538, 1540, 1542
<b>T</b>	
Táborský, Miroslav	629, 1799, 1805, 1811, 1817
Taub, Valtr	630, 1008, 1525, 1526, 1549, 1552, 1553, 1555, 1564-1566, 1581, 1586, 1587, 1589, 1594, 1595, 1598, 1603, 1604, 1608, 1610, 1615, 1616, 1621, 1624, 1627, 1631, 1634, 1644, 1651, 1671, 1673, 1693, 1843
Tenkrát, Zbyněk	1574
Thielová, V.	1604
Tolarová, Anna	87, 1746, 1749, 1750, 1875
Töpfer, Tomáš	631
Toušková, Tereza	1820
Trojan, Ivan	149, 1781
Trojan, Ladislav	1578-1580, 1584, 1586, 1594, 1598, 1599, 1601, 1603, 1607, 1608, 1610, 1615, 1620, 1621
Tůma, Miroslav	1649, 1657, 1658, 1660, 1662, 1665
Turek, Tomáš	1805, 1810, 1811, 1815
Týmlová, Dagmar	1525-1527, 1532, 1540, 1542
<b>U</b>	
Ustinov, Petr	1844, 1861

**Inventární čísla****V**

Váchová, Hana	1471
Vala, Jiří	1490, 1492, 1493
Vališová, Jaroslava	1875
Vančura, Jan	1808, 1812, 1813
Vančurová, Marta	88, 508, 632, 1672, 1676, 1679, 1681, 1682, 1692, 1694, 1699, 1701, 1703, 1706, 1709, 1723, 1724, 1727, 1738, 1741, 1746, 1748, 1749, 1775, 1779
Vaňková, Karla	633
Vedral, Rudolf	1529, 1547, 1554, 1555, 1562, 1564, 1568, 1573, 1577, 1582, 1586, 1587, 1592, 1595
Vinklář, Josef	89, 634, 1519, 1540, 1542, 1559-1561, 1563, 1565-1567, 1569, 1570, 1573, 1574, 1576, 1581, 1587, 1589, 1592, 1593, 1598, 1599, 1603-1605, 1611, 1612, 1614, 1617, 1619, 1620, 1626, 1629, 1634, 1637, 1638, 1644, 1648, 1649, 1652, 1654, 1656, 1658, 1659, 1664, 1668, 1670, 1674, 1677, 1680, 1684, 1685, 1687, 1690, 1694, 1698, 1699, 1702, 1705, 1706, 1712, 1720, 1738, 1746, 1747, 1874
Vlasák, Jan	635, 1774, 1775, 1777, 1779, 1875, 1877
Vlček, Karel	636, 1613, 1614, 1620, 1624, 1627, 1631, 1633, 1641, 1645, 1647, 1651, 1653, 1657, 1666, 1671, 1674, 1679, 1680, 1693, 1695, 1702, 1704, 1716
Vlčková, Věra	90, 101, 508, 637, 1741, 1744, 1746, 1749, 1750, 1763, 1875, 1877
Vohryzková, J.	1642
Vondráček, David	1834
Vostárek, Karel	1820
Vránová, Alena	1595
Vydra, Petr	1799
Vykopalová, Eva	1809
<b>W</b>	
Werich, Jan	638
Wohanka, Jiří	1803, 1804, 1810, 1811, 1817, 1821, 1822
Wortnerová, Pavla	1826

**Inventární čísla****Z**

Záhorský, Bohuš	639
Zachata, M.	1620
Zápotocký, Antonín	1534, 1857
Zavřel, Vlastimil	640, 1738, 1741, 1744, 1746, 1747, 1756, 1777, 1780, 1781, 1791, 1792, 1795, 1801, 1803, 1810, 1817, 1825, 1827, 1875
Zázvorková, Stella	1506
Zbořilová, Jana	1809
Zierisová, Miluše	1581
Zrotal, Jaroslav	1482, 1491, 1494
Zunová, Marie	1541
<b>Ž</b>	
Žák, Zdeněk	91, 508, 641, 1744, 1746, 1749, 1751, 1756, 1777, 1779, 1784, 1791, 1817, 1875, 1877
Žantovská, Irena	1826

Seznam premiér1945

Šalda, F. X.: <i>Dítě</i>	Premiéra: 5/1945
Ostrovskij, A. N.: <i>I chytrák se spálí</i>	22. 6. 1945
Plautus: <i>Kupec (Charinus a Pasikompsa)</i>	13. 9. 1945
Cervantes: <i>Zázračné divadlo</i>	13. 9. 1945

1945/46

Jeřábek, F. V.: <i>Služebník svého pána</i>	15. 9. 1945
Afinogenov, A.: <i>Kde vlaky nestaví</i>	18. 10. 1945
Molière: <i>Don Juan</i>	3. 11. 1945
Steinbeck, J. E.: <i>O myších a lidech</i>	4. 12. 1945
Langer, F.: <i>Velbloud uchem jehly</i>	29. 8. 1945
Nušič, B.: <i>Jak dlouho ještě?</i>	11. 1. 1946
Shakespeare, W.: <i>Veselé paničky windsorské</i>	23. 11. 1946
Saltykov-Ščedrin: <i>Pazuchinova Smrt (Peníze a přátelé)</i>	6. 4. 1946
Ibsen, H.: <i>Opory společnosti</i>	13. 4. 1946
Knorre, F.: <i>Setkání v noci</i>	4. 5. 1946
(Kaufmann, G. S. – Harl, M.: <i>Přišel na večeri</i> )	1. 6. 1946)

1946/47

Mahen, J.: <i>Mezi dvěma bouřkami</i>	20. 8. 1946
Shaw, G. B.: <i>Rodiče a děti</i>	5. 9. 1946
O'Neill, E.: <i>Farma pod jilmy</i>	12. 9. 1946
Comaneez - Noé: <i>Dnes večer přijde přítel</i>	2. 10. 1946
Zápolská, G.: <i>Morálka paní Dulské</i>	7. 10. 1946
Stehlík, M.: <i>Vesnice Mladá</i>	26. 10. 1946
Ostrovskij, A. N.: <i>Bouře</i>	19. 12. 1946
Shakespeare, W.: <i>Večer tříkrálový</i>	3. 12. 1946
Šrámek, F.: <i>Léto</i>	16. 1. 1947
Rattigan, T.: <i>Případ Winslow</i>	28. 1. 1947
O'Casey, S.: <i>Juno a páv</i>	12. 3. 1947
Bláha, Z.: <i>Hodí se žít</i>	25. 3. 1947
Petrovič, P.: <i>Osudný liják</i>	17. 5. 1947
Wilde, O.: <i>Jak je důležité mítí Filipa</i>	23. 5. 1947
Molière: <i>Škola manželů</i>	2. 6. 1947

1947/48

Molière: <i>Domnělý paroháč</i>	17. 8. 1947
Shaw, G. B.: <i>Muž s budoucností</i>	9. 9. 1947
Merimeé, P.: <i>Kočár nejsvětější svátosti</i>	9. 9. 1947
Simonov, K.: <i>Ruská otázka</i>	8. 10. 1947
Beaumarchais: <i>Bláznivý den aneb Figarova svatba</i>	20. 12. 1947
Klíma, J.: <i>Na dosah ruky</i>	9. 1. 1948
Miler, A.: <i>Všichni moji synové</i>	17. 1. 1948
Suchý, L.: <i>Hrstka věrných</i>	5. 3. 1948
Fajko, A.: <i>Kapitán Kostrov</i>	9. 4. 1948
Krupička, R.: <i>Velký styl</i>	14. 5. 1948
Kostov, S. L.: <i>Vesnický fotograf</i>	10. 6. 1948
Fredro, A.: <i>Dámy a husaři</i>	21. 6. 1948

1948/49

Erenburg, I.: <i>Lev na náměstí</i>	9. 9. 1948
Cach, V.: <i>DS – 70 nevyjíždí</i>	21. 10. 1948
Neumann, O.: <i>Dina Müllheimová</i>	4. 11. 1948
Gorkij, M.: <i>Nepřátelé</i>	6. 1. 1949
Stehlík, M.: <i>Mordová rokle</i>	10. 2. 1949
Jirásek, A.: <i>Jan Roháč</i>	13. 4. 1949
Dvořák, K.: <i>Boženka přijde</i>	19. 5. 1949

1949/50

Kornejčuk, A.: <i>Makar Dubrava</i>	19. 8. 1949
Ostrovskij, A. N.: <i>Pravda je hezká, ale štěstí lepší</i>	7. 10. 1949
Tyl, J. K.: <i>Bankrotář</i>	26. 10. 1949
Pavlenko, P. A.: <i>Štěstí</i>	19. 12. 1949
Mabley, E.- Mins, L.: <i>Bubny míru</i>	25. 11. 1949
Zrotal, J.: <i>Slepice a kostelník</i>	17. 2. 1950
Jirásek, A.: <i>Jan Roháč</i> (obnovená premiéra)	...
Gergely, S.: <i>Váš syn žije</i>	15. 4. 1950

## Nové veseloherní divadlo:

Molière: <i>Domnělý paroháč</i> , anonymní francouzská fraška <i>Kád'</i>	10. 8. 1949
Klicpera, V. K.: <i>Divotvorný klobouk</i>	30. 9. 1949
Šejnín, L.: <i>Milionové dědictví</i>	18. 11. 1949
Wilde, O.: <i>Jak je důležité mít Filipa</i>	22. 1. 1950
Štech, V.: <i>Třetí zvonění</i>	26. 5. 1950

1950/51

Cach, V.: <i>Duchcovský viadukt</i>	11. 9. 1950
Jirásek, A.: <i>Lucerna</i>	23. 9. 1950
Simukov, A.: <i>Vrabčí hory</i>	4. 11. 1950
Ostrovskij, A. N.: <i>Bouře</i>	20. 12. 1951
Bernášková, A.: <i>Šehrezáda</i>	31. 3. 1951
Kornejčuk, A.: <i>Kalinový háj</i>	8. 6. 1951

1951/52

Gogol, N. V.: <i>Revizor</i>	14. 9. 1951
Sobko, V.: <i>Život začíná znova</i>	16. 11. 1951
Klíma, J.: <i>Štěstí nepadá z nebe</i>	30. 1. 1952
Djakonov, N.: <i>Svatba s věnem</i>	30. 3. 1952
Tyl, J. K.: <i>Strakonický dudák</i>	31. 5. 1952

1952/53

Jariš, M.: <i>Boleslav I.</i>	8. 10. 1952
Cach, V.: <i>Mostecká stávka</i>	10. 1. 1953
Kornejčuk, A.: <i>Chirurg Platon Krečet</i>	...
Drda, J.: <i>Romance o Oldřichu a Boženě</i>	31. 5. 1953
Karpenko-Karyj: <i>Martin Borula</i>	...

1953/54

Karvaš, P.: <i>Srdce plné radosti</i>	4. 9. 1953
---------------------------------------	------------

Ostrovskij, A. N.: <i>Les</i>	29. 11. 1953
Galan, J.: <i>U Zlatého orla</i>	...
Tyl, J. K.: <i>Pražský flamendr</i>	30. 1. 1954
Goldoni, C.: <i>Paní hostinská (Mirandolina)</i>	28. 2. 1954
Shakespeare, W.: <i>Romeo a Julie</i>	29. 5. 1954
<u>1954/55</u>	
Simonov, K.: <i>Dobré jméno</i>	6. 11. 1954
<i>Večer poezie a prózy z díla Jana Nerudy</i>	25. 10. 1954
Večer ruské poezie a hudby XIX. století	8. 11. 1954
Matušíková, M.: <i>Kristína</i>	5. 12. 1954
Puškin, A. S.: <i>Mozart a Salieri, Kamenný host</i>	20. 12. 1954
<i>Mladými ústy, hořkým srdcem (soudobá česká poezie)</i>	...
Rais-Horák-Rybínová: <i>Zapadlí vlastenci</i>	26. 2. 1955
Kornejčuk, A.: <i>Křídla</i>	30. 4. 1955
<u>1955/56</u>	
Tyl, J. K.: <i>Jan Hus</i>	17. 9. 1955
Sheridan, R. B.: <i>Jan ty mně, tak já tobě</i>	16. 10. 1955
Daněk, O.: <i>Umění odejít</i>	6. 11. 1955
Molière: <i>Zdravý nemocný</i>	15. 1. 1956
Pavliček, F.: <i>Chtěl bych se vrátit</i>	11. 2. 1956
Stehlík, M.: <i>Mordová rokle</i>	21. 4. 1956
Tajovský, J.: <i>Ženský zákon</i>	20. 5. 1956
<u>1956/57</u>	
Kleist, H.: <i>Rozbitý džbán</i>	10. 10. 1956
Ostrovskij, A. N.: <i>Krasavec</i>	...
Zápotocký, A. – Nezval, J.: <i>Bouřlivý rok</i>	16. 12. 1956
Pásek, P. – Spáčil, L.: <i>Já nejsem on</i>	13. 1. 1957
Ketlinská, V. – Kohout, P.: <i>Odvaha</i>	10. 3. 1957
Shakespeare, W.: <i>Mackbeth</i>	5. 5. 1957
Benedetti, A.: <i>Dobrou noc, Patricie!</i>	16. 6. 1957
<u>1957/58</u>	
Molière: <i>Popleta</i>	1. 9. 1957
Kohout, P.: <i>Taková láska</i>	13. 10. 1957
O'Casey, S.: <i>Rudé růže pro mne</i>	27. 10. 1957
Zrotal, J.: <i>Hospodin a auto</i>	...
Callegari, G. P.: <i>Dívky spálené v květu</i>	19. 1. 1958
Pavliček, F.: <i>Černá vlajka</i>	16. 3. 1958
Rozov, V.: <i>Když hledáme radost</i>	5. 4. 1958
Shakespeare, W.: <i>Sen noci svatojanské</i>	1. 6. 1958
<u>1958/59</u>	
Drda, J.: <i>Hrátky s čertem</i>	7. 9. 1958
Maltz, A.: <i>Jáma</i>	26. 10. 1958
Holberg, L.: <i>Pán, který nemá nikdy čas</i>	9. 11. 1958
Brecht, B.: <i>Galileo Galilei</i>	20. 12. 1958
Straka, V.: <i>Dana</i>	22. 2. 1959

Jirásek-Rybínová-Horák: <i>Filosofská historie</i>	9. 5. 1959
<u>1959/60</u>	
Cole, L.: <i>Květy a kořeny</i>	1. 9. 1959
Ugrjumov, D. B.: <i>Křeslo č. 16</i>	6. 9. 1959
Daněk, O.: <i>Pohled do očí</i>	17. 10. 1959
Čechov, A. P.: <i>Višňový sad</i>	1. 11. 1959
Cach, V.: <i>Moje teta – tvoje teta</i>	15. 11. 1959
Scarpetta, E.: <i>Není šlechtic jako šlechtic</i>	17. 1. 1960
Kubátová, M.: <i>Skleněná panna</i>	21. 2. 1960
Kohout, P.: <i>Třetí sestra</i>	13. 3. 1960
Lom, S.: <i>Prokop Veliký</i>	7. 5. 1960
<u>1960/61</u>	
Brecht, B.: <i>Strach a bída třetí říše</i>	15. 9. 1960
Ostrovskij, A. N.: <i>Talenty a ctitelé</i>	6. 11. 1960
Mráz, M.: <i>Myši a hvězdy</i>	30. 11. 1960
Parnis, A.: <i>Ostrov Afrodity</i>	5. 2. 1961
Jirásek, A.: <i>Pan Johanes</i>	22. 4. 1961
Aljošin, A.: <i>Pevný bod</i>	16. 5. 1961
<u>1961/62</u>	
Verhaeren, E.: <i>Filip II.</i>	11. 9. 1961
Goldoni, C.: <i>Treperendy</i>	30. 9. 1961
Pogodin, N.: <i>Kremelský orloj</i>	5. 11. 1961
Opitz, K.: <i>Jakýpak zázrak</i>	17. 12. 1961
Gribojedov, A. S.: <i>Hoře z rozumu</i>	25. 2. 1962
Miller, A.: <i>Vzpomínka na dva pondělky</i>	15. 4. 1962
Čapek, K.: <i>Loupežník</i>	8. a 9. 5. 1962
<u>1962/63</u>	
Mesterházi, L.: <i>Deset a jedno přikázání</i>	11. 9. 1962
Gorkij, M.: <i>Na dně</i>	7. 10. 1962
Tyl, J. K.: <i>Tvrdohlavá žena</i>	2. 12. 1962
Jamiaque, Y.: <i>Morčata</i>	29. 12. 1962
Rozov, V.: <i>Před večerí</i>	24. 2. 1963
Shakespeare, W.: <i>Othello</i>	24. 3. 1963
Šrámek, F.: <i>Léto</i>	7. 5. 1963
Leonov, L. –Bláha, Z.: <i>Útěk pana MacKinleye</i>	9. 6. 1963
<u>1963/64</u>	
Nestroy, J. N.: <i>Byt k pronajmutí</i>	6. 10. 1963
Pagnol, M.: <i>Malajský šíp</i>	27. 10. 1963
Osborne, J. –Creighton, A.: <i>Epitaf George Dillona</i>	15. 12. 1963
Shakespeare, W.: <i>Jak se vám líbí</i>	26. 1. 1964
Bolt, R.: <i>Člověk pro každé počasí</i>	22. 3. 1964
Dostojevski, F. M. –Tovstonogov, A. G.: <i>Idiot</i>	19. 4. 1964
Zachata, M.: <i>Nemusíte mlčet</i>	24. 5. 1964
<u>1964/65</u>	



Turner, D.: <i>Fantastická rodina</i>	14. 9. 1964
Bartoš, J.: <i>Brána dne</i>	11. 10. 1964
O'Neill, E.: <i>Smutek sluší Elektře</i>	1. 11. 1964
Broszkiewicz, J.: <i>Skandál v Hellbergu</i>	20. 12. 1964
Williams, T.: <i>Léto a dým</i>	24. 1. 1965
Langer, F.: <i>Periférie</i>	21. 3. 1965
Viviani, R.: <i>Početný podvodník</i>	18. 4. 1965
Klicpera, V. K.: <i>Hadrián z Římsů</i>	20. 5. 1965
<u>1965/66</u>	
Steinbeck, J. E.: <i>O myších a lidech</i>	9. 9. 1965
Čechov, A. P.: <i>Strýček Váňa</i>	14. 11. 1965
Ustinov, P.: <i>Okamžik před Finišem</i>	12. 12. 1965
Mrštíkové: <i>Maryša</i>	9. 1. 1966
Shaw, G. B.: <i>Milionářka</i>	6. 2. 1966
Rolland, R.: <i>Vlci</i>	6. 3. 1966
Patrick, J.: <i>Opalu má každý rád</i>	3. 4. 1966
Weiss, P.: <i>Přelíčení</i>	14. 4. 1966
Kopecný, J.: <i>Komedie o umučení a slavném vzkříšení Pána a Spasitele našeho Ježíše Krista</i>	23. 5. 1966
<u>1966/67</u>	
Klicpera, V. K.: <i>Zlý jelen</i>	15. 9. 1966
Shakespeare, W.: <i>Komedie omylů</i>	2. 10. 1966
O'Neill, E.: <i>Ach, ta léta bláznivá</i>	27. 11. 1966
Strindberg, A.: <i>Tanec smrti</i>	18. 12. 1966
Dostojevskij, F. M.: <i>Bratři Karamazovi</i>	5. 2. 1967
Goldoni, C.: <i>Náměstíčko</i>	5. 3. 1967
Schiller, F.: <i>Úklady a láska</i>	2. 4. 1967
Musset, A. de: <i>S láskou nejsou žádné žerty</i>	30. 4. 1967
Shaw, G. B.: <i>Živnost paní Warrenové</i>	6. 6. 1967
<u>1967/68</u>	
Ostrovskij, A. N.: <i>Les</i>	7. 10. 1967
O'Neill, E.: <i>Popelář přichází</i>	29. 10. 1967
Kopecný, J.: <i>Komedie o hvězdě</i>	17. 12. 1967
Manzari, N.: <i>Salud!</i>	11. 2. 1968
Ustinov, P.: <i>V půli cesty na strom</i>	10. 3. 1968
Williams, T.: <i>Manželství v záběhu</i>	28. 4. 1968
Chevallier, G. – Flíček, J.: <i>Zvonokosy</i>	1. 6. 1968
<u>1968/69</u>	
Tyl, J. K.: <i>Jan Hus</i>	27. 10. 1968
Vrchlický, J.: <i>Soud lásky</i>	9. 12. 1968
Dyk, V.: <i>pásmo poezie</i>	10. 11. 1968
Nezval, V.: <i>Milenci z kiosku</i>	7. 2. 1969
Jariš, M.: <i>Láska</i>	10. 3. 1969
Šrámek, F. – Hlávka, M.: <i>Stříbrný vítr</i>	21. 4. 1969
<u>1969/70</u>	

Inge, W.: <i>Návrat do pekla</i>	22. 9. 1969
Schiller, F.: <i>Don Carlos</i>	13. 10. 1969
Ustinov, P.: <i>Neznámý voják a jeho žena</i>	15. 12. 1969
Williams, T.: <i>Sladké ptáče mláďi</i>	26. 1. 1970
Feydeau, G.: <i>Slečna od Maxima</i>	12. 3. 1970
Ostrovskij, A. N.: <i>Bouře</i>	15. 4. 1970
Shakespeare, W.: <i>Oko za oko</i>	26. 5. 1970
<u>1970/71</u>	
Tyl, J. K.: <i>Paní Marjánka, matka pluku</i>	15. 9. 1970
Mácha, K. H.: <i>Cikáni</i>	17. 9. 1970
Miller, A.: <i>Pohled z mostu</i>	4. 11. 1970
Campaux, F.: <i>Někdo zvoní</i>	25. 11. 1970
Mackie, P.: <i>I smrt chce svou šanci</i>	10. 12. 1970
Saltykov, M. J. -Ščedrin: <i>Pazuchinova smrt</i>	21. 1. 1971
Puget, C. A.: <i>Šťastné dny</i>	26. 2. 1971
Adamíra, J. –Dalík, J. –Taub, V.: <i>Don Juan a jeho sluha</i>	30. 3. 1971
Gorkij, M.: <i>Jegor Bulyčov a ti druzí</i>	14. 5. 1971
<u>1971/72</u>	
Šamberk, F. F.: <i>Palackého třída 27</i>	15. 10. 1971
Zápolská, G.: <i>Morálka paní Dulské</i>	19. 11. 1971
Daněk, O.: <i>Dva na koni, jeden na oslu</i>	18. 12. 1971
O'Neill, E.: <i>Tak trochu básník</i>	21. 1. 1972
Gorkij, M.: <i>Nepřátelé</i>	12. 2. 1972
Inge, W.: <i>Vrať se, Sábinko!</i>	31. 3. 1972
Jirásek, A.: <i>Lucerna</i>	28. 4. 1972
Patrick, J.: <i>Opala je poklad</i>	14. 6. 1972
<u>1972/73</u>	
Shaw, G. B.: <i>Člověk nikdy neví</i>	7. 9. 1972
Shakespeare, W.: <i>Hamlet</i>	31. 10. 1972
Arbuzov, A.: <i>Ten milý starý dům</i>	19. 12. 1972
Třebická, K.: <i>Cesta k domovu</i>	19. 1. 1973
Daněk, O.: <i>Hvězda jménem Praha</i>	9. 3. 1973
Čepelka, M. – Maupassant, G. de: <i>Salón paní Tellierové</i>	30. 3. 1973
Ostrovskij, A. N.: <i>Výnosné místo</i>	18. 5. 1973
Molière: <i>Tartuffe</i>	14. 6. 1973
<u>1973/74</u>	
Capote, T.: <i>Luční harfa</i>	19. 10. 1973
Gorkij, M.: <i>Soudce</i>	17. 11. 1973
Calábek, M.: <i>Zázrak na Louži</i>	14. 12. 1973
Daněk, O.: <i>Případ bez jedacího čísla</i>	8. 2. 1974
Klicpera, V. K.: <i>Zlý jelen</i>	8. 3. 1974
Ajtmatov, Č. – Muchamedžanov, K.: <i>Výstup na Fudžijamu</i>	17. 5. 1974
Shaw, G. B.: <i>Pygmalion</i>	14. 6. 1974
<u>1974/75</u>	
<i>Slavnostní koncert k 30. výročí SNP</i>	29. 8. 1974

Zahradník, O.: <i>Zurabája</i>	20. 9. 1974
Borovik, G. A.: <i>Tři minuty pro Martina Crowa</i>	6. 12. 1974
Gogol, N. V.: <i>Ženitba</i>	3. 1. 1975
Inge, W.: <i>Neboj se, miláčku!</i>	7. 2. 1975
Stroupežnický, L.: <i>Naši furianti</i>	7. 3. 1975
Stehlík, M.: <i>Jarní hromobití</i>	30. 4. 1975
<i>Slavnostní májový koncert</i>	16. a 17. 5. 1975
Remarque, E. M.: <i>Poslední dějství</i>	30. 5. 1975
<u>1975/76</u>	
Dostojevskij, F. M.: <i>Zločin a trest</i>	26. 9. 1975
Procházková, I.: <i>Venušin vrch</i>	14. 11. 1975
Saroyan, W.: <i>Čas tvého života</i>	12. 12. 1975
Zahradník, O.: <i>Sonatina pro páva</i>	20. 2. 1976
Pogodin, N.: <i>Kremelský orloj</i>	19. 3. 1976
O'Neill, E.: <i>Farma pod jilmy</i>	18. 5. 1976
Gogol, N. V.: <i>Revizor</i>	15. 6. 1976
<u>1976/77</u>	
Daněk, O.: <i>Válka vypukne po přestávce</i>	16. 10. 1976
Filippo, E. de: <i>Neapol, město miliónů</i>	12. 11. 1976
Tyl, J. K.: <i>Strakonický dudák</i>	10. 12. 1976
Shaw, G. B.: <i>Pekelník</i>	14. 1. 1977
Vančura, V.: <i>Baron Prášil</i>	23. 4. 1977
Šotola, J.: <i>Ajax</i>	25. 3. 1977
Shakespeare, W.: <i>Jak se vám líbí</i>	20. 6. 1977
<u>1977/78</u>	
Williams, T.: <i>Noc leguána</i>	21. 10. 1977
Korostyljov, V.: <i>Pirosmani, Pirosmani, Pirosmani</i>	8. 10. 1977
Jesenin, S.: <i>Pugačov</i>	8. 10. 1977
Jariš, M.: <i>Šest dní na ostrově pořádku</i>	28. 1. 1978
Brecht, B.: <i>Muž jako muž</i>	27. 2. 1978
Casona, A.: <i>Jitřní paní</i>	23. 3. 1978
<u>1978/79</u>	
Gorin, G.: <i>Thyl Ulenspiegel</i>	26. 9. 1978
Wilson, L.: <i>Stavitelé mohyl</i>	4. 12. 1978
Švarc, J.: <i>Úplně normální zázrak</i>	13. 12. 1978
Ibsen, H.: <i>Halvard Solness</i>	24. 2. 1979
Fisherová, D.: <i>Hodina mezi psem a vlkem</i>	24. 3. 1979
Šotola, J.: <i>Cesta Karla IV. do Francie a zpět</i>	6. 4. 1979
Pagnol, M.: <i>Aféra Topaze</i>	25. 5. 1979
<u>1979/80</u>	
Rostand, E.: <i>Cyrano de Bergerac</i>	5. 10. 1979
Ostrovskij, A. N.: <i>I chytrák se spálí</i>	23. 11. 1979
Anouilh, J.: <i>Antigona</i>	21. 12. 1979
Osborne, J.: <i>Komik</i>	29. 2. 1980
Nestroy, J. N.: <i>Namlouvání a ženění</i>	28. 3. 1980

- Tyl, J. K.: *Krvavé křtiny aneb Drahomíra a její synové* 23. 5. 1980  
 Jílek, J.: *Jak umřít na lásku (Umřít na lásku)* 13. 6. 1980
- 1980/81  
 Gorkij, M.: *Dostigajev a jiní* 24. 10. 1980  
 Šotola, J.: *Možná je na střeše kůň* 13. 12. 1980  
 Shakespeare, W.: *Jak zkrátit saň* 10. 2. 1981  
 Čechov, A. P.: *Racek* 13. 3. 1981  
 Daněk, O.: *Zpráva o chirurgii města N.* 15. 5. 1981
- 1981/82  
 Simon, N.: *Hodný pan doktor* (PK) 21. 10. 1981  
 Stehlík, M.: *Lehárna* 30. 10. 1981  
 Šrámek, F.: *Měsíc nad řekou* 4. 12. 1981  
 Giraudoux, J.: *Ondina* 8. 2. 1982  
 Šotola, J.: *Bitva u Kresčaku* 19. 4. 1982  
 Ungar, H.: *Proces Mozart-Salieri 82* (PK) 6. 5. 1982
- 1982/83  
 Tolstoj, L. N. – Roščin, M.: *Anna Kareninová* 1. 10. 1982  
 Fairaizl, J.: *Hlavně zdraví, přátelé* 3. 12. 1982  
*Komedyje o dvouch kupcích a židoj Šilikoj* 20. 12. 1982  
 Langer, F.: *Obrácení Ferdyše Pištory* 19. 4. 1983
- 1983/84  
 Goldoni, C.: *Sluha dvou pánů* 15. 10. 1983  
 Ibsen, H.: *Heda Gablerová* 14. 11. 1983  
 Anouilh, J.: *Eurydika* (PK) 13. 12. 1983, 14. 1. 1984  
 Gorin, G.: *Poslední smrt Jonathana Swifta* 15. 3. 1984  
 Shakespeare, W.: *Othello* 11. 5. 1984  
 Nestroy, J. N.: *Pro nic za nic* 21. 6. 1984
- 1984/85  
 Ostrovskij, A. N.: *Vlci a ovce* 19. 10. 1984  
 Daněk, O.: *Sen smíchovské noci* 13. 12. 1984  
 Marivaux, P. de: *Hra lásky a náhody* (PK) 19. 12. 1984  
 Šotola, J.: *Padalo listí, padala jablíčka* 14. 2. 1985  
 Enquist, P. O.: *Rodinný portrét z roku 1856* 21. 3. 1985  
 Leonov, L.: *Zlatý kočár* 25. 4. 1985  
 Dursi, M.: *Bertoldo* (Junior klub Chmelnice) 28. 5. 1985
- 1985/86  
 Šuškin, V.–Lázňovský, M.–Krobot, M.: *Čáry na dlani* 28. 11. 1985  
 Preissová, G.: *Její pastorkyňa* 27. 2. 1986  
 Barca, P. C. de la: *Život je sen* 3. 4. 1986  
 Hamilton, P.: *Plynové lampy* (foyer divadla) 28. 4. 1986  
 Feydeau, G.: *Noc v Edenu* 12. 6. 1986  
 Green, G.: *Cesty a tetičkou* 24. 6. 1986
- 1986/87

Vodseďálek, F.: <i>Nová komedie o Libuši a dívčí vojně v Čechách</i>	23. 10. 1986
Shaw, G. B.: <i>Dům zlomených srdcí</i>	2. 12. 1986
<i>Aucassin a Nicoletta</i>	12. 2. 1987
Radzinskij, E.: <i>Lunin aneb Jakubova smrt v přítomnosti pána</i>	14. 3. 1987
Pirandello, L.: <i>Šest postav hledá autora</i>	26. 5. 1987
Steigerwald, K.: <i>Dobové tance</i>	17. 6. 1987
<u>1987/88</u>	
Gribojedov, A. S.: <i>Hoře z rozumu</i>	4. 11. 1987
Korostyljov, V.: <i>Je světlý však můj žal</i>	(studio) 5. 12. 1987
Chaseová, M.: <i>Harvey</i>	28. 1. 1988
Dorst, T.: <i>Merlin aneb pustá zem</i>	31. 3. 1988
Schwajda, G.: <i>Svatá rodina</i>	26. 5. 1988
<u>1988/89</u>	
Shakespeare, W.: <i>Richard II. (Tragédie krále Richarda II.)</i>	8. 9. 1988
<i>Res publica neb jak jsme nezažili dvacátá léta</i>	27. 10. 1988
Shepard, S.: <i>Láskou posedlí</i>	17. 11. 1988
Petruševská, L.: <i>Tři dívky v modrém</i>	16. 12. 1988
Voltaire – Lázňovský – Krobot: <i>Candide</i>	10. 3. 1989
<i>Figaro</i> (dle námětu Horvátha a Beaumarchaise)	1. 6. 1989
(Salacrou, A.: <i>Příliš počestná žena</i> )	27. 6. 1989
<u>1989/90</u>	
<i>Res publica II aneb tak jsme to zažili</i>	27. 10. 1989
Mrštíkové: <i>Maryša</i>	17. 11. 1989
Klíma – Pinter – Topol: <i>Tři lekce lásky</i>	15. 12. 1989
Havel, V.: <i>Asanace</i>	30. 3. 1990
Steigerwald, K.: <i>Dobové tance</i> (obnovená premiéra)	24. 4. 1990
<u>1990/91</u>	
Tambori, G.: <i>Mein Kampf</i>	23. 11. 1990
Topol, J.: <i>Hodina lásky</i>	6. 12. 1990
<i>Res baltica aneb už zase ...</i>	1. 2. 1991
Stoppard, T.: <i>Travestie</i>	6. 2. 1991
<i>Večer s C. K. Vocalem</i>	11. 3. 1991
Mrožek, S.: <i>Velvyslanec</i>	18. 4. 1991
Dürrenmatt, F.: <i>Romulus Veliký</i>	16. 5. 1991
<u>1991/92</u>	
<i>Vernisáž uměleckého centra na levém břehu vltavském</i>	9. 1. 1992
Tobiáš, E.: <i>Vojcev</i>	11. 2. 1992
Neveux, G.: <i>Londýnská zlodějka</i>	16. 4. 1992
studio: Durasová, M.: <i>La Musica</i>	21. 1. 1992
Skoumal, P.: <i>Kdyby prase mělo křídla</i>	22. 1. 1992
Gallerová – Kříž: <i>Dada opera Křeč Mladosti</i>	10. 4. 1992
<u>1992/93</u>	
Beaumarchais – Sterbini – Rossini: <i>Lazebník sevillský</i>	9. 9. 1992
Bruno, G.: <i>Svíčkař</i>	15. 9. 1992

Neveux, G.: <i>Londýnská zlodějka</i> (obnovená premiéra)	8. 10. 1992
<i>Res publica aneb naposled?</i>	28. 10. 1992
Šamberk, F. F.: <i>Bucharón a Já mám příjem</i>	18. 12. 1992
Horváth, Ö. von: <i>Sem a tam</i>	2. 2. 1993
Hašek, J. – Hedvábný, Z.: <i>Josef Švejk aneb veliká doba si žádá velké lidi</i>	20. 4. 1993
studio: Grabbe, Ch. D.: <i>Don Juan a Faust</i>	16. 9. 1992
Dorst, T. – Unamuno, M. de: <i>Fernando Krapp mi napsal dopis</i>	19. 11. 1992
Claudel, P.: <i>Prótheus</i>	3. 12. 1992
Schiller, F.: <i>Úklady a láska</i>	20. 3. 1993
<u>1993/94</u>	
Eliot, T. S.: <i>Vražda v katedrále</i>	17. 9. 1993
Schnitzler, A.: <i>Rej</i>	30. 9. 1993
Eurípídés: <i>Pokořitelé Tróje</i>	13. 4. 1994
Žák, J.: <i>Škola základ života</i>	19. 5. 1994
studio: Cehra – Kříž – Vondrovic: <i>Veslo a růže</i>	27. 11. 1993
Herbert, Z.: <i>Jeskyně filosofů</i>	13. 12. 1993
Ionesco, E.: <i>Třeštění ve dvou</i>	10. 1. 1994
<u>1994/95</u>	
Gille – Ruzante: <i>Křupani</i>	14. 10. 1994
Bláhová, D. – McGillick, P.: <i>Marina – putování ke konci</i>	6. 12. 1994
<i>Vánoční setkání</i> (Dětské studio, C.K. Vocal)	17. 12. 1994
Shakespeare, W.: <i>Perikles, král Tyrský</i>	21. 4. 1995
studio: Pinter, H.: <i>Měsíční svit</i>	4. 11. 1994
Grabbe, Ch. D.: <i>Don Juan a Faust</i> (obnovená premiéra)	11. 11. 1994
Caludel, P.: <i>Próteus</i> (obnovená premiéra)	16. 1. 1995
Dostojevskij, F. M.: <i>Něžná</i>	23. 2. 1995
<u>1995/96</u>	
Eurípídés: <i>Pokořitelé Tróje</i> (obnovená premiéra)	21. 10. 1995
Roth, J. – Lázňovský, M.: <i>Job – román prostého člověka</i>	23. 11. 1995
Čechov – Kudláčková–Žantovská: <i>Darebák</i>	13. 1. 1996
Lesage, A-R.: <i>Turcaret</i>	29. 2. 1996
Hampton, Ch.: <i>Úplné zatmění</i>	11. 4. 1996
studio: Saalbachová, A.: <i>Taneční hodina</i>	26. 10. 1996
Shakespeare, W.: <i>Sonety</i>	19. 4. 1996
Topol, J.: <i>Hodina lásky</i> (obnovená premiéra)	4. 5. 1996
Dostojevskij, F. M.: <i>Něžná</i> (obnovená premiéra)	7. 6. 1996
<u>1996/97</u>	
Caldwell - Kirkland: <i>Tabáková cesta</i>	24.10. 1996
Poli, P. – Omboniová, I.: <i>Hanebný polibek</i>	27. 11. 1996
Císař, R.: <i>Vodní víkend</i>	30. 1. 1997
Witkiewicz, S. I.: <i>Matka</i>	18.2. 1997
Shakespeare, W.: <i>Romeo a Julie</i>	19.3. 1997
Horváth, Ö. von: <i>Don Juan se vrací z války</i>	5.6. 1997
Fornesová, M. I.: <i>Dunaj</i>	19.6. 1997
Vondrovic, T.: <i>Božské aristofanie</i>	12.11.1997

**Název archivu: 321100010 - Archiv hlavního města Prahy**

**Název pomůcky: Divadlo Labyrint, Štefánikova 57**

**Časový rozsah: (1944) 1945-1998**

**Značka fondu:**

**Počet evidenčních jednotek: 31.621**

**Počet inventárních jednotek: 1893**

**Rozsah v bm: 27,53 bm**

**Stav ke dni: 20. července 2012**

**Fond uspořádal: Zora Damová, Jana Eliášová,  
Jan Schwaller, Jana Schwallerová**

**Inventář sestavil: Zora Damová**

**Počet stran: XII +176**

**Počet exemplářů: 11**

**Inventář schválil: Doc. PhDr. Václav Ledvinka, CSc.**